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Ⅰ 調査の概要 

１．調査の目的 

城東区役所では、「城東区に住んで良かったと思えるまちづくり」をめざし、防災・防犯対

策、地域コミュニティ等の充実に努めています。 

まちづくりを進めるにあたりましては、毎年その年の目標や重点的な取り組みを「運営方針」

としてまとめており、事実の効果や目標までの達成状況の現状把握の参考とさせていただくた

めにアンケートを実施しました。 

 

２．調査の実施状況 

調査対象   ：住民基本台帳から無作為に抽出した18歳以上（平成30年11月現在） 

の城東区民（外国籍住民を含む）1,500名 

調査期間   ：平成31年1月31日（木）～平成31年2月21日（木） 

        なお、平成31年2月27日到着分までを集計の対象としています。 

調査方法   ：調査票を調査対象者へ送付し、返信用封筒により回収 

 

３．アンケートの回収状況 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ア　配布数 1,500件

イ　未配達分（宛先不明） 7件

ウ　有効発送数（ア－イ） 1,493件

エ　郵送回収数 522件

オ　有効回収率（エ÷ウ） 35.0%
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４．調査の属性 

 

男性 女性
その他・

回答したくない 無回答 計

179 331 6 6 522

18 歳～19 歳 3 3 0 0 6

20 歳～29 歳 10 23 3 0 36

30 歳～39 歳 18 37 0 0 55

40 歳～49 歳 19 61 0 0 80

50 歳～59 歳 22 49 2 0 73

60 歳～69 歳 48 60 0 0 108

70 歳～79 歳 35 64 1 1 101

80 歳以上 24 34 0 0 58

無回答 0 0 0 5 5

ひとり暮らし 31 56 0 1 88

夫婦のみ 63 96 2 0 161

親と子ども（二世代世帯） 68 145 4 0 217

親と子どもと孫（三世代世帯） 4 6 0 0 10

その他 13 26 0 0 39

無回答 0 2 0 5 7

５年未満 19 47 2 0 68

５年以上１０年未満 11 39 1 0 51

１０年以上２０年未満 26 59 1 0 86

２０年以上３０年未満 25 42 1 0 68

３０年以上 98 143 1 1 243

無回答 0 1 0 5 6

榎並 16 18 0 0 34

関目 16 40 0 0 56

鯰江 10 14 0 0 24

今福 18 20 0 0 38

聖賢 8 19 0 0 27

鴫野 15 28 1 0 44

中浜 3 13 0 0 16

城東 12 28 1 0 41

諏訪 10 29 0 0 39

成育 18 22 1 0 41

すみれ 13 22 0 0 35

東中浜 8 17 1 0 26

放出 11 16 1 0 28

関目東 5 13 0 0 18

森之宮 7 10 0 0 17

鯰江東 5 10 0 0 15

わからない 4 9 1 0 14

無回答 0 3 0 6 9

持家（一戸建、長屋建） 66 101 0 0 167

持家（分譲マンション） 61 123 2 1 187

民間・公営賃貸住宅 47 96 3 0 146

その他 5 9 1 0 15

無回答 0 2 0 5 7

居
住
年
数
別

居
住
宅
種
別

小
学
校
区
別

内　訳 回答者数

性　別

計

家
族
構
成
別

年
代
別
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５．報告書の見方 

 ・集計結果はすべて、小数点第2位を四捨五入しています。このため、構成比の合計が100.0に 

らない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、選択肢の合計が100.0％を超える場合があります。 

・複数の回答比率を足した場合、四捨五入の関係で若干増減が発生する場合があります。 

・全体的傾向の考察において、各設問に対する結果をコメントしています。 

・属性別傾向の考察において、極端にサンプル数が少ないもの（原則30サンプル未満）につい 

 てはコメントを割愛しました。また、コメント中の＜表※参照＞は、 

Ⅲ資料編 １．クロス集計に掲載している表番号を指しています。 

・コメントにおいて、標記を一部省略している場合があります。 
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Ⅱ 調査結果の分析 

１．調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

城東区はあなたにとって住みやすいまちか尋ねたところ、「どちらかといえば住みやすい」（59.4%）

が最も高く、次いで「とても住みやすい」（37.0%）の順になっています。 

【属性別傾向】 

 性別・年代別・家族構成別・居住年数別・居住宅種別でみても、ほとんどの層で「どちらかといえ

ば住みやすい」が最も高くなっています。＜表1参照＞ 

 

項目 回答数 ％

1とても住みやすい 193 37.0%

2どちらかといえば住みやすい 310 59.4%

3どちらかといえば住みにくい 10 1.9%

4住みにくい 3 0.6%

無回答 6 1.1%

522 100.0%合計

問１ 城東区はあなたにとって住みやすいまちですか。 

（○は１つだけ） 

とても住みやすい
37.0%

どちらかといえば住
みやすい59.4%

どちらかといえば
住みにくい1.9%

住みにくい0.6% 無回答1.1%
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【全体的傾向】 

問1で「とても住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」と答えた方に、住みやすいと感じる

理由を尋ねたところ、「買い物に便利」（60.4%）が最も高く、次いで「鉄道やバスなど、交通が便利」

（53.3%）、「通勤・通学が便利」（19.3%）の順になっています。＜表2参照＞ 

 

503 N = 503

項目 回答数 ％

1近所づきあいがよい 21 4.2%

2近くに親戚や友人など、親しい人がいる 61 12.1%

3買い物に便利 304 60.4%

4鉄道やバスなど、交通が便利 268 53.3%

5通勤・通学が便利 97 19.3%

6医療や福祉関係の施設が充実している 39 7.8%

7子育てしやすい 14 2.8%

8公園や自然環境がある 28 5.6%

9文化・レクリエーション施設が充実している 3 0.6%

10治安がよい 40 8.0%

11その他 6 1.2%

無回答 45 8.9%

926合計

【問１で「1.とても住みやすい」又は「2.どちらかといえば住みやすい」と回答された

方にお聞きします。】 

問２ 住みやすいと感じる理由を２つまでお選びください。 

（○は２つまで） 

4.2%
12.1%

60.4%
53.3%

19.3%
7.8%

2.8%
5.6%

0.6%
8.0%

1.2%
8.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

近所づきあいがよい

近くに親戚や友人など、親しい人がいる

買い物に便利

鉄道やバスなど、交通が便利

通勤・通学が便利

医療や福祉関係の施設が充実している

子育てしやすい

公園や自然環境がある

文化・レクリエーション施設が充実している

治安がよい

その他

無回答
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【全体的傾向】 

城東区に愛着を感じますかと尋ねたところ、「ある程度感じる」（49.0%）が最も高く、次いで「感

じる」（37.9%）、「あまり感じない」（9.0%）の順になっています。＜表3参照＞ 

 

 

 

項目 回答数 ％

1感じる 198 37.9%

2ある程度感じる 256 49.0%

3あまり感じない 47 9.0%

4感じない 15 2.9%

無回答 6 1.1%

522 100.0%合計

問３ 城東区に愛着を感じますか。 

（○は１つだけ） 

感じる37.9%

ある程度感じる
49.0%

あまり感じない
9.0%

感じない2.9% 無回答1.1%
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【全体的傾向】 

問3で「感じる」「ある程度感じる」と答えた方に、愛着を感じる主な理由を尋ねたところ、「交通

の便利が良いから」（34.8%）が最も高く、次いで「ふるさとであるから」（19.4%）、「まちの雰囲気が

良いから」（8.4%）の順になっています。＜表4参照＞ 

454

項目 回答数 ％

1ふるさとであるから 88 19.4%

2地域のコミュニケーションが良いから 22 4.8%

3施設が充実しているから 13 2.9%

4交通の便利が良いから 158 34.8%

5まち・道路が整備されているから 16 3.5%

6歴史・伝統が残っているから 7 1.5%

7景観がよいから 1 0.2%

8まちの雰囲気が良いから 38 8.4%

9地域の自然環境が良いから 10 2.2%

10その他 24 5.3%

無回答 77 17.0%

454合計

【問３で「1.感じる」又は「2.ある程度感じる」と回答された方にお聞きします。】 

問４ 愛着を感じる主な理由をお選びください 

（○は１つだけ） 

19.4%

4.8%

2.9%

34.8%

3.5%

1.5%

0.2%

8.4%

2.2%

5.3%

17.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

ふるさとであるから

地域のコミュニケーションが良いから

施設が充実しているから

交通の便利が良いから

まち・道路が整備されているから

歴史・伝統が残っているから

景観がよいから

まちの雰囲気が良いから

地域の自然環境が良いから

その他

無回答
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【全体的傾向】 

あなたにとって住民同士の「つながり」や「きずな」があると感じますかと尋ねたところ、「ある

程度感じる」（51.1%）が最も高く、次いで「あまり感じない」（28.4%）、「感じない」（10.0%）の順に

なっています。 

【属性別傾向】 

 年代別の80歳以下や家族構成別の親と子どもと孫（三世代世帯）では、「感じる」が最も高い回答

であるが、居住年数別の5年未満では、「感じない」の回答が高くなっています。＜表5参照＞ 

 

 

 

項目 回答数 ％

1感じる 49 9.4%

2ある程度感じる 267 51.1%

3あまり感じない 148 28.4%

4感じない 52 10.0%

無回答 6 1.1%

522 100.0%合計

問５ あなたにとって住民同士の「つながり」や「きずな」があると感じますか。 

（○は１つだけ） 

感じる
9.4%

ある程度感じる
51.1%

あまり感じない
28.4%

感じない
10.0%

無回答1.1%
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【全体的傾向】 

問5で「感じる」「ある程度感じる」と答えた方に、住民同士の「つながり」や「きずな」がある

と感じる主な理由を尋ねたところ、「日頃からあいさつをする相手がいるから」（66.8%）が最も高く、

次いで「祭りなど地域イベントに参加しているから」（9.5%）、「子育てや学校を通じて知り合いがい

るから」（7.9%）の順になっています。＜表6参照＞ 

 

316

項目 回答数 ％

1日頃からあいさつをする相手がいるから 211 66.8%

2祭りなど地域イベントに参加しているから 30 9.5%

3ボランティア活動に参加しているから 6 1.9%

4子育てや学校を通じて知り合いがいるから 25 7.9%

5サークルや習い事を通じて知り合いがいるから 10 3.2%

6ラインやフェイスブックなどのＳＮＳで知り合いがいるから 2 0.6%

7その他 6 1.9%

無回答 26 8.2%

316合計

【問５で「1.感じる」又は「2.ある程度感じる」と回答された方にお聞きします。】 

問６ あなたにとって、住民同士の「つながり」や「きずな」があると感じる主な 

理由をお選びください。                （○は１つだけ） 

66.8%

9.5%

1.9%

7.9%

3.2%

0.6%

1.9%

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

日頃からあいさつをする相手がいるから

祭りなど地域イベントに参加しているから

ボランティア活動に参加しているから

子育てや学校を通じて知り合いがいるから

サークルや習い事を通じて知り合いがいるから

ラインやフェイスブックなどのＳＮＳで知り合いがいるから

その他

無回答
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【全体的傾向】 

中学生以下のお子さまの子育てをしていますかと尋ねたところ、「している」と答えた方が 19.5%

に対して、「していない」が76.8%となっています。子育てを「している」と回答された方のうち、「就

学前児童」（55.9%）が最も高く、次いで「小学生」（46.1%）、「中学生」（26.5%）の順になっています。

＜表7参照＞ 

 

項目 回答数 ％

1している 102 19.5%

2していない 401 76.8%

無回答 19 3.6%

522 100.0%合計

N = 102

項目 回答数 ％

している（就学前児童） 57 55.9%

している（小学生） 47 46.1%

している（中学生） 27 26.5%

している（無回答） 1 1.0%

132合計

問７ あなたは現在、中学生以下のお子さまの子育てをしていますか。 

（○は１つだけ） 

「１． している」と回答された方は、（ ）内のあてはまるものにも〇をお願いします。

（○はいくつでも） 

している19.5%

していない76.8%

無回答3.6%
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【全体的傾向】 

問7で「している」と答えた方に、これからも城東区で子どもを育てていきたいと思いますかと尋

ねたところ、「ある程度思う」（47.1%）が最も高く、次いで「思う」（44.1%）、「あまり思わない」（6.9%）

の順となっています。＜表8参照＞ 

 

項目 回答数 ％

1思う 45 44.1%

2ある程度思う 48 47.1%

3あまり思わない 7 6.9%

4思わない 2 2.0%

無回答 0 0.0%

102 100.0%合計

【問７で「1.している」と回答された方にお聞きします。】 

問８ あなたは、これからも城東区で子どもを育てていきたいと思いますか。 

（○は１つだけ） 

思う44.1%

ある程度思う47.1%

あまり思わない
6.9%

思わない2.0%
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【全体的傾向】 

あなたのお住まいのまちが安全で安心だと感じますかと尋ねたところ、「ある程度感じる」（68.2%）

が最も高く、次いで「感じる」（14.9%）、「あまり感じない」（14.0%）の順になっています。 

＜表9参照＞ 

 

 

 

 

 

項目 回答数 ％

1感じる 78 14.9%

2ある程度感じる 356 68.2%

3あまり感じない 73 14.0%

4感じない 9 1.7%

無回答 6 1.1%

522 100.0%合計

問９ あなたのお住まいのまちが安全で安心だと感じますか。 

（○は１つだけ） 

感じる14.9%

ある程度感じる
68.2%

あまり感じない
14.0%

感じない1.7% 無回答1.1%
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【全体的傾向】 

防犯の取り組みが犯罪の発生抑止につながっていると感じますかと尋ねたところ、「感じる」と答

えた方が68.8%に対して、「あまり感じない」が29.7%となっています。＜表10参照＞ 

 

 

 

 

 

 

 

項目 回答数 ％

1感じる 359 68.8%

2あまり感じない 155 29.7%

無回答 8 1.5%

522 100.0%合計

問１０ あなたは、防犯の取り組みが犯罪の発生抑止につながっていると感じますか。 

（○は１つだけ） 

感じる68.8%

あまり感じない
29.7%

無回答1.5%
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【全体的傾向】 

お住まいの地域は、防災活動に取り組んでいると感じますかと尋ねたところ、「ある程度感じる」

（49.2%）が最も高く、次いで「あまり感じない」（28.7%）、「感じる」（17.4%）の順となっています。 

＜表11参照＞ 

 

 

 

 

 

項目 回答数 ％

1感じる 91 17.4%

2ある程度感じる 257 49.2%

3あまり感じない 150 28.7%

4感じない 20 3.8%

無回答 4 0.8%

522 100.0%合計

問１１ お住まいの地域は、防災活動に取り組んでいると感じますか。 

（○は１つだけ） 

感じる17.4%

ある程度感じる
49.2%

あまり感じない
28.7%

感じない3.8% 無回答0.8%
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【全体的傾向】 

 地域の防災訓練などの防災活動に参加したことがありますかと尋ねたところ、「活動は知っていた

が、参加したことがない」（45.6%）が最も高く、次いで「参加したことがある」（26.6%）、「活動して

いることを知らなかった」（26.6%）の順となっています。＜表12参照＞ 

 

 

 

 

項目 回答数 ％

1参加したことがある 139 26.6%

2活動は知っていたが、参加したことがない 238 45.6%

3活動していることを知らなかった 139 26.6%

無回答 6 1.1%

522 100.0%合計

問１２ 災害発生時には避難などのために、住民同士の助け合いによる自主的な防災活

動が必要となりますが、あなたは地域の防災訓練などの防災活動に参加したこ

とがありますか。 

（○は１つだけ） 

参加したことがある
26.6%

活動は知っていたが、
参加したことがない

45.6%

活動していることを
知らなかった
26.6%

無回答1.1%
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【全体的傾向】 

 次の団体をご存じですかと尋ねたところ、「城東区民生委員・児童委員協議会」（43.7%）が最も高

く、次いで「城東区ＰＴＡ協議会」（31.6%）、「すべて知らない」（29.7%）の順となっています。 

＜表13参照＞ 

 

522 N = 522

項目 回答数 ％

1城東区民生委員・児童委員協議会 228 43.7%

2城東地区保護司会 68 13.0%

3城東地区ＢＢＳ会 4 0.8%

4城東区更生保護女性会 32 6.1%

5城東区人権啓発推進員連絡会 69 13.2%

6城東区体育厚生協会 32 6.1%

7城東区スポーツ推進委員協議会 97 18.6%

8城東区青少年福祉委員連絡協議会 68 13.0%

9城東区青少年指導員連絡協議会 122 23.4%

10城東区子ども会育成連合協議会 79 15.1%

11大阪市生涯学習推進員城東区連絡会 97 18.6%

12城東区ＰＴＡ協議会 165 31.6%

13城東区ゆめ～まち～未来会議 36 6.9%

14アイラブ城北川実行委員会 98 18.8%

15すべて知らない 155 29.7%

無回答 37 7.1%

1,387合計

問１３ あなたは、次の団体をご存じですか。 

（○はいくつでも） 

43.7%
13.0%

0.8%
6.1%

13.2%
6.1%

18.6%
13.0%

23.4%
15.1%
18.6%

31.6%
6.9%

18.8%
29.7%

7.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

城東区⺠⽣委員・児童委員協議会
城東地区保護司会
城東地区ＢＢＳ会

城東区更生保護女性会
城東区人権啓発推進員連絡会

城東区体育厚生協会
城東区スポーツ推進委員協議会

城東区⻘少年福祉委員連絡協議会
城東区⻘少年指導員連絡協議会
城東区子ども会育成連合協議会

大阪市生涯学習推進員城東区連絡会
城東区ＰＴＡ協議会

城東区ゆめ〜まち〜未来会議
アイラブ城北川実行委員会

すべて知らない
無回答
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【全体的傾向】 

町会へ加入していますかと尋ねたところ、「加入している」と答えた方が70.9%に対して、「加入し

ていない」が26.4%となっています。＜表14参照＞ 

 

 

 

 

 

 

522

項目 回答数 ％

1加入している 370 70.9%

2加入していない 138 26.4%

無回答 14 2.7%

522 100.0%合計

問１４ 各地域には、身近な地域課題への対応やコミュニティの活性化に取り組むこと

を目的とし、町会が組織されていますが、あなたは、町会へ加入していますか。 

（○は１つだけ） 

加入している
70.9%

加入していない
26.4%

無回答2.7%
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【全体的傾向】 

「地域包括ケアシステム」という言葉を知っていますかと尋ねたところ、「知らない」（48.9%）が

最も高く、次いで「名前を知っている程度」（26.2%）、「名前も内容も知っている」（22.6%）の順とな

っています。＜表15参照＞ 

 

 

 

 

 

項目 回答数 ％

1名前も内容も知っている 118 22.6%

2名前を知っている程度 137 26.2%

3知らない 255 48.9%

無回答 12 2.3%

522 100.0%合計

問１５ 「地域包括ケアシステム」という言葉を知っていますか。 

（○は１つだけ） 

名前も内容も知っている

22.6%

名前を知っている程度

26.2%

知らない
48.9%

無回答2.3%
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【全体的傾向】 

城東区役所や地域において実施している事業等ですが、知っているもの（お聞きになったことがあ

るもの）を尋ねたところ、『「高齢者食事サービス」、「ふれあい喫茶」』（58.6%）が最も高く、次いで

『「地域子育てサロン」、「つどいの広場」、「子育て支援センター」、「子ども・子育てプラザ」』（38.1%）、

『「地域包括支援センター」』（34.1%）の順となっています。＜表16参照＞ 

 

522 N = 522

項目 回答数 ％

1「城東区子育てメールマガジン・ホームページ」 63 12.1%

2
「地域子育てサロン」、「つどいの広場」、
「子育て支援センター」、「子ども・子育てプラザ」

199 38.1%

3「絵本で子育て！みんなで子育て！」 110 21.1%

4「わくわく城東」 70 13.4%

5「子育て応援マップ」 84 16.1%

6「城東区要保護児童対策地域協議会」 27 5.2%

7「高齢者食事サービス」、「ふれあい喫茶」 306 58.6%

8「地域包括支援センター」 178 34.1%

9「地域福祉支援事業」[ソーシャルインクルージョン推進事業] 43 8.2%

10「城東区地域自立支援協議会」 51 9.8%

11すべて知らない 102 19.5%

無回答 19 3.6%

1,252合計

問１６ 次にあげる取り組みは、城東区役所や地域において実施している事業等です

が、知っているものをすべて選んでください。（お聞きになったことがあるも

のすべてをお答えください。）            （○はいくつでも） 

12.1%

38.1%

21.1%

13.4%

16.1%

5.2%

58.6%

34.1%

8.2%

9.8%

19.5%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

「城東区子育てメールマガジン・ホームページ」

「地域子育てサロン」、「つどいの広場」、

「子育て支援センター」、「子ども・子育てプラザ」

「絵本で子育て！みんなで子育て！」

「わくわく城東」

「子育て応援マップ」

「城東区要保護児童対策地域協議会」

「高齢者食事サービス」、「ふれあい喫茶」

「地域包括支援センター」

「地域福祉支援事業」[ソーシャルインクルージョン推進事業]

「城東区地域自立支援協議会」

すべて知らない

無回答
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522 N = 522

項目 回答数 ％

1「わくわく子育てフェスティバル」 108 20.7%

2「幼稚園説明・相談会」 58 11.1%

3「健康まつり」 115 22.0%

4「城東まつり」 371 71.1%

5「いきいき・かみかみ百歳体操」 125 23.9%

6「ロビーコンサート」 163 31.2%

7「音楽の祭日」 82 15.7%

8「吹奏楽フェスティバル」 172 33.0%

9「ＪＯＴＯ区ラシック－第九演奏会－」 122 23.4%

10「ＪＯＴＯ合唱祭」 62 11.9%

11「区民卓球大会」 51 9.8%

12「区民バドミントン大会」 40 7.7%

13「区民男子ソフトボール大会」 46 8.8%

14「区民女子ソフトボール大会」 37 7.1%

15「区民女子バレーボール大会」 35 6.7%

16「区民グラウンドゴルフ大会」 47 9.0%

17「区長杯小学生サッカー大会」 27 5.2%

18「区長杯城東区軟式野球大会」 26 5.0%

19「ミニ・マラソン大会・小学校駅伝大会」 104 19.9%

20「スポーツカーニバル」 57 10.9%

21「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」 227 43.5%

22「キャンドルナイトin城北川」 164 31.4%

23「ＳＡＲＵＧＡＫＵ祭」 118 22.6%

24「緑化リーダー育成講習会」 31 5.9%

25「寄せ植え講習会」 76 14.6%

26「生涯学習ルーム作品展」 133 25.5%

27「生涯学習ルーム舞台発表会」 60 11.5%

28すべて知らない 37 7.1%

無回答 61 11.7%

2,755合計

問１７ 下の表のイベントや取り組みで、知っているものをすべて選んでください。 

（○はいくつでも） 
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【全体的傾向】 

イベントや取り組みで、知っているものを尋ねたところ、『「城東まつり」』（71.1%）が最も高く、次い

で『「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」』（43.5%）、『「吹奏楽フェスティバル」』（33.0%）

の順となっています。＜表17参照＞ 

 

20.7%
11.1%

22.0%
71.1%

23.9%
31.2%

15.7%
33.0%

23.4%
11.9%
9.8%
7.7%
8.8%
7.1%
6.7%
9.0%

5.2%
5.0%

19.9%
10.9%

43.5%
31.4%

22.6%
5.9%

14.6%
25.5%

11.5%
7.1%
11.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

「わくわく子育てフェスティバル」

「幼稚園説明・相談会」

「健康まつり」

「城東まつり」

「いきいき・かみかみ百歳体操」

「ロビーコンサート」

「音楽の祭日」

「吹奏楽フェスティバル」

「ＪＯＴＯ区ラシック－第九演奏会－」

「ＪＯＴＯ合唱祭」

「区民卓球大会」

「区民バドミントン大会」

「区民男子ソフトボール大会」

「区民女子ソフトボール大会」

「区民女子バレーボール大会」

「区民グラウンドゴルフ大会」

「区長杯小学生サッカー大会」

「区長杯城東区軟式野球大会」

「ミニ・マラソン大会・小学校駅伝大会」

「スポーツカーニバル」

「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」

「キャンドルナイトin城北川」

「ＳＡＲＵＧＡＫＵ祭」

「緑化リーダー育成講習会」

「寄せ植え講習会」

「生涯学習ルーム作品展」

「生涯学習ルーム舞台発表会」

すべて知らない

無回答
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522 N = 522

項目 回答数 ％

1「わくわく子育てフェスティバル」 29 5.6%

2「幼稚園説明・相談会」 11 2.1%

3「健康まつり」 35 6.7%

4「城東まつり」 211 40.4%

5「いきいき・かみかみ百歳体操」 24 4.6%

6「ロビーコンサート」 25 4.8%

7「音楽の祭日」 18 3.4%

8「吹奏楽フェスティバル」 32 6.1%

9「ＪＯＴＯ区ラシック－第九演奏会－」 7 1.3%

10「ＪＯＴＯ合唱祭」 9 1.7%

11「区民卓球大会」 3 0.6%

12「区民バドミントン大会」 3 0.6%

13「区民男子ソフトボール大会」 6 1.1%

14「区民女子ソフトボール大会」 3 0.6%

15「区民女子バレーボール大会」 7 1.3%

16「区民グラウンドゴルフ大会」 2 0.4%

17「区長杯小学生サッカー大会」 6 1.1%

18「区長杯城東区軟式野球大会」 3 0.6%

19「ミニ・マラソン大会・小学校駅伝大会」 16 3.1%

20「スポーツカーニバル」 18 3.4%

21「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」 56 10.7%

22「キャンドルナイトin城北川」 39 7.5%

23「ＳＡＲＵＧＡＫＵ祭」 24 4.6%

24「緑化リーダー育成講習会」 1 0.2%

25「寄せ植え講習会」 9 1.7%

26「生涯学習ルーム作品展」 24 4.6%

27「生涯学習ルーム舞台発表会」 18 3.4%

28すべて参加したことがない 70 13.4%

無回答 173 33.1%

882合計

問１８ 下の表のイベントや取り組みで、参加したことのあるものをすべて選んでくだ

さい。                       （○はいくつでも） 
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【全体的傾向】 

イベントや取り組みで、参加したことのあるものを尋ねたところ、『「城東まつり」』（40.4%）が最

も高く、次いで『すべて参加したことがない』（13.4%）、『「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライト

アップ～」』（10.7%）の順となっています。＜表18参照＞ 

 

5.6%
2.1%

6.7%
40.4%

4.6%
4.8%
3.4%
6.1%

1.3%
1.7%
0.6%
0.6%
1.1%
0.6%
1.3%
0.4%
1.1%
0.6%
3.1%
3.4%

10.7%
7.5%

4.6%
0.2%
1.7%
4.6%
3.4%

13.4%
33.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

「わくわく子育てフェスティバル」

「幼稚園説明・相談会」

「健康まつり」

「城東まつり」

「いきいき・かみかみ百歳体操」

「ロビーコンサート」

「音楽の祭日」

「吹奏楽フェスティバル」

「ＪＯＴＯ区ラシック－第九演奏会－」

「ＪＯＴＯ合唱祭」

「区民卓球大会」

「区民バドミントン大会」

「区民男子ソフトボール大会」

「区民女子ソフトボール大会」

「区民女子バレーボール大会」

「区民グラウンドゴルフ大会」

「区長杯小学生サッカー大会」

「区長杯城東区軟式野球大会」

「ミニ・マラソン大会・小学校駅伝大会」

「スポーツカーニバル」

「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」

「キャンドルナイトin城北川」

「ＳＡＲＵＧＡＫＵ祭」

「緑化リーダー育成講習会」

「寄せ植え講習会」

「生涯学習ルーム作品展」

「生涯学習ルーム舞台発表会」

すべて参加したことがない

無回答
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522 N = 522

項目 回答数 ％

1「わくわく子育てフェスティバル」 30 5.7%

2「幼稚園説明・相談会」 13 2.5%

3「健康まつり」 64 12.3%

4「城東まつり」 145 27.8%

5「いきいき・かみかみ百歳体操」 47 9.0%

6「ロビーコンサート」 76 14.6%

7「音楽の祭日」 77 14.8%

8「吹奏楽フェスティバル」 69 13.2%

9「ＪＯＴＯ区ラシック－第九演奏会－」 42 8.0%

10「ＪＯＴＯ合唱祭」 18 3.4%

11「区民卓球大会」 14 2.7%

12「区民バドミントン大会」 8 1.5%

13「区民男子ソフトボール大会」 7 1.3%

14「区民女子ソフトボール大会」 0 0.0%

15「区民女子バレーボール大会」 6 1.1%

16「区民グラウンドゴルフ大会」 14 2.7%

17「区長杯小学生サッカー大会」 5 1.0%

18「区長杯城東区軟式野球大会」 7 1.3%

19「ミニ・マラソン大会・小学校駅伝大会」 20 3.8%

20「スポーツカーニバル」 24 4.6%

21「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」 146 28.0%

22「キャンドルナイトin城北川」 100 19.2%

23「ＳＡＲＵＧＡＫＵ祭」 29 5.6%

24「緑化リーダー育成講習会」 9 1.7%

25「寄せ植え講習会」 45 8.6%

26「生涯学習ルーム作品展」 22 4.2%

27「生涯学習ルーム舞台発表会」 11 2.1%

28すべて参加したくない 36 6.9%

無回答 192 36.8%

1,276合計

問１９ 下の表のイベントや取り組みで、参加したいと思う（また参加したいと思う）

ものをすべて選んでください。            （○はいくつでも） 
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【全体的傾向】 

イベントや取り組みで、参加したいと思う（また参加したいと思う）ものを尋ねたところ、『「吹奏楽フ

ェスティバル」「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」』（28.0%）が最も高く、次いで『城東

まつり』（27.8%）、『「キャンドルナイトin城北川」』（19.2%）の順となっています。＜表19参照＞ 

 

5.7%
2.5%

12.3%
27.8%

9.0%
14.6%
14.8%
13.2%

8.0%
3.4%
2.7%
1.5%
1.3%
0.0%
1.1%
2.7%

1.0%
1.3%
3.8%
4.6%

28.0%
19.2%

5.6%
1.7%

8.6%
4.2%

2.1%
6.9%

36.8%

0% 10% 20% 30% 40%

「わくわく子育てフェスティバル」

「幼稚園説明・相談会」

「健康まつり」

「城東まつり」

「いきいき・かみかみ百歳体操」

「ロビーコンサート」

「音楽の祭日」

「吹奏楽フェスティバル」

「ＪＯＴＯ区ラシック－第九演奏会－」

「ＪＯＴＯ合唱祭」

「区民卓球大会」

「区民バドミントン大会」

「区民男子ソフトボール大会」

「区民女子ソフトボール大会」

「区民女子バレーボール大会」

「区民グラウンドゴルフ大会」

「区長杯小学生サッカー大会」

「区長杯城東区軟式野球大会」

「ミニ・マラソン大会・小学校駅伝大会」

「スポーツカーニバル」

「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」

「キャンドルナイトin城北川」

「ＳＡＲＵＧＡＫＵ祭」

「緑化リーダー育成講習会」

「寄せ植え講習会」

「生涯学習ルーム作品展」

「生涯学習ルーム舞台発表会」

すべて参加したくない

無回答
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【全体的傾向】 

区役所が、様々な取組（施策・事業・イベントなど）について、企画・計画段階から、区民の参画

や協働を得るように努めているかと尋ねたところ、「ある程度思う」（45.8%）が最も高く、次いで「あ

まり思わない」（27.6%）、「思う」（10.3%）の順となっています。＜表20参照＞ 

 

 

 

 

 

項目 回答数 ％

1思う 54 10.3%

2ある程度思う 239 45.8%

3あまり思わない 144 27.6%

4思わない 35 6.7%

無回答 50 9.6%

522 100.0%合計

問２０ あなたは、区役所が、様々な取組（施策・事業・イベントなど）について、企

画・計画段階から、区民の参画や協働を得るように努めていると思いますか？ 

            （○は１つだけ） 

思う
10.3%

ある程度思う45.8%あまり思わない
27.6%

思わない6.7% 無回答
9.6%
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【全体的傾向】 

診療所・病院等の医療機関の検討をしていますが、ご自身の考えに最も近いものはどれですかと尋ねた

ところ、「医療機関が必要である」（37.0%）が最も高く、次いで「どちらかといえば医療機関が必要であ

る」（35.6%）、「わからない」（12.3%）の順となっています。＜表21参照＞ 

 

 

 

項目 回答数 ％

1医療機関が必要である 193 37.0%

2どちらかといえば医療機関が必要である 186 35.6%

3どちらかといえば医療機関は必要でない 39 7.5%

4医療機関は必要ではない 19 3.6%

5わからない 64 12.3%

無回答 21 4.0%

522 100.0%合計

問２１ 素案②では、活用の方向性における「ベースとなる機能」の１つとして、診療

所・病院等の医療機関の検討をしています。次のうちご自身の考えに最も近い

ものはどれですか。                 （○は１つだけ） 

医療機関が
必要である
37.0%

どちらかといえば
医療機関が必要である

35.6%

どちらかといえば
医療機関は必要でない

7.5%

医療機関は
必要ではない
3.6% わからない

12.3%

無回答4.0%
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【全体的傾向】 

問21で「医療機関が必要である」「どちらかといえば医療機関が必要である」と答えた方に、医療機関で

最も必要と考える施設は次のうちどれですかと尋ねたところ、「救急病院」（32.7%）が最も高く、次いで

「病院（病床あり）」（23.7%）、「複数の診療所が集まった医療モール」（22.4%）の順となっています。 

＜表22参照＞ 

 

522

項目 回答数 ％

1診療所 20 5.3%

2複数の診療所が集まった医療モール 85 22.4%

3病院（病床あり） 90 23.7%

4救急病院 124 32.7%

5その他 10 2.6%

6医療機関であればなんでもよい 34 9.0%

7わからない 6 1.6%

無回答 10 2.6%

379 100.0%合計

【問２１で「１」または「２」と回答された方にお聞きします。】 

問２２ 医療機関で、最も必要と考える施設は次のうちどれですか。 

                               （○は１つだけ） 

診療所
5.3%

複数の診療所が
集まった医療モール

22.4%

病院（病床あり）
23.7%

救急病院
32.7%

その他
2.6%

医療機関であれば
なんでもよい
9.0%

わからない
1.6%

無回答2.6%
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【全体的傾向】 

特別養護老人ホーム等の高齢者福祉施設の検討をしていますが、ご自身の考えに最も近いものはどれで

すかと尋ねたところ、「高齢者福祉施設が必要である」（42.9%）が最も高く、次いで「どちらかといえば

高齢者福祉施設が必要である」（32.4%）、「わからない」（12.3%）の順となっています。＜表23参照＞ 

 

 

 

項目 回答数 ％

1高齢者福祉施設が必要である 224 42.9%

2どちらかといえば高齢者福祉施設が必要である 169 32.4%

3どちらかといえば高齢者福祉施設は必要でない 29 5.6%

4高齢者福祉施設は必要ではない 18 3.4%

5わからない 64 12.3%

無回答 18 3.4%

522 100.0%合計

問２３ 素案②では、活用の方向性における「ベースとなる機能」の１つとして、特別

養護老人ホーム等の高齢者福祉施設の検討をしています。次のうちご自身の考

えに最も近いものはどれですか。            （○は１つだけ） 

高齢者福祉施設が
必要である
42.9%

どちらかといえば
高齢者福祉施設が
必要である
32.4%

どちらかといえば
高齢者福祉施設は
必要でない
5.6%

高齢者福祉施設は
必要ではない
3.4%

わからない
12.3%

無回答3.4%
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【全体的傾向】 

問23で「高齢者福祉施設が必要である」「どちらかといえば高齢者福祉施設が必要である」と答え

た方に、高齢者福祉施設で最も必要と考える施設は次のうちどれですかと尋ねたところ、「特別養護

老人ホーム」（37.7%）が最も高く、次いで「高齢者福祉施設であればなんでもよい」（22.6%）、「サー

ビス付き高齢者向け住宅」（16.8%）の順となっています。＜表24参照＞ 

 

 

項目 回答数 ％

1特別養護老人ホーム 148 37.7%

2サービス付き高齢者向け住宅 66 16.8%

3有料老人ホーム 9 2.3%

4老人保健施設 47 12.0%

5その他 8 2.0%

6高齢者福祉施設であればなんでもよい 89 22.6%

7わからない 22 5.6%

無回答 4 1.0%

393 100.0%合計

【問２３で「１」または「２」と回答された方にお聞きします。】 

問２４ 高齢者福祉施設で、最も必要と考える施設は次のうちどれですか。 

                               （○は１つだけ） 

特別養護老人ホーム
37.7%

サービス付き
高齢者向け住宅
16.8%

有料老人ホーム
2.3%

老人保健施設
12.0%

その他
2.0%

高齢者福祉施設で
あればなんでもよい

22.6%

わからない
5.6%

無回答1.0%
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【全体的傾向】 

水害時避難ビルなど防災機能の検討をしていますが、ご自身の考えに最も近いものはどれですかと尋ね

たところ、「防災機能が必要である」（64.9%）が最も高く、次いで「どちらかといえば防災機能が必要で

ある」（21.1%）、「わからない」（5.6%）の順となっています。＜表25参照＞ 

 

 

 

項目 回答数 ％

1防災機能が必要である 339 64.9%

2どちらかといえば防災機能が必要である 110 21.1%

3どちらかといえば防災機能は必要でない 15 2.9%

4防災機能は必要ではない 17 3.3%

5わからない 29 5.6%

無回答 12 2.3%

522 100.0%合計

問２５ 素案②では、活用の方向性における建設される施設に備える機能として、水害

時避難ビルなど防災機能の検討をしています。次のうちご自身の考えに最も近

いものはどれですか。                 （○は１つだけ） 

防災機能が
必要である
64.9%

どちらかといえば
防災機能が必要である

21.1%

どちらかといえば
防災機能は必要でない

2.9%

防災機能は
必要ではない
3.3%

わからない
5.6%

無回答2.3%
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【全体的傾向】 

小規模保育事業所等の子育て支援施設の検討をしていますが、ご自身の考えに最も近いものはどれ

ですかと尋ねたところ、「子育て支援施設が必要である」（40.6%）が最も高く、次いで「どちらかと

いえば子育て支援施設が必要である」（29.9%）、「わからない」（16.5%）の順となっています。 

＜表26参照＞ 

 

 

 

項目 回答数 ％

1子育て支援施設が必要である 212 40.6%

2どちらかといえば子育て支援施設が必要である 156 29.9%

3どちらかといえば子育て支援施設は必要でない 27 5.2%

4子育て支援施設は必要ではない 18 3.4%

5わからない 86 16.5%

無回答 23 4.4%

522 100.0%合計

問２６ 素案②では、活用の方向性における「併設が可能な機能」の１つとして、小規

模保育事業所等の子育て支援施設の検討をしています。次のうちご自身の考え

に最も近いものはどれですか。              （○は１つだけ） 

子育て支援施設が
必要である
40.6%

どちらかといえば
子育て支援施設が
必要である
29.9%

どちらかといえば
子育て支援施設は
必要でない
5.2%

子育て支援施設は
必要ではない
3.4%

わからない
16.5%

無回答4.4%
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【全体的傾向】 

問26で「子育て支援施設が必要である」「どちらかといえば子育て支援施設が必要である」と答え

た方に、子育て支援施設で最も必要と考える施設は次のうちどれですかと尋ねたところ、「認可保育

施設（０～５歳を対象に、定員が２０名以上の比較的大きな保育施設）」（51.9%）が最も高く、次い

で「子育て支援施設であればなんでもよい」（31.0%）、「小規模保育事業所（０～２歳を対象に、定員

が６～１９人以下の小規模な事業所）」（7.9%）の順となっています。＜表27参照＞ 

 

項目 回答数 ％

1認可保育施設
（０～５歳を対象に、定員が２０名以上の比較的大きな保育施設）

191 51.9%

2小規模保育事業所
（０～２歳を対象に、定員が６～１９人以下の小規模な事業所）

29 7.9%

3その他 13 3.5%

4子育て支援施設であればなんでもよい 114 31.0%

5わからない 20 5.4%

無回答 1 0.3%

368 100.0%合計

【問２６で「１」または「２」と回答された方にお聞きします。】 

問２７ 子育て支援施設で、最も必要と考える施設は次のうちどれですか。              

（○は１つだけ） 

認可保育施設
51.9%

小規模保育事業所

7.9%

その他
3.5%

子育て支援施設で
あればなんでもよい

31.0%

わからない
5.4%

無回答0.3%
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【全体的傾向】 

最も必要と考える施設は次のうちどれですかと尋ねたところ、「スポーツ施設」（21.8%）が最も高

く、次いで「わからない」（20.5%）、「公園」（19.5%）の順となっています。＜表28参照＞ 

 

項目 回答数 ％

1ホール・会議室 39 7.5%

2スポーツ施設 114 21.8%

3公園 102 19.5%

4マンション 9 1.7%

5商業施設 70 13.4%

6その他 21 4.0%

7どれもいらない 33 6.3%

8わからない 107 20.5%

無回答 27 5.2%

522 100.0%合計

問２８ その他の施設として、区政会議やパブリック・コメントでの意見やマーケット 

サウンディング結果を踏まえ、ホール・会議室、スポーツ施設、公園、マン 

ション・商業施設などを併設可能な機能として例示しています。その他の施 

設として、最も必要と考える施設は次のうちどれですか。 

                           （○は１つだけ） 

ホール・会議室
7.5%

スポーツ施設21.8%

公園19.5%

マンション1.7%

商業施設13.4%
その他4.0%

どれもいらない
6.3%

わからない20.5%

無回答5.2%
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【全体的傾向】 

問28で「ホール・会議室」「スポーツ施設」「公園」「マンション」「商業施設」「その他」と答えた

方に、次のうちご自身の考えに最も近いものはどれですかと尋ねたところ、「当該用地にあったほう

がよい」（48.7%）が最も高く、次いで「医療機関・高齢者福祉施設等が優先であり、なくてもかまわ

ない」（34.1%）、「当該用地に必要である」（14.6%）の順となっています。＜表29参照＞ 

 

 

 

 

項目 回答数 ％

1当該用地に必要である 52 14.6%

2当該用地にあったほうがよい 173 48.7%

3医療機関・高齢者福祉施設等が優先であり、なくてもかまわない 121 34.1%

無回答 9 2.5%

355 100.0%合計

【問２８で「１」～「６」と回答された方にお聞きします。】 

問２９ 問２８で答えた施設について、次のうちご自身の考えに最も近いものはどれで 

すか。                        （○は１つだけ） 

当該用地に必要である

14.6%

当該用地に
あったほうがよい

48.7%

医療機関・高齢者福祉
施設等が優先であり、
なくてもかまわない

34.1%

無回答2.5%
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【全体的傾向】 

 回答をお寄せいただいた方の性別は、「男性」が4割（34.3%）、「女性」が6割（63.4%）となって

います。＜表31参照＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 回答数 ％

1男性 179 34.3%

2女性 331 63.4%

3その他・回答したくない 6 1.1%

無回答 6 1.1%

522 100.0%合計

問３１ あなたの性別をお答えください。 

（○は１つだけ） 

男性34.3%女性63.4%

その他・回答したく
ない1.1%

無回答1.1%
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【全体的傾向】 

 回答をお寄せいただいた方の年齢構成は、「60歳～69歳」（20.7%）と最も高く、次いで「70歳～

79歳」（19.3%）、「40歳～49歳」（15.3%）、「50歳～59歳」（14.0%）、「80歳以上」（11.1%）の順とな

っています。＜表32参照＞ 

 

 

項目 回答数 ％

1１８歳～１９歳 6 1.1%

2２０歳～２９歳 36 6.9%

3３０歳～３９歳 55 10.5%

4４０歳～４９歳 80 15.3%

5５０歳～５９歳 73 14.0%

6６０歳～６９歳 108 20.7%

7７０歳～７９歳 101 19.3%

8８０歳以上 58 11.1%

無回答 5 1.0%

522 100.0%合計

問３２ あなたの年齢をお答えください。 

（○は１つだけ） 

１８歳〜１９歳

1.1%

２０歳〜２９歳
6.9% ３０歳〜３９歳

10.5%

４０歳〜４９歳
15.3%

５０歳〜５９歳

14.0%

６０歳〜６９歳
20.7%

７０歳〜７９歳
19.3%

８０歳以上
11.1%

無回答1.0%
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【全体的傾向】 

 家族構成について尋ねたところ、「親と子ども（二世代世帯）」（41.6%）が最も高く、次いで「夫婦

のみ」（30.8%）、「ひとり暮らし」（16.9%）の順となっています。＜表33参照＞ 

 

 

 

 

項目 回答数 ％

1ひとり暮らし 88 16.9%

2夫婦のみ 161 30.8%

3親と子ども（二世代世帯） 217 41.6%

4親と子どもと孫（三世代世帯） 10 1.9%

5その他 39 7.5%

無回答 7 1.3%

522 100.0%合計

ひとり暮らし
16.9%

夫婦のみ
30.8%

親と子ども
（二世代世帯）
41.6%

親と子どもと孫
（三世代世帯）
1.9% その他

7.5%

無回答1.3%

問３３ あなたの家族構成についてお伺いします。 

（○は１つだけ） 
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【全体的傾向】 

 城東区の現住所での在住年数について尋ねたところ、「30年以上」（46.6%）が最も高く、次いで「10

年以上 20年未満」（16.5%）、「20年以上 30年未満」・「5年未満」（どちらも 13.0%）の順となってい

ます。＜表34参照＞ 

 

 

 

 

 

項目 回答数 ％

1５年未満 68 13.0%

2５年以上１０年未満 51 9.8%

3１０年以上２０年未満 86 16.5%

4２０年以上３０年未満 68 13.0%

5３０年以上 243 46.6%

無回答 6 1.1%

522 100.0%合計

問３４ 城東区にお住まいになられてどれくらいになりますか。 

（○は１つだけ） 

５年未満
13.0%

５年以上１０年未満

9.8%

１０年以上２０年未満

16.5%

２０年以上３０年未満

13.0%

３０年以上
46.6%

無回答1.1%
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【全体的傾向】 

 お住まいの地域（小学校区）を訪ねたところ、「関目」（10.7%）、「鴫野」（8.4%）、「城東」・「成育」（ど

ちらも7.9%）となっています。＜表35参照＞ 

 

項目 回答数 ％

1榎並 34 6.5%

2関目 56 10.7%

3鯰江 24 4.6%

4今福 38 7.3%

5聖賢 27 5.2%

6鴫野 44 8.4%

7中浜 16 3.1%

8城東 41 7.9%

9諏訪 39 7.5%

10成育 41 7.9%

11すみれ 35 6.7%

12東中浜 26 5.0%

13放出 28 5.4%

14関目東 18 3.4%

15森之宮 17 3.3%

16鯰江東 15 2.9%

17わからない 14 2.7%

無回答 9 1.7%

522 100.0%合計

問３５ お住まいの地域（小学校区）はどちらですか。 

（○は１つだけ） 

6.5%

10.7%

4.6%

7.3%

5.2%

8.4%

3.1%

7.9%7.5%7.9%
6.7%

5.0%5.4%

3.4%3.3%2.9%2.7%
1.7%

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%
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【全体的傾向】 

 どのような住宅にお住まいかを訪ねたところ、「持家（分譲マンション）」（35.8%）、「持家（一戸建、

長屋建）」（32.0%）、「民間・公営賃貸住宅（賃貸マンション、文化住宅、市営住宅など）」（28.0%）と

なっています。＜表36参照＞ 

 

 

 

 

 

 

項目 回答数 ％

1持家（一戸建・長屋建） 167 32.0%

2持家（分譲マンション） 187 35.8%

3
民間・公営賃貸住宅
（賃貸マンション、文化住宅、市営住宅など）

146 28.0%

4その他 15 2.9%

無回答 7 1.3%

522 100.0%合計

問３６ 現在どのような住宅に住んでおられますか。 

（○は１つだけ） 

持家
（⼀⼾建・⻑屋建）

32.0%

持家
（分譲マンション）

35.8%

⺠間・公営賃貸住宅
（賃貸マンション、文化
住宅、市営住宅など）

28.0%

その他 2.9% 無回答 1.3%
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Ⅲ 資料編 

表1：問１ 城東区はあなたにとって住みやすいまちですか。（1/2） 

 

 

回
答
者
数

と
て
も
住
み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

住
み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

住
み
に
く
い

住
み
に
く
い

無
回
答

n 522 193 310 10 3 6

％ 37.0 59.4 1.9 0.6 1.1

n 179 68 106 3 1 1

％ 38.0 59.2 1.7 0.6 0.6

n 331 121 197 7 2 4

％ 36.6 59.5 2.1 0.6 1.2

n 6 2 4 0 0 0

％ 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

n 6 2 3 0 0 1

％ 33.3 50.0 0.0 0.0 16.7

n 6 2 4 0 0 0

％ 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

n 36 17 18 1 0 0

％ 47.2 50.0 2.8 0.0 0.0

n 55 22 31 2 0 0

％ 40.0 56.4 3.6 0.0 0.0

n 80 32 47 0 1 0

％ 40.0 58.8 0.0 1.3 0.0

n 73 29 41 2 0 1

％ 39.7 56.2 2.7 0.0 1.4

n 108 32 73 1 1 1

％ 29.6 67.6 0.9 0.9 0.9

n 101 35 62 2 0 2

％ 34.7 61.4 2.0 0.0 2.0

n 58 22 31 2 1 2

％ 37.9 53.4 3.4 1.7 3.4

n 5 2 3 0 0 0

％ 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0

n 88 28 51 4 2 3

％ 31.8 58.0 4.5 2.3 3.4

n 161 57 100 2 0 2

％ 35.4 62.1 1.2 0.0 1.2

n 217 90 125 2 0 0

％ 41.5 57.6 0.9 0.0 0.0

n 10 6 4 0 0 0

％ 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0

n 39 10 25 2 1 1

％ 25.6 64.1 5.1 2.6 2.6

n 7 2 5 0 0 0

％ 28.6 71.4 0.0 0.0 0.0

n 68 19 45 4 0 0

％ 27.9 66.2 5.9 0.0 0.0

n 51 16 30 1 2 2

％ 31.4 58.8 2.0 3.9 3.9

n 86 33 52 1 0 0

％ 38.4 60.5 1.2 0.0 0.0

n 68 25 43 0 0 0

％ 36.8 63.2 0.0 0.0 0.0

n 243 98 136 4 1 4

％ 40.3 56.0 1.6 0.4 1.6

n 6 2 4 0 0 0

％ 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳



43 
 

表1：問１ 城東区はあなたにとって住みやすいまちですか。（2/2） 

 

回
答
者
数

と
て
も
住
み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

住
み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

住
み
に
く
い

住
み
に
く
い

無
回
答

n 522 193 310 10 3 6

％ 37.0 59.4 1.9 0.6 1.1

n 34 13 19 1 0 1

％ 38.2 55.9 2.9 0.0 2.9

n 56 26 29 1 0 0

％ 46.4 51.8 1.8 0.0 0.0

n 24 8 16 0 0 0

％ 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

n 38 16 20 1 0 1

％ 42.1 52.6 2.6 0.0 2.6

n 27 10 16 0 0 1

％ 37.0 59.3 0.0 0.0 3.7

n 44 8 33 1 1 1

％ 18.2 75.0 2.3 2.3 2.3

n 16 5 10 1 0 0

％ 31.3 62.5 6.3 0.0 0.0

n 41 13 26 1 1 0

％ 31.7 63.4 2.4 2.4 0.0

n 39 10 29 0 0 0

％ 25.6 74.4 0.0 0.0 0.0

n 41 24 16 1 0 0

％ 58.5 39.0 2.4 0.0 0.0

n 35 17 18 0 0 0

％ 48.6 51.4 0.0 0.0 0.0

n 26 10 14 1 0 1

％ 38.5 53.8 3.8 0.0 3.8

n 28 10 18 0 0 0

％ 35.7 64.3 0.0 0.0 0.0

n 18 7 11 0 0 0

％ 38.9 61.1 0.0 0.0 0.0

n 17 2 13 1 1 0

％ 11.8 76.5 5.9 5.9 0.0

n 15 8 7 0 0 0

％ 53.3 46.7 0.0 0.0 0.0

n 14 3 10 1 0 0

％ 21.4 71.4 7.1 0.0 0.0

n 9 3 5 0 0 1

％ 33.3 55.6 0.0 0.0 11.1

n 167 66 96 3 0 2

％ 39.5 57.5 1.8 0.0 1.2

n 187 66 116 1 1 3

％ 35.3 62.0 0.5 0.5 1.6

n 146 53 84 6 2 1

％ 36.3 57.5 4.1 1.4 0.7

n 15 6 9 0 0 0

％ 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0

n 7 2 5 0 0 0

％ 28.6 71.4 0.0 0.0 0.0

鯰江東

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

全体

（単一回答）
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表2：問２ 住みやすいと感じる理由を２つまでお選びください。（1/2） 

    ※問１ 「とても住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」と回答された方 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

近
所
づ
き
あ
い
が
よ
い

近
く
に
親
戚
や
友
人
な

ど
、

親
し
い
人
が
い
る

買
い
物
に
便
利

鉄
道
や
バ
ス
な
ど
、

交

通
が
便
利

通
勤
・
通
学
が
便
利

医
療
や
福
祉
関
係
の
施

設
が
充
実
し
て
い
る

子
育
て
し
や
す
い

公
園
や
自
然
環
境
が
あ

る 文
化
・
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン
施
設
が
充
実
し

て
い
る

治
安
が
よ
い

そ
の
他

無
回
答

n 503 21 61 304 268 97 39 14 28 3 40 6 45

％ 4.2 12.1 60.4 53.3 19.3 7.8 2.8 5.6 0.6 8.0 1.2 8.9

n 174 5 15 105 98 33 15 3 10 1 18 0 14

％ 2.9 8.6 60.3 56.3 19.0 8.6 1.7 5.7 0.6 10.3 0.0 8.0

n 318 15 44 192 166 63 24 9 17 1 22 0 30

％ 4.7 13.8 60.4 52.2 19.8 7.5 2.8 5.3 0.3 6.9 0.0 9.4

n 6 1 0 3 2 1 0 1 1 0 0 0 1

％ 16.7 0.0 50.0 33.3 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7

n 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 6 0 2 1 3 3 1 0 1 0 0 0 0

％ 0.0 33.3 16.7 50.0 50.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

n 35 0 3 19 17 14 1 3 2 0 1 0 4

％ 0.0 8.6 54.3 48.6 40.0 2.9 8.6 5.7 0.0 2.9 0.0 11.4

n 53 0 5 29 22 21 3 2 3 0 9 0 6

％ 0.0 9.4 54.7 41.5 39.6 5.7 3.8 5.7 0.0 17.0 0.0 11.3

n 79 3 9 45 33 22 6 6 4 0 5 0 10

％ 3.8 11.4 57.0 41.8 27.8 7.6 7.6 5.1 0.0 6.3 0.0 12.7

n 70 3 9 42 37 13 5 1 3 0 7 0 7

％ 4.3 12.9 60.0 52.9 18.6 7.1 1.4 4.3 0.0 10.0 0.0 10.0

n 105 3 10 67 59 18 11 1 8 1 8 0 6

％ 2.9 9.5 63.8 56.2 17.1 10.5 1.0 7.6 1.0 7.6 0.0 5.7

n 97 7 15 65 59 5 5 0 4 0 7 0 10

％ 7.2 15.5 67.0 60.8 5.2 5.2 0.0 4.1 0.0 7.2 0.0 10.3

n 53 5 6 32 36 1 7 0 3 1 3 0 2

％ 9.4 11.3 60.4 67.9 1.9 13.2 0.0 5.7 1.9 5.7 0.0 3.8

n 5 0 2 4 2 0 0 1 0 1 0 0 0

％ 0.0 40.0 80.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

n 79 6 12 45 35 10 7 0 2 0 9 0 8

％ 7.6 15.2 57.0 44.3 12.7 8.9 0.0 2.5 0.0 11.4 0.0 10.1

n 157 8 11 106 102 19 10 2 9 0 13 0 12

％ 5.1 7.0 67.5 65.0 12.1 6.4 1.3 5.7 0.0 8.3 0.0 7.6

n 215 4 28 123 104 57 14 10 14 2 14 0 24

％ 1.9 13.0 57.2 48.4 26.5 6.5 4.7 6.5 0.9 6.5 0.0 11.2

n 10 2 4 5 5 2 0 1 0 0 0 0 0

％ 20.0 40.0 50.0 50.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 35 1 3 19 19 9 8 0 3 0 4 0 1

％ 2.9 8.6 54.3 54.3 25.7 22.9 0.0 8.6 0.0 11.4 0.0 2.9

n 7 0 3 6 3 0 0 1 0 1 0 0 0

％ 0.0 42.9 85.7 42.9 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0

n 64 0 4 37 31 21 1 3 3 0 5 0 8

％ 0.0 6.3 57.8 48.4 32.8 1.6 4.7 4.7 0.0 7.8 0.0 12.5

n 46 0 2 26 25 5 5 1 4 0 6 0 7

％ 0.0 4.3 56.5 54.3 10.9 10.9 2.2 8.7 0.0 13.0 0.0 15.2

n 85 4 9 51 35 19 5 3 9 0 8 0 9

％ 4.7 10.6 60.0 41.2 22.4 5.9 3.5 10.6 0.0 9.4 0.0 10.6

n 68 2 9 42 40 15 7 3 1 0 8 0 5

％ 2.9 13.2 61.8 58.8 22.1 10.3 4.4 1.5 0.0 11.8 0.0 7.4

n 234 15 35 143 134 37 21 3 11 2 13 0 16

％ 6.4 15.0 61.1 57.3 15.8 9.0 1.3 4.7 0.9 5.6 0.0 6.8

n 6 0 2 5 3 0 0 1 0 1 0 0 0

％ 0.0 33.3 83.3 50.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

（複数回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答
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表2：問２ 住みやすいと感じる理由を２つまでお選びください。（2/2） 

    ※問１ 「とても住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」と回答された方 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

近
所
づ
き
あ
い
が
よ
い

近
く
に
親
戚
や
友
人
な

ど
、

親
し
い
人
が
い
る

買
い
物
に
便
利

鉄
道
や
バ
ス
な
ど
、

交

通
が
便
利

通
勤
・
通
学
が
便
利

医
療
や
福
祉
関
係
の
施

設
が
充
実
し
て
い
る

子
育
て
し
や
す
い

公
園
や
自
然
環
境
が
あ

る 文
化
・
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン
施
設
が
充
実
し

て
い
る

治
安
が
よ
い

そ
の
他

無
回
答

n 503 21 61 304 268 97 39 14 28 3 40 6 45

％ 4.2 12.1 60.4 53.3 19.3 7.8 2.8 5.6 0.6 8.0 1.2 8.9

n 32 2 3 22 19 10 3 0 1 1 0 0 1

％ 6.3 9.4 68.8 59.4 31.3 9.4 0.0 3.1 3.1 0.0 0.0 3.1

n 55 2 8 29 27 8 5 0 3 1 10 0 7

％ 3.6 14.5 52.7 49.1 14.5 9.1 0.0 5.5 1.8 18.2 0.0 12.7

n 24 1 1 16 18 5 1 0 2 0 1 0 0

％ 4.2 4.2 66.7 75.0 20.8 4.2 0.0 8.3 0.0 4.2 0.0 0.0

n 36 1 3 25 20 3 2 1 4 0 5 0 4

％ 2.8 8.3 69.4 55.6 8.3 5.6 2.8 11.1 0.0 13.9 0.0 11.1

n 26 1 3 16 16 7 2 0 1 0 1 0 1

％ 3.8 11.5 61.5 61.5 26.9 7.7 0.0 3.8 0.0 3.8 0.0 3.8

n 41 0 1 25 28 7 2 0 3 0 1 0 5

％ 0.0 2.4 61.0 68.3 17.1 4.9 0.0 7.3 0.0 2.4 0.0 12.2

n 15 0 3 6 4 2 1 0 3 0 2 0 3

％ 0.0 20.0 40.0 26.7 13.3 6.7 0.0 20.0 0.0 13.3 0.0 20.0

n 39 4 5 27 19 9 3 1 0 0 3 0 2

％ 10.3 12.8 69.2 48.7 23.1 7.7 2.6 0.0 0.0 7.7 0.0 5.1

n 39 2 8 20 21 6 2 0 1 0 1 0 6

％ 5.1 20.5 51.3 53.8 15.4 5.1 0.0 2.6 0.0 2.6 0.0 15.4

n 40 2 0 25 23 8 3 0 1 0 1 0 8

％ 5.0 0.0 62.5 57.5 20.0 7.5 0.0 2.5 0.0 2.5 0.0 20.0

n 35 1 7 26 11 8 6 3 2 0 2 0 2

％ 2.9 20.0 74.3 31.4 22.9 17.1 8.6 5.7 0.0 5.7 0.0 5.7

n 24 2 4 16 11 5 1 1 1 0 2 0 1

％ 8.3 16.7 66.7 45.8 20.8 4.2 4.2 4.2 0.0 8.3 0.0 4.2

n 28 1 9 9 15 7 1 4 1 0 1 0 1

％ 3.6 32.1 32.1 53.6 25.0 3.6 14.3 3.6 0.0 3.6 0.0 3.6

n 18 1 1 12 6 3 1 0 1 0 7 0 1

％ 5.6 5.6 66.7 33.3 16.7 5.6 0.0 5.6 0.0 38.9 0.0 5.6

n 15 0 0 6 9 4 3 0 3 0 3 0 0

％ 0.0 0.0 40.0 60.0 26.7 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0

n 15 1 3 10 9 3 2 3 1 0 0 0 0

％ 6.7 20.0 66.7 60.0 20.0 13.3 20.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0

n 13 0 0 8 9 1 1 0 0 0 0 0 2

％ 0.0 0.0 61.5 69.2 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4

n 8 0 2 6 3 1 0 1 0 1 0 0 1

％ 0.0 25.0 75.0 37.5 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5

n 162 13 27 89 97 20 14 5 4 1 13 0 14

％ 8.0 16.7 54.9 59.9 12.3 8.6 3.1 2.5 0.6 8.0 0.0 8.6

n 182 4 15 121 92 46 12 4 11 1 13 0 15

％ 2.2 8.2 66.5 50.5 25.3 6.6 2.2 6.0 0.5 7.1 0.0 8.2

n 137 3 15 80 68 29 13 4 11 0 13 0 14

％ 2.2 10.9 58.4 49.6 21.2 9.5 2.9 8.0 0.0 9.5 0.0 10.2

n 15 1 2 9 7 1 0 0 2 0 1 0 2

％ 6.7 13.3 60.0 46.7 6.7 0.0 0.0 13.3 0.0 6.7 0.0 13.3

n 7 0 2 5 4 1 0 1 0 1 0 0 0

％ 0.0 28.6 71.4 57.1 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

全体

（複数回答）

鯰江東

わからない

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

諏訪
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表3：問３ 城東区に愛着を感じますか。（1/2） 

 

回
答
者
数

感
じ
る

あ
る
程
度
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

n 522 198 256 47 15 6

％ 37.9 49.0 9.0 2.9 1.1

n 179 70 93 10 5 1

％ 39.1 52.0 5.6 2.8 0.6

n 331 123 159 35 10 4

％ 37.2 48.0 10.6 3.0 1.2

n 6 1 3 2 0 0

％ 16.7 50.0 33.3 0.0 0.0

n 6 4 1 0 0 1

％ 66.7 16.7 0.0 0.0 16.7

n 6 1 4 0 1 0

％ 16.7 66.7 0.0 16.7 0.0

n 36 7 15 9 5 0

％ 19.4 41.7 25.0 13.9 0.0

n 55 17 25 8 5 0

％ 30.9 45.5 14.5 9.1 0.0

n 80 30 42 6 2 0

％ 37.5 52.5 7.5 2.5 0.0

n 73 22 44 6 0 1

％ 30.1 60.3 8.2 0.0 1.4

n 108 41 57 8 1 1

％ 38.0 52.8 7.4 0.9 0.9

n 101 42 49 7 0 3

％ 41.6 48.5 6.9 0.0 3.0

n 58 34 19 3 1 1

％ 58.6 32.8 5.2 1.7 1.7

n 5 4 1 0 0 0

％ 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

n 88 38 38 7 3 2

％ 43.2 43.2 8.0 3.4 2.3

n 161 60 81 16 1 3

％ 37.3 50.3 9.9 0.6 1.9

n 217 77 111 20 9 0

％ 35.5 51.2 9.2 4.1 0.0

n 10 8 2 0 0 0

％ 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

n 39 11 21 4 2 1

％ 28.2 53.8 10.3 5.1 2.6

n 7 4 3 0 0 0

％ 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0

n 68 5 37 18 8 0

％ 7.4 54.4 26.5 11.8 0.0

n 51 8 32 8 2 1

％ 15.7 62.7 15.7 3.9 2.0

n 86 26 50 8 2 0

％ 30.2 58.1 9.3 2.3 0.0

n 68 26 37 3 1 1

％ 38.2 54.4 4.4 1.5 1.5

n 243 129 98 10 2 4

％ 53.1 40.3 4.1 0.8 1.6

n 6 4 2 0 0 0

％ 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表3：問３ 城東区に愛着を感じますか。（2/2） 

 

回
答
者
数

感
じ
る

あ
る
程
度
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

n 522 198 256 47 15 6

％ 37.9 49.0 9.0 2.9 1.1

n 34 11 17 3 0 3

％ 32.4 50.0 8.8 0.0 8.8

n 56 22 33 1 0 0

％ 39.3 58.9 1.8 0.0 0.0

n 24 8 12 2 2 0

％ 33.3 50.0 8.3 8.3 0.0

n 38 14 21 2 1 0

％ 36.8 55.3 5.3 2.6 0.0

n 27 15 9 2 0 1

％ 55.6 33.3 7.4 0.0 3.7

n 44 8 26 5 5 0

％ 18.2 59.1 11.4 11.4 0.0

n 16 3 13 0 0 0

％ 18.8 81.3 0.0 0.0 0.0

n 41 16 17 7 1 0

％ 39.0 41.5 17.1 2.4 0.0

n 39 19 13 6 1 0

％ 48.7 33.3 15.4 2.6 0.0

n 41 17 19 4 1 0

％ 41.5 46.3 9.8 2.4 0.0

n 35 17 15 3 0 0

％ 48.6 42.9 8.6 0.0 0.0

n 26 8 14 2 1 1

％ 30.8 53.8 7.7 3.8 3.8

n 28 13 14 1 0 0

％ 46.4 50.0 3.6 0.0 0.0

n 18 10 5 3 0 0

％ 55.6 27.8 16.7 0.0 0.0

n 17 1 14 1 1 0

％ 5.9 82.4 5.9 5.9 0.0

n 15 6 8 0 1 0

％ 40.0 53.3 0.0 6.7 0.0

n 14 3 5 5 1 0

％ 21.4 35.7 35.7 7.1 0.0

n 9 7 1 0 0 1

％ 77.8 11.1 0.0 0.0 11.1

n 167 76 79 9 1 2

％ 45.5 47.3 5.4 0.6 1.2

n 187 68 100 9 7 3

％ 36.4 53.5 4.8 3.7 1.6

n 146 43 70 25 7 1

％ 29.5 47.9 17.1 4.8 0.7

n 15 7 5 3 0 0

％ 46.7 33.3 20.0 0.0 0.0

n 7 4 2 1 0 0

％ 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

諏訪

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東
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表4：問４ 愛着を感じる主な理由をお選びください。（1/2） 

※問3 「感じる」「ある程度感じる」と回答された方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

ふ
る
さ
と
で
あ
る
か
ら

地
域
の
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
が
良
い
か
ら

施
設
が
充
実
し
て
い
る

か
ら

交
通
の
便
利
が
良
い
か

ら ま
ち
・
道
路
が
整
備
さ

れ
て
い
る
か
ら

歴
史
・
伝
統
が
残
っ

て

い
る
か
ら

景
観
が
よ
い
か
ら

ま
ち
の
雰
囲
気
が
良
い

か
ら

地
域
の
自
然
環
境
が
良

い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

n 454 88 22 13 158 16 7 1 38 10 24 77

％ 19.4 4.8 2.9 34.8 3.5 1.5 0.2 8.4 2.2 5.3 17.0

n 163 35 4 7 59 10 4 0 10 1 6 27

％ 21.5 2.5 4.3 36.2 6.1 2.5 0.0 6.1 0.6 3.7 16.6
n 282 51 17 5 97 5 3 1 27 9 17 50

％ 18.1 6.0 1.8 34.4 1.8 1.1 0.4 9.6 3.2 6.0 17.7
n 4 0 0 1 2 0 0 0 0 0 1 0
％ 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
n 5 2 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0
％ 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

n 5 2 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0

％ 40.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 22 6 0 3 5 0 0 0 3 0 0 5

％ 27.3 0.0 13.6 22.7 0.0 0.0 0.0 13.6 0.0 0.0 22.7

n 42 16 2 2 11 0 1 0 5 0 0 5

％ 38.1 4.8 4.8 26.2 0.0 2.4 0.0 11.9 0.0 0.0 11.9

n 72 20 7 0 14 2 2 1 12 0 4 10

％ 27.8 9.7 0.0 19.4 2.8 2.8 1.4 16.7 0.0 5.6 13.9

n 66 12 2 0 21 2 2 0 3 1 6 17

％ 18.2 3.0 0.0 31.8 3.0 3.0 0.0 4.5 1.5 9.1 25.8

n 98 12 1 3 35 4 1 0 9 5 6 22

％ 12.2 1.0 3.1 35.7 4.1 1.0 0.0 9.2 5.1 6.1 22.4

n 91 8 6 4 42 3 1 0 5 1 7 14

％ 8.8 6.6 4.4 46.2 3.3 1.1 0.0 5.5 1.1 7.7 15.4

n 53 10 2 1 29 3 0 0 0 3 1 4

％ 18.9 3.8 1.9 54.7 5.7 0.0 0.0 0.0 5.7 1.9 7.5

n 5 2 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0

％ 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

n 76 11 1 5 23 3 0 0 6 7 8 12

％ 14.5 1.3 6.6 30.3 3.9 0.0 0.0 7.9 9.2 10.5 15.8

n 141 12 6 2 74 6 2 1 10 2 5 21

％ 8.5 4.3 1.4 52.5 4.3 1.4 0.7 7.1 1.4 3.5 14.9

n 188 52 13 5 48 2 4 0 19 0 9 36

％ 27.7 6.9 2.7 25.5 1.1 2.1 0.0 10.1 0.0 4.8 19.1

n 10 4 0 0 3 1 0 0 1 0 0 1

％ 40.0 0.0 0.0 30.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0

n 32 7 1 1 9 3 1 0 1 1 2 6

％ 21.9 3.1 3.1 28.1 9.4 3.1 0.0 3.1 3.1 6.3 18.8

n 7 2 1 0 1 1 0 0 1 0 0 1

％ 28.6 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3

n 42 2 1 4 14 1 1 1 7 0 2 9

％ 4.8 2.4 9.5 33.3 2.4 2.4 2.4 16.7 0.0 4.8 21.4

n 40 3 3 1 12 3 0 0 5 1 2 10

％ 7.5 7.5 2.5 30.0 7.5 0.0 0.0 12.5 2.5 5.0 25.0

n 76 7 8 1 23 3 3 0 9 4 5 13

％ 9.2 10.5 1.3 30.3 3.9 3.9 0.0 11.8 5.3 6.6 17.1

n 63 9 2 1 24 1 2 0 7 1 4 12

％ 14.3 3.2 1.6 38.1 1.6 3.2 0.0 11.1 1.6 6.3 19.0

n 227 65 7 6 84 7 1 0 9 4 11 33

％ 28.6 3.1 2.6 37.0 3.1 0.4 0.0 4.0 1.8 4.8 14.5

n 6 2 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0

％ 33.3 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表4：問４ 愛着を感じる主な理由をお選びください。（2/2） 

※問3 「感じる」「ある程度感じる」と回答された方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

ふ
る
さ
と
で
あ
る
か
ら

地
域
の
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
が
良
い
か
ら

施
設
が
充
実
し
て
い
る

か
ら

交
通
の
便
利
が
良
い
か

ら ま
ち
・
道
路
が
整
備
さ

れ
て
い
る
か
ら

歴
史
・
伝
統
が
残
っ

て

い
る
か
ら

景
観
が
よ
い
か
ら

ま
ち
の
雰
囲
気
が
良
い

か
ら

地
域
の
自
然
環
境
が
良

い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

n 454 88 22 13 158 16 7 1 38 10 24 77

％ 19.4 4.8 2.9 34.8 3.5 1.5 0.2 8.4 2.2 5.3 17.0

n 28 7 3 1 13 0 0 0 2 0 0 2

％ 25.0 10.7 3.6 46.4 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1

n 55 6 3 1 17 1 0 0 7 0 4 16

％ 10.9 5.5 1.8 30.9 1.8 0.0 0.0 12.7 0.0 7.3 29.1

n 20 5 0 1 8 0 1 0 1 0 1 3

％ 25.0 0.0 5.0 40.0 0.0 5.0 0.0 5.0 0.0 5.0 15.0

n 35 3 2 2 15 1 1 0 4 2 0 5

％ 8.6 5.7 5.7 42.9 2.9 2.9 0.0 11.4 5.7 0.0 14.3

n 24 6 1 0 8 1 0 0 2 1 1 4

％ 25.0 4.2 0.0 33.3 4.2 0.0 0.0 8.3 4.2 4.2 16.7

n 34 3 1 0 13 2 2 0 2 1 5 5

％ 8.8 2.9 0.0 38.2 5.9 5.9 0.0 5.9 2.9 14.7 14.7

n 16 3 0 0 3 1 0 1 1 2 3 2

％ 18.8 0.0 0.0 18.8 6.3 0.0 6.3 6.3 12.5 18.8 12.5

n 33 11 3 3 10 0 0 0 3 0 0 3

％ 33.3 9.1 9.1 30.3 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1

n 32 8 1 0 13 1 1 0 1 1 1 5

％ 25.0 3.1 0.0 40.6 3.1 3.1 0.0 3.1 3.1 3.1 15.6

n 36 7 1 0 16 0 0 0 2 1 0 9

％ 19.4 2.8 0.0 44.4 0.0 0.0 0.0 5.6 2.8 0.0 25.0

n 32 5 1 1 8 2 0 0 3 1 3 8

％ 15.6 3.1 3.1 25.0 6.3 0.0 0.0 9.4 3.1 9.4 25.0

n 22 5 0 0 9 2 0 0 3 0 1 2

％ 22.7 0.0 0.0 40.9 9.1 0.0 0.0 13.6 0.0 4.5 9.1

n 27 9 0 1 8 1 1 0 2 0 2 3

％ 33.3 0.0 3.7 29.6 3.7 3.7 0.0 7.4 0.0 7.4 11.1

n 15 3 1 1 4 1 0 0 1 0 1 3

％ 20.0 6.7 6.7 26.7 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7 20.0

n 15 2 0 0 4 2 0 0 2 1 1 3

％ 13.3 0.0 0.0 26.7 13.3 0.0 0.0 13.3 6.7 6.7 20.0

n 14 2 4 2 4 0 0 0 0 0 0 2

％ 14.3 28.6 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

n 8 0 0 0 5 0 1 0 0 0 1 1

％ 0.0 0.0 0.0 62.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5

n 8 3 1 0 0 1 0 0 2 0 0 1

％ 37.5 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5

n 155 43 11 2 47 6 3 0 10 2 6 25

％ 27.7 7.1 1.3 30.3 3.9 1.9 0.0 6.5 1.3 3.9 16.1

n 168 26 7 7 66 4 3 0 15 3 11 26

％ 15.5 4.2 4.2 39.3 2.4 1.8 0.0 8.9 1.8 6.5 15.5

n 113 15 3 4 40 4 1 1 10 4 6 25

％ 13.3 2.7 3.5 35.4 3.5 0.9 0.9 8.8 3.5 5.3 22.1

n 12 2 0 0 5 1 0 0 1 1 1 1

％ 16.7 0.0 0.0 41.7 8.3 0.0 0.0 8.3 8.3 8.3 8.3

n 6 2 1 0 0 1 0 0 2 0 0 0

％ 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

諏訪

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東
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表5：問５ あなたにとって住民同士の「つながり」や「きずな」があると感じますか。（1/2） 

 

回
答
者
数

感
じ
る

あ
る
程
度
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

n 522 49 267 148 52 6

％ 9.4 51.1 28.4 10.0 1.1

n 179 15 95 52 16 1

％ 8.4 53.1 29.1 8.9 0.6

n 331 34 166 91 36 4

％ 10.3 50.2 27.5 10.9 1.2

n 6 0 2 4 0 0

％ 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

n 6 0 4 1 0 1

％ 0.0 66.7 16.7 0.0 16.7

n 6 0 2 3 1 0

％ 0.0 33.3 50.0 16.7 0.0

n 36 1 11 14 10 0

％ 2.8 30.6 38.9 27.8 0.0

n 55 1 28 20 6 0

％ 1.8 50.9 36.4 10.9 0.0

n 80 9 40 21 10 0

％ 11.3 50.0 26.3 12.5 0.0

n 73 5 30 30 7 1

％ 6.8 41.1 41.1 9.6 1.4

n 108 7 64 30 7 0

％ 6.5 59.3 27.8 6.5 0.0

n 101 14 59 21 4 3

％ 13.9 58.4 20.8 4.0 3.0

n 58 12 29 8 7 2

％ 20.7 50.0 13.8 12.1 3.4

n 5 0 4 1 0 0

％ 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0

n 88 12 44 14 15 3

％ 13.6 50.0 15.9 17.0 3.4

n 161 14 75 51 19 2

％ 8.7 46.6 31.7 11.8 1.2

n 217 17 117 68 15 0

％ 7.8 53.9 31.3 6.9 0.0

n 10 2 7 1 0 0

％ 20.0 70.0 10.0 0.0 0.0

n 39 4 18 13 3 1

％ 10.3 46.2 33.3 7.7 2.6

n 7 0 6 1 0 0

％ 0.0 85.7 14.3 0.0 0.0

n 68 0 18 31 19 0

％ 0.0 26.5 45.6 27.9 0.0

n 51 1 20 20 9 1

％ 2.0 39.2 39.2 17.6 2.0

n 86 10 41 30 4 1

％ 11.6 47.7 34.9 4.7 1.2

n 68 6 36 23 3 0

％ 8.8 52.9 33.8 4.4 0.0

n 243 32 147 43 17 4

％ 13.2 60.5 17.7 7.0 1.6

n 6 0 5 1 0 0

％ 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表5：問５ あなたにとって住民同士の「つながり」や「きずな」があると感じますか。（2/2） 

 

回
答
者
数

感
じ
る

あ
る
程
度
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

n 522 49 267 148 52 6

％ 9.4 51.1 28.4 10.0 1.1

n 34 4 17 11 0 2

％ 11.8 50.0 32.4 0.0 5.9

n 56 7 30 14 5 0

％ 12.5 53.6 25.0 8.9 0.0

n 24 1 14 8 1 0

％ 4.2 58.3 33.3 4.2 0.0

n 38 3 22 11 1 1

％ 7.9 57.9 28.9 2.6 2.6

n 27 2 16 6 2 1

％ 7.4 59.3 22.2 7.4 3.7

n 44 1 16 20 7 0

％ 2.3 36.4 45.5 15.9 0.0

n 16 1 12 1 2 0

％ 6.3 75.0 6.3 12.5 0.0

n 41 5 17 11 8 0

％ 12.2 41.5 26.8 19.5 0.0

n 39 7 21 9 2 0

％ 17.9 53.8 23.1 5.1 0.0

n 41 5 22 12 2 0

％ 12.2 53.7 29.3 4.9 0.0

n 35 4 19 10 2 0

％ 11.4 54.3 28.6 5.7 0.0

n 26 2 12 6 5 1

％ 7.7 46.2 23.1 19.2 3.8

n 28 2 18 7 1 0

％ 7.1 64.3 25.0 3.6 0.0

n 18 2 11 3 2 0

％ 11.1 61.1 16.7 11.1 0.0

n 17 0 4 9 4 0

％ 0.0 23.5 52.9 23.5 0.0

n 15 3 8 3 1 0

％ 20.0 53.3 20.0 6.7 0.0

n 14 0 2 6 6 0

％ 0.0 14.3 42.9 42.9 0.0

n 9 0 6 1 1 1

％ 0.0 66.7 11.1 11.1 11.1

n 167 21 98 39 8 1

％ 12.6 58.7 23.4 4.8 0.6

n 187 12 93 65 14 3

％ 6.4 49.7 34.8 7.5 1.6

n 146 12 64 41 27 2

％ 8.2 43.8 28.1 18.5 1.4

n 15 4 7 1 3 0

％ 26.7 46.7 6.7 20.0 0.0

n 7 0 5 2 0 0

％ 0.0 71.4 28.6 0.0 0.0

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

諏訪

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東
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表6：問６ あなたにとって、住民同士の「つながり」や「きずな」があると感じる主な 

理由をお選びください。（1/2） 

※問5 「感じる」「ある程度感じる」と回答された方 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

日
頃
か
ら
あ
い
さ
つ
を

す
る
相
手
が
い
る
か
ら

祭
り
な
ど
地
域
イ
ベ
ン

ト
に
参
加
し
て
い
る
か

ら ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
に

参
加
し
て
い
る
か
ら

子
育
て
や
学
校
を
通
じ

て
知
り
合
い
が
い
る
か

ら サ
ー

ク
ル
や
習
い
事
を

通
じ
て
知
り
合
い
が
い

る
か
ら

ラ
イ
ン
や
フ
ェ

イ
ス

ブ
ッ

ク
な
ど
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

で
知
り
合
い
が
い
る
か

ら そ
の
他

無
回
答

n 316 211 30 6 25 10 2 6 26

％ 66.8 9.5 1.9 7.9 3.2 0.6 1.9 8.2

n 110 83 11 1 4 0 1 2 8

％ 75.5 10.0 0.9 3.6 0.0 0.9 1.8 7.3
n 200 124 18 5 20 10 1 4 18
％ 62.0 9.0 2.5 10.0 5.0 0.5 2.0 9.0
n 2 1 0 0 1 0 0 0 0
％ 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
n 4 3 1 0 0 0 0 0 0
％ 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 2 0 1 0 0 0 1 0 0

％ 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

n 12 10 1 0 1 0 0 0 0

％ 83.3 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0

n 29 20 2 0 4 0 0 1 2

％ 69.0 6.9 0.0 13.8 0.0 0.0 3.4 6.9

n 49 22 10 1 11 0 0 0 5

％ 44.9 20.4 2.0 22.4 0.0 0.0 0.0 10.2

n 35 21 2 0 5 0 0 0 7

％ 60.0 5.7 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 20.0

n 71 48 6 2 2 3 1 3 6

％ 67.6 8.5 2.8 2.8 4.2 1.4 4.2 8.5

n 73 51 5 3 2 6 0 1 5

％ 69.9 6.8 4.1 2.7 8.2 0.0 1.4 6.8

n 41 36 2 0 0 1 0 1 1

％ 87.8 4.9 0.0 0.0 2.4 0.0 2.4 2.4

n 4 3 1 0 0 0 0 0 0

％ 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 56 45 2 1 1 2 0 3 2

％ 80.4 3.6 1.8 1.8 3.6 0.0 5.4 3.6

n 89 59 10 3 3 6 1 1 6

％ 66.3 11.2 3.4 3.4 6.7 1.1 1.1 6.7

n 134 79 13 2 21 2 1 1 15

％ 59.0 9.7 1.5 15.7 1.5 0.7 0.7 11.2

n 9 6 2 0 0 0 0 0 1

％ 66.7 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1

n 22 18 2 0 0 0 0 1 1

％ 81.8 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5

n 6 4 1 0 0 0 0 0 1

％ 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

n 18 11 2 0 2 0 0 1 2

％ 61.1 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 5.6 11.1

n 21 7 3 1 3 1 0 2 4

％ 33.3 14.3 4.8 14.3 4.8 0.0 9.5 19.0

n 51 22 11 0 9 2 0 2 5

％ 43.1 21.6 0.0 17.6 3.9 0.0 3.9 9.8

n 42 26 2 0 4 1 2 1 6

％ 61.9 4.8 0.0 9.5 2.4 4.8 2.4 14.3

n 179 142 11 5 7 6 0 0 8

％ 79.3 6.1 2.8 3.9 3.4 0.0 0.0 4.5

n 5 3 1 0 0 0 0 0 1

％ 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表6：問６ あなたにとって、住民同士の「つながり」や「きずな」があると感じる主な 

理由をお選びください。（2/2） 

※問5 「感じる」「ある程度感じる」と回答された方 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

日
頃
か
ら
あ
い
さ
つ
を

す
る
相
手
が
い
る
か
ら

祭
り
な
ど
地
域
イ
ベ
ン

ト
に
参
加
し
て
い
る
か

ら ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
に

参
加
し
て
い
る
か
ら

子
育
て
や
学
校
を
通
じ

て
知
り
合
い
が
い
る
か

ら サ
ー

ク
ル
や
習
い
事
を

通
じ
て
知
り
合
い
が
い

る
か
ら

ラ
イ
ン
や
フ
ェ

イ
ス

ブ
ッ

ク
な
ど
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

で
知
り
合
い
が
い
る
か

ら そ
の
他

無
回
答

n 316 211 30 6 25 10 2 6 26

％ 66.8 9.5 1.9 7.9 3.2 0.6 1.9 8.2

n 21 14 2 0 1 2 1 0 1

％ 66.7 9.5 0.0 4.8 9.5 4.8 0.0 4.8

n 37 21 4 0 3 2 0 2 5

％ 56.8 10.8 0.0 8.1 5.4 0.0 5.4 13.5

n 15 9 0 0 4 0 0 1 1

％ 60.0 0.0 0.0 26.7 0.0 0.0 6.7 6.7

n 25 16 2 1 0 1 0 1 4

％ 64.0 8.0 4.0 0.0 4.0 0.0 4.0 16.0

n 18 16 2 0 0 0 0 0 0

％ 88.9 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 17 9 3 0 2 0 1 1 1

％ 52.9 17.6 0.0 11.8 0.0 5.9 5.9 5.9

n 13 10 1 0 0 0 0 0 2

％ 76.9 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4

n 22 13 2 1 1 2 0 0 3

％ 59.1 9.1 4.5 4.5 9.1 0.0 0.0 13.6

n 28 20 0 3 4 0 0 0 1

％ 71.4 0.0 10.7 14.3 0.0 0.0 0.0 3.6

n 27 17 4 0 2 0 0 1 3

％ 63.0 14.8 0.0 7.4 0.0 0.0 3.7 11.1

n 23 18 1 0 2 0 0 0 2

％ 78.3 4.3 0.0 8.7 0.0 0.0 0.0 8.7

n 14 13 0 0 0 0 0 0 1

％ 92.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1

n 20 12 1 1 6 0 0 0 0

％ 60.0 5.0 5.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 13 8 3 0 0 1 0 0 1

％ 61.5 23.1 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7

n 4 4 0 0 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 11 5 3 0 0 2 0 0 1

％ 45.5 27.3 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 9.1

n 2 1 1 0 0 0 0 0 0

％ 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 6 5 1 0 0 0 0 0 0

％ 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 119 83 13 3 6 4 0 0 10

％ 69.7 10.9 2.5 5.0 3.4 0.0 0.0 8.4

n 105 65 10 1 13 5 1 4 6

％ 61.9 9.5 1.0 12.4 4.8 1.0 3.8 5.7

n 76 53 5 2 6 0 1 1 8

％ 69.7 6.6 2.6 7.9 0.0 1.3 1.3 10.5

n 11 7 1 0 0 1 0 1 1

％ 63.6 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 9.1

n 5 3 1 0 0 0 0 0 1

％ 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

諏訪

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東
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表７：問7 あなたは現在、中学生以下のお子さまの子育てをしていますか。（1/2） 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

回
答
者
数

就
学
前
児
童

小
学
生

中
学
生

無
回
答

n 522 102 401 19 102 57 47 27 1

％ 19.5 76.8 3.6 55.9 46.1 26.5 1.0

n 179 23 148 8 23 13 9 8 0

％ 12.8 82.7 4.5 56.5 39.1 34.8 0.0

n 331 75 246 10 75 41 38 18 1

％ 22.7 74.3 3.0 54.7 50.7 24.0 1.3

n 6 4 2 0 4 3 0 1 0

％ 66.7 33.3 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0

n 6 0 5 1 0 0 0 0 0

％ 0.0 83.3 16.7 - - - -

n 6 0 6 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 - - - -

n 36 9 27 0 9 9 0 0 0

％ 25.0 75.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n 55 34 21 0 34 27 9 2 0

％ 61.8 38.2 0.0 79.4 26.5 5.9 0.0

n 80 46 34 0 46 18 34 18 1

％ 57.5 42.5 0.0 39.1 73.9 39.1 2.2

n 73 9 63 1 9 0 2 7 0

％ 12.3 86.3 1.4 0.0 22.2 77.8 0.0

n 108 1 103 4 1 1 1 0 0

％ 0.9 95.4 3.7 100.0 100.0 0.0 0.0

n 101 2 91 8 2 1 1 0 0

％ 2.0 90.1 7.9 50.0 50.0 0.0 0.0

n 58 1 51 6 1 1 0 0 0

％ 1.7 87.9 10.3 100.0 0.0 0.0 0.0

n 5 0 5 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 - - - -

n 88 0 82 6 0 0 0 0 0

％ 0.0 93.2 6.8 - - - -

n 161 4 150 7 4 3 1 0 0

％ 2.5 93.2 4.3 75.0 25.0 0.0 0.0

n 217 89 125 3 89 50 39 24 1

％ 41.0 57.6 1.4 56.2 43.8 27.0 1.1

n 10 2 6 2 2 1 2 1 0

％ 20.0 60.0 20.0 50.0 100.0 50.0 0.0

n 39 7 31 1 7 3 5 2 0

％ 17.9 79.5 2.6 42.9 71.4 28.6 0.0

n 7 0 7 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 - - - -

n 68 25 42 1 25 22 0 1 1

％ 36.8 61.8 1.5 88.0 0.0 4.0 4.0

n 51 17 33 1 17 12 13 3 0

％ 33.3 64.7 2.0 70.6 76.5 17.6 0.0

n 86 30 51 5 30 8 22 14 0

％ 34.9 59.3 5.8 26.7 73.3 46.7 0.0

n 68 9 59 0 9 5 3 2 0

％ 13.2 86.8 0.0 55.6 33.3 22.2 0.0

n 243 21 210 12 21 10 9 7 0

％ 8.6 86.4 4.9 47.6 42.9 33.3 0.0

n 6 0 6 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 - - - -

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答） □　「している」内訳 （複数回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表７：問7 あなたは現在、中学生以下のお子さまの子育てをしていますか。（2/2） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

回
答
者
数

就
学
前
児
童

小
学
生

中
学
生

無
回
答

n 522 102 401 19 102 57 47 27 1

％ 19.5 76.8 3.6 55.9 46.1 26.5 1.0

n 34 4 28 2 4 3 1 0 0

％ 11.8 82.4 5.9 75.0 25.0 0.0 0.0

n 56 13 42 1 13 10 4 3 0

％ 23.2 75.0 1.8 76.9 30.8 23.1 0.0

n 24 11 13 0 11 3 8 2 1

％ 45.8 54.2 0.0 27.3 72.7 18.2 9.1

n 38 4 34 0 4 2 1 1 0

％ 10.5 89.5 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0

n 27 4 20 3 4 4 0 0 0

％ 14.8 74.1 11.1 100.0 0.0 0.0 0.0

n 44 7 37 0 7 5 2 2 0

％ 15.9 84.1 0.0 71.4 28.6 28.6 0.0

n 16 2 13 1 2 1 0 0 0

％ 12.5 81.3 6.3 50.0 0.0 0.0 0.0

n 41 5 36 0 5 2 2 1 0

％ 12.2 87.8 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0

n 39 7 28 4 7 4 2 2 0

％ 17.9 71.8 10.3 57.1 28.6 28.6 0.0

n 41 6 33 2 6 3 4 2 0

％ 14.6 80.5 4.9 50.0 66.7 33.3 0.0

n 35 10 25 0 10 3 8 6 0

％ 28.6 71.4 0.0 30.0 80.0 60.0 0.0

n 26 7 16 3 7 5 4 1 0

％ 26.9 61.5 11.5 71.4 57.1 14.3 0.0

n 28 8 20 0 8 4 6 3 0

％ 28.6 71.4 0.0 50.0 75.0 37.5 0.0

n 18 4 14 0 4 2 2 1 0

％ 22.2 77.8 0.0 50.0 50.0 25.0 0.0

n 17 3 13 1 3 2 2 1 0

％ 17.6 76.5 5.9 66.7 66.7 33.3 0.0

n 15 5 9 1 5 2 1 2 0

％ 33.3 60.0 6.7 40.0 20.0 40.0 0.0

n 14 2 12 0 2 2 0 0 0

％ 14.3 85.7 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n 9 0 8 1 0 0 0 0 0

％ 0.0 88.9 11.1 - - - -

n 167 26 131 10 26 11 13 9 0

％ 15.6 78.4 6.0 42.3 50.0 34.6 0.0

n 187 46 135 6 46 22 25 14 1

％ 24.6 72.2 3.2 47.8 54.3 30.4 2.2

n 146 29 114 3 29 23 9 4 0

％ 19.9 78.1 2.1 79.3 31.0 13.8 0.0

n 15 0 15 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 - - - -

n 7 1 6 0 1 1 0 0 0

％ 14.3 85.7 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

全体

（単一回答） □　「している」内訳 （複数回答）

鯰江東

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東
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表8：問８ あなたは、これからも城東区で子どもを育てていきたいと思いますか。（1/2） 

   ※問7 「している」と回答された方 

 

回
答
者
数

思
う

あ
る
程
度
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

n 102 45 48 7 2 0

％ 44.1 47.1 6.9 2.0 0.0

n 23 7 14 1 1 0

％ 30.4 60.9 4.3 4.3 0.0

n 75 37 32 5 1 0

％ 49.3 42.7 6.7 1.3 0.0

n 4 1 2 1 0 0

％ 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

n 0 0 0 0 0 0

％ - - - - -

n 0 0 0 0 0 0

％ - - - - -

n 9 2 5 1 1 0

％ 22.2 55.6 11.1 11.1 0.0

n 34 11 19 3 1 0

％ 32.4 55.9 8.8 2.9 0.0

n 46 27 18 1 0 0

％ 58.7 39.1 2.2 0.0 0.0

n 9 4 4 1 0 0

％ 44.4 44.4 11.1 0.0 0.0

n 1 1 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 2 0 2 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n 1 0 0 1 0 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

n 0 0 0 0 0 0

％ - - - - -

n 0 0 0 0 0 0

％ - - - - -

n 4 1 2 1 0 0

％ 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

n 89 40 42 5 2 0

％ 44.9 47.2 5.6 2.2 0.0

n 2 1 1 0 0 0

％ 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

n 7 3 3 1 0 0

％ 42.9 42.9 14.3 0.0 0.0

n 0 0 0 0 0 0

％ - - - - -

n 25 6 14 4 1 0

％ 24.0 56.0 16.0 4.0 0.0

n 17 8 7 1 1 0

％ 47.1 41.2 5.9 5.9 0.0

n 30 13 16 1 0 0

％ 43.3 53.3 3.3 0.0 0.0

n 9 6 3 0 0 0

％ 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

n 21 12 8 1 0 0

％ 57.1 38.1 4.8 0.0 0.0

n 0 0 0 0 0 0

％ - - - - -

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表8：問８ あなたは、これからも城東区で子どもを育てていきたいと思いますか。（2/2） 

   ※問7 「している」と回答された方 

 

回
答
者
数

思
う

あ
る
程
度
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

n 102 45 48 7 2 0

％ 44.1 47.1 6.9 2.0 0.0

n 4 2 2 0 0 0

％ 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

n 13 6 6 1 0 0

％ 46.2 46.2 7.7 0.0 0.0

n 11 3 8 0 0 0

％ 27.3 72.7 0.0 0.0 0.0

n 4 2 1 0 1 0

％ 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0

n 4 2 2 0 0 0

％ 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

n 7 1 4 1 1 0

％ 14.3 57.1 14.3 14.3 0.0

n 2 0 2 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n 5 0 4 1 0 0

％ 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0

n 7 3 3 1 0 0

％ 42.9 42.9 14.3 0.0 0.0

n 6 1 4 1 0 0

％ 16.7 66.7 16.7 0.0 0.0

n 10 8 2 0 0 0

％ 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

n 7 5 2 0 0 0

％ 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0

n 8 7 1 0 0 0

％ 87.5 12.5 0.0 0.0 0.0

n 4 2 2 0 0 0

％ 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

n 3 0 3 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n 5 3 2 0 0 0

％ 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0

n 2 0 0 2 0 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

n 0 0 0 0 0 0

％ - - - - -

n 26 16 9 1 0 0

％ 61.5 34.6 3.8 0.0 0.0

n 46 20 24 2 0 0

％ 43.5 52.2 4.3 0.0 0.0

n 29 9 14 4 2 0

％ 31.0 48.3 13.8 6.9 0.0

n 0 0 0 0 0 0

％ - - - - -

n 1 0 1 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東
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表9：問９ あなたのお住まいのまちが安全で安心だと感じますか。（1/2） 

 

回
答
者
数

感
じ
る

あ
る
程
度
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

n 522 78 356 73 9 6

％ 14.9 68.2 14.0 1.7 1.1

n 179 34 122 19 2 2

％ 19.0 68.2 10.6 1.1 1.1

n 331 44 224 53 7 3

％ 13.3 67.7 16.0 2.1 0.9

n 6 0 5 1 0 0

％ 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0

n 6 0 5 0 0 1

％ 0.0 83.3 0.0 0.0 16.7

n 6 0 5 1 0 0

％ 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0

n 36 7 16 12 1 0

％ 19.4 44.4 33.3 2.8 0.0

n 55 6 37 11 1 0

％ 10.9 67.3 20.0 1.8 0.0

n 80 13 55 10 1 1

％ 16.3 68.8 12.5 1.3 1.3

n 73 9 50 12 2 0

％ 12.3 68.5 16.4 2.7 0.0

n 108 19 73 13 2 1

％ 17.6 67.6 12.0 1.9 0.9

n 101 11 79 8 0 3

％ 10.9 78.2 7.9 0.0 3.0

n 58 13 36 6 2 1

％ 22.4 62.1 10.3 3.4 1.7

n 5 0 5 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n 88 22 55 8 1 2

％ 25.0 62.5 9.1 1.1 2.3

n 161 19 115 21 4 2

％ 11.8 71.4 13.0 2.5 1.2

n 217 28 150 37 2 0

％ 12.9 69.1 17.1 0.9 0.0

n 10 1 8 1 0 0

％ 10.0 80.0 10.0 0.0 0.0

n 39 8 21 6 2 2

％ 20.5 53.8 15.4 5.1 5.1

n 7 0 7 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n 68 5 41 20 2 0

％ 7.4 60.3 29.4 2.9 0.0

n 51 5 37 7 1 1

％ 9.8 72.5 13.7 2.0 2.0

n 86 17 53 14 1 1

％ 19.8 61.6 16.3 1.2 1.2

n 68 11 50 6 1 0

％ 16.2 73.5 8.8 1.5 0.0

n 243 40 169 26 4 4

％ 16.5 69.5 10.7 1.6 1.6

n 6 0 6 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表9：問９ あなたのお住まいのまちが安全で安心だと感じますか。（2/2） 

 

回
答
者
数

感
じ
る

あ
る
程
度
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

n 522 78 356 73 9 6

％ 14.9 68.2 14.0 1.7 1.1

n 34 3 24 4 0 3

％ 8.8 70.6 11.8 0.0 8.8

n 56 17 36 3 0 0

％ 30.4 64.3 5.4 0.0 0.0

n 24 1 16 6 0 1

％ 4.2 66.7 25.0 0.0 4.2

n 38 7 26 4 1 0

％ 18.4 68.4 10.5 2.6 0.0

n 27 3 17 7 0 0

％ 11.1 63.0 25.9 0.0 0.0

n 44 5 28 7 4 0

％ 11.4 63.6 15.9 9.1 0.0

n 16 1 12 3 0 0

％ 6.3 75.0 18.8 0.0 0.0

n 41 5 29 6 1 0

％ 12.2 70.7 14.6 2.4 0.0

n 39 4 30 4 1 0

％ 10.3 76.9 10.3 2.6 0.0

n 41 9 27 5 0 0

％ 22.0 65.9 12.2 0.0 0.0

n 35 7 21 7 0 0

％ 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0

n 26 6 16 3 1 0

％ 23.1 61.5 11.5 3.8 0.0

n 28 2 21 4 1 0

％ 7.1 75.0 14.3 3.6 0.0

n 18 4 13 1 0 0

％ 22.2 72.2 5.6 0.0 0.0

n 17 0 15 1 0 1

％ 0.0 88.2 5.9 0.0 5.9

n 15 2 12 1 0 0

％ 13.3 80.0 6.7 0.0 0.0

n 14 0 7 7 0 0

％ 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

n 9 2 6 0 0 1

％ 22.2 66.7 0.0 0.0 11.1

n 167 25 120 18 3 1

％ 15.0 71.9 10.8 1.8 0.6

n 187 25 132 23 3 4

％ 13.4 70.6 12.3 1.6 2.1

n 146 25 89 28 3 1

％ 17.1 61.0 19.2 2.1 0.7

n 15 3 9 3 0 0

％ 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0

n 7 0 6 1 0 0

％ 0.0 85.7 14.3 0.0 0.0

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東
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表10：問１０ あなたは、防犯の取り組みが犯罪の発生抑止につながっていると 

感じますか。（1/2） 

 
 

回
答
者
数

感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

無
回
答

n 522 359 155 8

％ 68.8 29.7 1.5

n 179 116 59 4

％ 64.8 33.0 2.2

n 331 235 93 3

％ 71.0 28.1 0.9

n 6 4 2 0

％ 66.7 33.3 0.0

n 6 4 1 1

％ 66.7 16.7 16.7

n 6 4 2 0

％ 66.7 33.3 0.0

n 36 17 19 0

％ 47.2 52.8 0.0

n 55 32 23 0

％ 58.2 41.8 0.0

n 80 63 17 0

％ 78.8 21.3 0.0

n 73 47 26 0

％ 64.4 35.6 0.0

n 108 76 30 2

％ 70.4 27.8 1.9

n 101 71 27 3

％ 70.3 26.7 3.0

n 58 45 10 3

％ 77.6 17.2 5.2

n 5 4 1 0

％ 80.0 20.0 0.0

n 88 62 24 2

％ 70.5 27.3 2.3

n 161 109 48 4

％ 67.7 29.8 2.5

n 217 153 64 0

％ 70.5 29.5 0.0

n 10 8 1 1

％ 80.0 10.0 10.0

n 39 22 16 1

％ 56.4 41.0 2.6

n 7 5 2 0

％ 71.4 28.6 0.0

n 68 42 26 0

％ 61.8 38.2 0.0

n 51 34 17 0

％ 66.7 33.3 0.0

n 86 66 18 2

％ 76.7 20.9 2.3

n 68 46 22 0

％ 67.6 32.4 0.0

n 243 166 71 6

％ 68.3 29.2 2.5

n 6 5 1 0

％ 83.3 16.7 0.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答



61 
 

表10：問１０ あなたは、防犯の取り組みが犯罪の発生抑止につながっていると 

感じますか。（2/2） 

 

回
答
者
数

感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

無
回
答

n 522 359 155 8

％ 68.8 29.7 1.5

n 34 24 8 2

％ 70.6 23.5 5.9

n 56 44 12 0

％ 78.6 21.4 0.0

n 24 15 9 0

％ 62.5 37.5 0.0

n 38 25 12 1

％ 65.8 31.6 2.6

n 27 17 9 1

％ 63.0 33.3 3.7

n 44 27 16 1

％ 61.4 36.4 2.3

n 16 8 7 1

％ 50.0 43.8 6.3

n 41 27 14 0

％ 65.9 34.1 0.0

n 39 28 11 0

％ 71.8 28.2 0.0

n 41 31 10 0

％ 75.6 24.4 0.0

n 35 24 11 0

％ 68.6 31.4 0.0

n 26 17 9 0

％ 65.4 34.6 0.0

n 28 18 10 0

％ 64.3 35.7 0.0

n 18 16 2 0

％ 88.9 11.1 0.0

n 17 11 6 0

％ 64.7 35.3 0.0

n 15 14 1 0

％ 93.3 6.7 0.0

n 14 6 7 1

％ 42.9 50.0 7.1

n 9 7 1 1

％ 77.8 11.1 11.1

n 167 108 56 3

％ 64.7 33.5 1.8

n 187 138 45 4

％ 73.8 24.1 2.1

n 146 97 48 1

％ 66.4 32.9 0.7

n 15 10 5 0

％ 66.7 33.3 0.0

n 7 6 1 0

％ 85.7 14.3 0.0

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東
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表11：問１１ お住まいの地域は、防災活動に取り組んでいると感じますか。（1/2） 

 

回
答
者
数

感
じ
る

あ
る
程
度
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

n 522 91 257 150 20 4

％ 17.4 49.2 28.7 3.8 0.8

n 179 29 85 57 7 1

％ 16.2 47.5 31.8 3.9 0.6

n 331 61 167 89 12 2

％ 18.4 50.5 26.9 3.6 0.6

n 6 0 3 2 1 0

％ 0.0 50.0 33.3 16.7 0.0

n 6 1 2 2 0 1

％ 16.7 33.3 33.3 0.0 16.7

n 6 1 3 1 1 0

％ 16.7 50.0 16.7 16.7 0.0

n 36 7 13 13 3 0

％ 19.4 36.1 36.1 8.3 0.0

n 55 6 29 19 1 0

％ 10.9 52.7 34.5 1.8 0.0

n 80 18 38 22 2 0

％ 22.5 47.5 27.5 2.5 0.0

n 73 8 40 21 4 0

％ 11.0 54.8 28.8 5.5 0.0

n 108 18 50 37 2 1

％ 16.7 46.3 34.3 1.9 0.9

n 101 19 49 27 4 2

％ 18.8 48.5 26.7 4.0 2.0

n 58 13 33 8 3 1

％ 22.4 56.9 13.8 5.2 1.7

n 5 1 2 2 0 0

％ 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0

n 88 14 49 18 6 1

％ 15.9 55.7 20.5 6.8 1.1

n 161 23 75 56 6 1

％ 14.3 46.6 34.8 3.7 0.6

n 217 43 105 63 6 0

％ 19.8 48.4 29.0 2.8 0.0

n 10 3 6 1 0 0

％ 30.0 60.0 10.0 0.0 0.0

n 39 7 18 10 2 2

％ 17.9 46.2 25.6 5.1 5.1

n 7 1 4 2 0 0

％ 14.3 57.1 28.6 0.0 0.0

n 68 11 25 28 4 0

％ 16.2 36.8 41.2 5.9 0.0

n 51 10 24 15 2 0

％ 19.6 47.1 29.4 3.9 0.0

n 86 18 49 16 3 0

％ 20.9 57.0 18.6 3.5 0.0

n 68 13 31 20 4 0

％ 19.1 45.6 29.4 5.9 0.0

n 243 38 125 69 7 4

％ 15.6 51.4 28.4 2.9 1.6

n 6 1 3 2 0 0

％ 16.7 50.0 33.3 0.0 0.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表11：問１１ お住まいの地域は、防災活動に取り組んでいると感じますか。（2/2） 

 

回
答
者
数

感
じ
る

あ
る
程
度
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

n 522 91 257 150 20 4

％ 17.4 49.2 28.7 3.8 0.8

n 34 8 17 7 0 2

％ 23.5 50.0 20.6 0.0 5.9

n 56 11 27 15 3 0

％ 19.6 48.2 26.8 5.4 0.0

n 24 2 12 9 1 0

％ 8.3 50.0 37.5 4.2 0.0

n 38 9 21 6 2 0

％ 23.7 55.3 15.8 5.3 0.0

n 27 1 16 10 0 0

％ 3.7 59.3 37.0 0.0 0.0

n 44 7 23 10 4 0

％ 15.9 52.3 22.7 9.1 0.0

n 16 3 7 5 1 0

％ 18.8 43.8 31.3 6.3 0.0

n 41 9 19 11 2 0

％ 22.0 46.3 26.8 4.9 0.0

n 39 4 22 13 0 0

％ 10.3 56.4 33.3 0.0 0.0

n 41 7 24 10 0 0

％ 17.1 58.5 24.4 0.0 0.0

n 35 6 17 12 0 0

％ 17.1 48.6 34.3 0.0 0.0

n 26 2 12 8 3 1

％ 7.7 46.2 30.8 11.5 3.8

n 28 5 14 8 1 0

％ 17.9 50.0 28.6 3.6 0.0

n 18 8 5 4 1 0

％ 44.4 27.8 22.2 5.6 0.0

n 17 2 5 10 0 0

％ 11.8 29.4 58.8 0.0 0.0

n 15 4 8 3 0 0

％ 26.7 53.3 20.0 0.0 0.0

n 14 1 4 7 2 0

％ 7.1 28.6 50.0 14.3 0.0

n 9 2 4 2 0 1

％ 22.2 44.4 22.2 0.0 11.1

n 167 25 83 51 7 1

％ 15.0 49.7 30.5 4.2 0.6

n 187 36 102 42 5 2

％ 19.3 54.5 22.5 2.7 1.1

n 146 26 62 50 7 1

％ 17.8 42.5 34.2 4.8 0.7

n 15 3 7 4 1 0

％ 20.0 46.7 26.7 6.7 0.0

n 7 1 3 3 0 0

％ 14.3 42.9 42.9 0.0 0.0

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東
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表12：問１２ 災害発生時には避難などのために、住民同士の助け合いによる自主的な 

防災活動が必要となりますが、あなたは地域の防災訓練などの防災活動 

に参加したことがありますか。（1/2） 

 

回
答
者
数

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

活
動
は
知
っ

て
い
た

が
、
参
加
し
た
こ
と
が

な
い

活
動
し
て
い
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

n 522 139 238 139 6

％ 26.6 45.6 26.6 1.1

n 179 44 83 51 1

％ 24.6 46.4 28.5 0.6

n 331 93 151 83 4

％ 28.1 45.6 25.1 1.2

n 6 1 2 3 0

％ 16.7 33.3 50.0 0.0

n 6 1 2 2 1

％ 16.7 33.3 33.3 16.7

n 6 0 4 2 0

％ 0.0 66.7 33.3 0.0

n 36 4 16 16 0

％ 11.1 44.4 44.4 0.0

n 55 5 29 21 0

％ 9.1 52.7 38.2 0.0

n 80 27 31 21 1

％ 33.8 38.8 26.3 1.3

n 73 19 34 20 0

％ 26.0 46.6 27.4 0.0

n 108 32 46 28 2

％ 29.6 42.6 25.9 1.9

n 101 34 43 22 2

％ 33.7 42.6 21.8 2.0

n 58 17 33 7 1

％ 29.3 56.9 12.1 1.7

n 5 1 2 2 0

％ 20.0 40.0 40.0 0.0

n 88 19 34 34 1

％ 21.6 38.6 38.6 1.1

n 161 44 72 43 2

％ 27.3 44.7 26.7 1.2

n 217 59 107 50 1

％ 27.2 49.3 23.0 0.5

n 10 4 5 1 0

％ 40.0 50.0 10.0 0.0

n 39 11 17 9 2

％ 28.2 43.6 23.1 5.1

n 7 2 3 2 0

％ 28.6 42.9 28.6 0.0

n 68 2 26 40 0

％ 2.9 38.2 58.8 0.0

n 51 11 21 19 0

％ 21.6 41.2 37.3 0.0

n 86 28 43 15 0

％ 32.6 50.0 17.4 0.0

n 68 23 31 13 1

％ 33.8 45.6 19.1 1.5

n 243 74 115 49 5

％ 30.5 47.3 20.2 2.1

n 6 1 2 3 0

％ 16.7 33.3 50.0 0.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答



65 
 

表12：問１２ 災害発生時には避難などのために、住民同士の助け合いによる自主的な 

防災活動が必要となりますが、あなたは地域の防災訓練などの防災活動 

に参加したことがありますか。（2/2） 

 

回
答
者
数

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

活
動
は
知
っ

て
い
た

が
、

参
加
し
た
こ
と
が

な
い

活
動
し
て
い
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

n 522 139 238 139 6

％ 26.6 45.6 26.6 1.1

n 34 8 17 7 2

％ 23.5 50.0 20.6 5.9

n 56 11 33 12 0

％ 19.6 58.9 21.4 0.0

n 24 8 13 3 0

％ 33.3 54.2 12.5 0.0

n 38 15 16 7 0

％ 39.5 42.1 18.4 0.0

n 27 6 14 7 0

％ 22.2 51.9 25.9 0.0

n 44 17 16 10 1

％ 38.6 36.4 22.7 2.3

n 16 9 3 4 0

％ 56.3 18.8 25.0 0.0

n 41 9 20 11 1

％ 22.0 48.8 26.8 2.4

n 39 11 10 18 0

％ 28.2 25.6 46.2 0.0

n 41 9 20 12 0

％ 22.0 48.8 29.3 0.0

n 35 7 20 8 0

％ 20.0 57.1 22.9 0.0

n 26 1 11 14 0

％ 3.8 42.3 53.8 0.0

n 28 10 13 4 1

％ 35.7 46.4 14.3 3.6

n 18 6 10 2 0

％ 33.3 55.6 11.1 0.0

n 17 3 7 7 0

％ 17.6 41.2 41.2 0.0

n 15 7 5 3 0

％ 46.7 33.3 20.0 0.0

n 14 1 6 7 0

％ 7.1 42.9 50.0 0.0

n 9 1 4 3 1

％ 11.1 44.4 33.3 11.1

n 167 47 67 51 2

％ 28.1 40.1 30.5 1.2

n 187 70 90 23 4

％ 37.4 48.1 12.3 2.1

n 146 19 70 57 0

％ 13.0 47.9 39.0 0.0

n 15 2 8 5 0

％ 13.3 53.3 33.3 0.0

n 7 1 3 3 0

％ 14.3 42.9 42.9 0.0

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東
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表13：問１３ あなたは、次の団体をご存じですか。（1/4） 

 

 

 

 

回
答
者
数

城
東
区
民
生
委
員
・
児

童
委
員
協
議
会

城
東
地
区
保
護
司
会

城
東
地
区
Ｂ
Ｂ
Ｓ
会

城
東
区
更
生
保
護
女
性

会 城
東
区
人
権
啓
発
推
進

員
連
絡
会

城
東
区
体
育
厚
生
協
会

城
東
区
ス
ポ
ー

ツ
推
進

委
員
協
議
会

城
東
区
青
少
年
福
祉
委

員
連
絡
協
議
会

n 522 228 68 4 32 69 32 97 68

％ 43.7 13.0 0.8 6.1 13.2 6.1 18.6 13.0

n 179 72 24 1 8 20 12 32 28

％ 40.2 13.4 0.6 4.5 11.2 6.7 17.9 15.6
n 331 153 43 3 23 46 18 63 37
％ 46.2 13.0 0.9 6.9 13.9 5.4 19.0 11.2
n 6 1 1 0 1 1 1 1 1
％ 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7

n 6 2 0 0 0 2 1 1 2
％ 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 16.7 33.3

n 6 2 0 0 0 1 0 2 3

％ 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 33.3 50.0

n 36 4 3 0 2 2 1 5 3

％ 11.1 8.3 0.0 5.6 5.6 2.8 13.9 8.3

n 55 15 1 0 1 1 0 6 5

％ 27.3 1.8 0.0 1.8 1.8 0.0 10.9 9.1

n 80 30 5 0 7 12 7 13 12

％ 37.5 6.3 0.0 8.8 15.0 8.8 16.3 15.0

n 73 31 10 0 6 10 5 17 9

％ 42.5 13.7 0.0 8.2 13.7 6.8 23.3 12.3

n 108 50 22 1 4 21 10 25 15

％ 46.3 20.4 0.9 3.7 19.4 9.3 23.1 13.9

n 101 57 15 2 8 13 6 16 9

％ 56.4 14.9 2.0 7.9 12.9 5.9 15.8 8.9

n 58 37 12 1 4 7 2 12 10

％ 63.8 20.7 1.7 6.9 12.1 3.4 20.7 17.2

n 5 2 0 0 0 2 1 1 2

％ 40.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 40.0

n 88 41 7 0 2 9 2 15 5

％ 46.6 8.0 0.0 2.3 10.2 2.3 17.0 5.7

n 161 74 31 3 12 24 10 31 23

％ 46.0 19.3 1.9 7.5 14.9 6.2 19.3 14.3

n 217 90 25 1 16 28 18 42 32

％ 41.5 11.5 0.5 7.4 12.9 8.3 19.4 14.7

n 10 7 3 0 1 2 0 2 3

％ 70.0 30.0 0.0 10.0 20.0 0.0 20.0 30.0

n 39 14 2 0 1 4 1 5 3

％ 35.9 5.1 0.0 2.6 10.3 2.6 12.8 7.7

n 7 2 0 0 0 2 1 2 2

％ 28.6 0.0 0.0 0.0 28.6 14.3 28.6 28.6

n 68 12 4 0 2 3 2 5 3

％ 17.6 5.9 0.0 2.9 4.4 2.9 7.4 4.4

n 51 12 3 0 3 3 2 10 4

％ 23.5 5.9 0.0 5.9 5.9 3.9 19.6 7.8

n 86 32 5 0 6 14 7 22 16

％ 37.2 5.8 0.0 7.0 16.3 8.1 25.6 18.6

n 68 35 15 0 5 10 4 20 11

％ 51.5 22.1 0.0 7.4 14.7 5.9 29.4 16.2

n 243 135 41 4 16 37 16 39 32

％ 55.6 16.9 1.6 6.6 15.2 6.6 16.0 13.2

n 6 2 0 0 0 2 1 1 2

％ 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 16.7 33.3

（複数回答）

３０年以上

無回答

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

その他・回答したくない

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

全体

性
別

男性

女性
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表13：問１３ あなたは、次の団体をご存じですか。（2/4） 

 

 

 

 

回
答
者
数

城
東
区
青
少
年
指
導
員

連
絡
協
議
会

城
東
区
子
ど
も
会
育
成

連
合
協
議
会

大
阪
市
生
涯
学
習
推
進

員
城
東
区
連
絡
会

城
東
区
Ｐ
Ｔ
Ａ
協
議
会

城
東
区
ゆ
め
〜

ま
ち
〜

未
来
会
議

ア
イ
ラ
ブ
城
北
川
実
行

委
員
会

す
べ
て
知
ら
な
い

無
回
答

n 522 122 79 97 165 36 98 155 37

％ 23.4 15.1 18.6 31.6 6.9 18.8 29.7 7.1

n 179 44 23 18 53 9 31 58 12

％ 24.6 12.8 10.1 29.6 5.0 17.3 32.4 6.7
n 331 76 54 76 108 26 65 94 22

％ 23.0 16.3 23.0 32.6 7.9 19.6 28.4 6.6
n 6 1 0 1 2 0 1 3 0
％ 16.7 0.0 16.7 33.3 0.0 16.7 50.0 0.0
n 6 1 2 2 2 1 1 0 3
％ 16.7 33.3 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0 50.0

n 6 3 3 0 5 1 1 1 0

％ 50.0 50.0 0.0 83.3 16.7 16.7 16.7 0.0

n 36 6 4 2 11 2 3 20 1

％ 16.7 11.1 5.6 30.6 5.6 8.3 55.6 2.8

n 55 8 4 1 16 1 14 22 3

％ 14.5 7.3 1.8 29.1 1.8 25.5 40.0 5.5

n 80 21 18 12 41 9 29 24 3

％ 26.3 22.5 15.0 51.3 11.3 36.3 30.0 3.8

n 73 19 10 10 27 7 14 27 2

％ 26.0 13.7 13.7 37.0 9.6 19.2 37.0 2.7

n 108 25 16 27 28 5 18 27 8

％ 23.1 14.8 25.0 25.9 4.6 16.7 25.0 7.4

n 101 23 10 27 21 6 12 19 14

％ 22.8 9.9 26.7 20.8 5.9 11.9 18.8 13.9

n 58 16 12 16 14 4 6 15 4

％ 27.6 20.7 27.6 24.1 6.9 10.3 25.9 6.9

n 5 1 2 2 2 1 1 0 2

％ 20.0 40.0 40.0 40.0 20.0 20.0 0.0 40.0

n 88 9 5 16 13 3 11 26 12

％ 10.2 5.7 18.2 14.8 3.4 12.5 29.5 13.6

n 161 38 21 33 39 9 22 59 7

％ 23.6 13.0 20.5 24.2 5.6 13.7 36.6 4.3

n 217 63 46 38 99 23 58 55 9

％ 29.0 21.2 17.5 45.6 10.6 26.7 25.3 4.1

n 10 4 2 2 4 0 1 1 1

％ 40.0 20.0 20.0 40.0 0.0 10.0 10.0 10.0

n 39 7 3 5 8 0 5 14 5

％ 17.9 7.7 12.8 20.5 0.0 12.8 35.9 12.8

n 7 1 2 3 2 1 1 0 3

％ 14.3 28.6 42.9 28.6 14.3 14.3 0.0 42.9

n 68 5 3 3 6 1 9 41 6

％ 7.4 4.4 4.4 8.8 1.5 13.2 60.3 8.8

n 51 4 9 3 16 2 8 24 1

％ 7.8 17.6 5.9 31.4 3.9 15.7 47.1 2.0

n 86 26 21 19 36 11 22 23 1

％ 30.2 24.4 22.1 41.9 12.8 25.6 26.7 1.2

n 68 21 7 9 28 4 16 15 4

％ 30.9 10.3 13.2 41.2 5.9 23.5 22.1 5.9

n 243 65 37 61 77 17 42 51 23

％ 26.7 15.2 25.1 31.7 7.0 17.3 21.0 9.5

n 6 1 2 2 2 1 1 1 2

％ 16.7 33.3 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3

３０年以上

無回答

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

女性

その他・回答したくない

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

（複数回答）

全体

性
別

男性
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表13：問１３ あなたは、次の団体をご存じですか。（3/4） 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

城
東
区
民
生
委
員
・
児

童
委
員
協
議
会

城
東
地
区
保
護
司
会

城
東
地
区
Ｂ
Ｂ
Ｓ
会

城
東
区
更
生
保
護
女
性

会 城
東
区
人
権
啓
発
推
進

員
連
絡
会

城
東
区
体
育
厚
生
協
会

城
東
区
ス
ポ
ー

ツ
推
進

委
員
協
議
会

城
東
区
青
少
年
福
祉
委

員
連
絡
協
議
会

n 522 228 68 4 32 69 32 97 68

％ 43.7 13.0 0.8 6.1 13.2 6.1 18.6 13.0

n 34 21 6 1 2 5 0 6 7

％ 61.8 17.6 2.9 5.9 14.7 0.0 17.6 20.6

n 56 24 5 0 4 9 5 9 5

％ 42.9 8.9 0.0 7.1 16.1 8.9 16.1 8.9

n 24 11 0 0 1 0 3 5 4

％ 45.8 0.0 0.0 4.2 0.0 12.5 20.8 16.7

n 38 12 3 0 0 1 0 4 1

％ 31.6 7.9 0.0 0.0 2.6 0.0 10.5 2.6

n 27 14 4 0 2 4 2 7 7

％ 51.9 14.8 0.0 7.4 14.8 7.4 25.9 25.9

n 44 19 6 0 3 9 2 7 4

％ 43.2 13.6 0.0 6.8 20.5 4.5 15.9 9.1

n 16 6 3 0 1 1 0 2 0

％ 37.5 18.8 0.0 6.3 6.3 0.0 12.5 0.0

n 41 18 5 2 2 3 1 6 5

％ 43.9 12.2 4.9 4.9 7.3 2.4 14.6 12.2

n 39 22 11 1 5 10 4 9 6

％ 56.4 28.2 2.6 12.8 25.6 10.3 23.1 15.4

n 41 19 6 0 4 5 2 8 6

％ 46.3 14.6 0.0 9.8 12.2 4.9 19.5 14.6

n 35 10 2 0 2 3 1 6 3

％ 28.6 5.7 0.0 5.7 8.6 2.9 17.1 8.6

n 26 10 2 0 1 2 2 3 2

％ 38.5 7.7 0.0 3.8 7.7 7.7 11.5 7.7

n 28 16 7 0 2 6 5 8 9

％ 57.1 25.0 0.0 7.1 21.4 17.9 28.6 32.1

n 18 7 3 0 2 3 2 3 4

％ 38.9 16.7 0.0 11.1 16.7 11.1 16.7 22.2

n 17 6 2 0 0 2 0 5 0

％ 35.3 11.8 0.0 0.0 11.8 0.0 29.4 0.0

n 15 6 3 0 0 2 2 4 2

％ 40.0 20.0 0.0 0.0 13.3 13.3 26.7 13.3

n 14 2 0 0 1 1 0 3 1

％ 14.3 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 21.4 7.1

n 9 5 0 0 0 3 1 2 2

％ 55.6 0.0 0.0 0.0 33.3 11.1 22.2 22.2

n 167 88 33 2 12 21 11 30 28

％ 52.7 19.8 1.2 7.2 12.6 6.6 18.0 16.8

n 187 71 19 2 12 25 14 39 21

％ 38.0 10.2 1.1 6.4 13.4 7.5 20.9 11.2

n 146 58 13 0 6 18 3 23 15

％ 39.7 8.9 0.0 4.1 12.3 2.1 15.8 10.3

n 15 9 3 0 2 3 3 4 2

％ 60.0 20.0 0.0 13.3 20.0 20.0 26.7 13.3

n 7 2 0 0 0 2 1 1 2

％ 28.6 0.0 0.0 0.0 28.6 14.3 14.3 28.6

その他

無回答

全体

（複数回答）

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

森之宮

鯰江東

わからない

東中浜

放出

関目東

諏訪

成育

すみれ

鴫野

中浜

城東

鯰江

今福

聖賢

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目
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表13：問１３ あなたは、次の団体をご存じですか。（4/4） 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

城
東
区
青
少
年
指
導
員

連
絡
協
議
会

城
東
区
子
ど
も
会
育
成

連
合
協
議
会

大
阪
市
生
涯
学
習
推
進

員
城
東
区
連
絡
会

城
東
区
Ｐ
Ｔ
Ａ
協
議
会

城
東
区
ゆ
め
〜

ま
ち
〜

未
来
会
議

ア
イ
ラ
ブ
城
北
川
実
行

委
員
会

す
べ
て
知
ら
な
い

無
回
答

n 522 122 79 97 165 36 98 155 37

％ 23.4 15.1 18.6 31.6 6.9 18.8 29.7 7.1

n 34 13 10 8 13 2 3 8 1

％ 38.2 29.4 23.5 38.2 5.9 8.8 23.5 2.9

n 56 13 7 12 21 2 19 14 1

％ 23.2 12.5 21.4 37.5 3.6 33.9 25.0 1.8

n 24 4 2 2 12 1 6 8 0

％ 16.7 8.3 8.3 50.0 4.2 25.0 33.3 0.0

n 38 7 1 2 5 1 8 13 6

％ 18.4 2.6 5.3 13.2 2.6 21.1 34.2 15.8

n 27 9 4 5 6 2 7 8 3

％ 33.3 14.8 18.5 22.2 7.4 25.9 29.6 11.1

n 44 12 5 7 18 2 3 11 5

％ 27.3 11.4 15.9 40.9 4.5 6.8 25.0 11.4

n 16 1 0 3 2 0 0 6 2

％ 6.3 0.0 18.8 12.5 0.0 0.0 37.5 12.5

n 41 6 3 7 8 2 4 14 4

％ 14.6 7.3 17.1 19.5 4.9 9.8 34.1 9.8

n 39 11 8 11 11 3 3 13 1

％ 28.2 20.5 28.2 28.2 7.7 7.7 33.3 2.6

n 41 11 9 9 10 4 6 11 3

％ 26.8 22.0 22.0 24.4 9.8 14.6 26.8 7.3

n 35 8 6 6 14 3 15 9 2

％ 22.9 17.1 17.1 40.0 8.6 42.9 25.7 5.7

n 26 3 3 4 5 1 2 12 2

％ 11.5 11.5 15.4 19.2 3.8 7.7 46.2 7.7

n 28 10 10 7 14 4 6 6 0

％ 35.7 35.7 25.0 50.0 14.3 21.4 21.4 0.0

n 18 6 5 5 9 5 8 2 3

％ 33.3 27.8 27.8 50.0 27.8 44.4 11.1 16.7

n 17 1 0 1 4 0 1 7 0

％ 5.9 0.0 5.9 23.5 0.0 5.9 41.2 0.0

n 15 5 2 4 9 2 5 3 0

％ 33.3 13.3 26.7 60.0 13.3 33.3 20.0 0.0

n 14 0 2 1 2 0 1 10 1

％ 0.0 14.3 7.1 14.3 0.0 7.1 71.4 7.1

n 9 2 2 3 2 2 1 0 3

％ 22.2 22.2 33.3 22.2 22.2 11.1 0.0 33.3

n 167 53 31 39 64 14 24 33 15

％ 31.7 18.6 23.4 38.3 8.4 14.4 19.8 9.0

n 187 44 33 33 68 13 44 58 10

％ 23.5 17.6 17.6 36.4 7.0 23.5 31.0 5.3

n 146 20 10 17 28 7 26 59 9

％ 13.7 6.8 11.6 19.2 4.8 17.8 40.4 6.2

n 15 4 3 6 3 1 3 3 1

％ 26.7 20.0 40.0 20.0 6.7 20.0 20.0 6.7

n 7 1 2 2 2 1 1 2 2

％ 14.3 28.6 28.6 28.6 14.3 14.3 28.6 28.6

（複数回答）

その他

無回答

全体

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

森之宮

鯰江東

わからない

東中浜

放出

関目東

諏訪

成育

すみれ

鴫野

中浜

城東

鯰江

今福

聖賢

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目
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表14：問１４ 各地域には、身近な地域課題への対応やコミュニティの活性化に取り組む 

ことを目的とし、町会が組織されていますが、あなたは、町会へ加入して 

いますか。（1/2） 

 

回
答
者
数

加
入
し
て
い
る

加
入
し
て
い
な
い

無
回
答

n 522 370 138 14

％ 70.9 26.4 2.7

n 179 115 59 5

％ 64.2 33.0 2.8

n 331 246 78 7

％ 74.3 23.6 2.1

n 6 4 1 1

％ 66.7 16.7 16.7

n 6 5 0 1

％ 83.3 0.0 16.7

n 6 3 3 0

％ 50.0 50.0 0.0

n 36 14 21 1

％ 38.9 58.3 2.8

n 55 32 23 0

％ 58.2 41.8 0.0

n 80 59 20 1

％ 73.8 25.0 1.3

n 73 49 24 0

％ 67.1 32.9 0.0

n 108 82 22 4

％ 75.9 20.4 3.7

n 101 80 17 4

％ 79.2 16.8 4.0

n 58 46 8 4

％ 79.3 13.8 6.9

n 5 5 0 0

％ 100.0 0.0 0.0

n 88 53 31 4

％ 60.2 35.2 4.5

n 161 118 40 3

％ 73.3 24.8 1.9

n 217 155 60 2

％ 71.4 27.6 0.9

n 10 9 1 0

％ 90.0 10.0 0.0

n 39 29 6 4

％ 74.4 15.4 10.3

n 7 6 0 1

％ 85.7 0.0 14.3

n 68 31 35 2

％ 45.6 51.5 2.9

n 51 31 20 0

％ 60.8 39.2 0.0

n 86 64 21 1

％ 74.4 24.4 1.2

n 68 45 22 1

％ 66.2 32.4 1.5

n 243 193 40 10

％ 79.4 16.5 4.1

n 6 6 0 0

％ 100.0 0.0 0.0

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答



71 
 

表14：問１４ 各地域には、身近な地域課題への対応やコミュニティの活性化に取り組む 

ことを目的とし、町会が組織されていますが、あなたは、町会へ加入して 

いますか。（2/2） 

 

回
答
者
数

加
入
し
て
い
る

加
入
し
て
い
な
い

無
回
答

n 522 370 138 14

％ 70.9 26.4 2.7

n 34 20 12 2

％ 58.8 35.3 5.9

n 56 43 13 0

％ 76.8 23.2 0.0

n 24 17 6 1

％ 70.8 25.0 4.2

n 38 26 11 1

％ 68.4 28.9 2.6

n 27 19 8 0

％ 70.4 29.6 0.0

n 44 34 10 0

％ 77.3 22.7 0.0

n 16 14 1 1

％ 87.5 6.3 6.3

n 41 29 11 1

％ 70.7 26.8 2.4

n 39 33 5 1

％ 84.6 12.8 2.6

n 41 27 13 1

％ 65.9 31.7 2.4

n 35 30 5 0

％ 85.7 14.3 0.0

n 26 16 9 1

％ 61.5 34.6 3.8

n 28 21 7 0

％ 75.0 25.0 0.0

n 18 12 5 1

％ 66.7 27.8 5.6

n 17 7 10 0

％ 41.2 58.8 0.0

n 15 14 0 1

％ 93.3 0.0 6.7

n 14 2 11 1

％ 14.3 78.6 7.1

n 9 6 1 2

％ 66.7 11.1 22.2

n 167 140 23 4

％ 83.8 13.8 2.4

n 187 143 41 3

％ 76.5 21.9 1.6

n 146 69 70 7

％ 47.3 47.9 4.8

n 15 11 4 0

％ 73.3 26.7 0.0

n 7 7 0 0

％ 100.0 0.0 0.0

全体

（単一回答）

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

鯰江東

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答
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表15：問１５ 「地域包括ケアシステム」という言葉を知っていますか。（1/2） 

 

回
答
者
数

名
前
も
内
容
も
知
っ
て

い
る

名
前
を
知
っ
て
い
る
程

度 知
ら
な
い

無
回
答

n 522 118 137 255 12

％ 22.6 26.2 48.9 2.3

n 179 27 44 105 3

％ 15.1 24.6 58.7 1.7

n 331 89 88 146 8

％ 26.9 26.6 44.1 2.4

n 6 1 2 3 0

％ 16.7 33.3 50.0 0.0

n 6 1 3 1 1

％ 16.7 50.0 16.7 16.7

n 6 0 1 5 0

％ 0.0 16.7 83.3 0.0

n 36 5 5 26 0

％ 13.9 13.9 72.2 0.0

n 55 9 6 39 1

％ 16.4 10.9 70.9 1.8

n 80 16 22 41 1

％ 20.0 27.5 51.3 1.3

n 73 23 16 33 1

％ 31.5 21.9 45.2 1.4

n 108 20 32 54 2

％ 18.5 29.6 50.0 1.9

n 101 28 30 40 3

％ 27.7 29.7 39.6 3.0

n 58 16 22 16 4

％ 27.6 37.9 27.6 6.9

n 5 1 3 1 0

％ 20.0 60.0 20.0 0.0

n 88 23 27 35 3

％ 26.1 30.7 39.8 3.4

n 161 34 52 73 2

％ 21.1 32.3 45.3 1.2

n 217 53 40 122 2

％ 24.4 18.4 56.2 0.9

n 10 3 2 4 1

％ 30.0 20.0 40.0 10.0

n 39 4 13 20 2

％ 10.3 33.3 51.3 5.1

n 7 1 3 1 2

％ 14.3 42.9 14.3 28.6

n 68 10 15 43 0

％ 14.7 22.1 63.2 0.0

n 51 9 13 29 0

％ 17.6 25.5 56.9 0.0

n 86 17 20 48 1

％ 19.8 23.3 55.8 1.2

n 68 17 16 32 3

％ 25.0 23.5 47.1 4.4

n 243 64 70 101 8

％ 26.3 28.8 41.6 3.3

n 6 1 3 2 0

％ 16.7 50.0 33.3 0.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答



73 
 

表15：問１５ 「地域包括ケアシステム」という言葉を知っていますか。（2/2） 

 

回
答
者
数

名
前
も
内
容
も
知
っ

て

い
る

名
前
を
知
っ

て
い
る
程

度 知
ら
な
い

無
回
答

n 522 118 137 255 12

％ 22.6 26.2 48.9 2.3

n 34 9 9 15 1

％ 26.5 26.5 44.1 2.9

n 56 14 19 23 0

％ 25.0 33.9 41.1 0.0

n 24 4 4 14 2

％ 16.7 16.7 58.3 8.3

n 38 5 11 21 1

％ 13.2 28.9 55.3 2.6

n 27 7 4 15 1

％ 25.9 14.8 55.6 3.7

n 44 10 14 20 0

％ 22.7 31.8 45.5 0.0

n 16 5 2 8 1

％ 31.3 12.5 50.0 6.3

n 41 7 13 20 1

％ 17.1 31.7 48.8 2.4

n 39 12 12 15 0

％ 30.8 30.8 38.5 0.0

n 41 9 8 22 2

％ 22.0 19.5 53.7 4.9

n 35 9 8 18 0

％ 25.7 22.9 51.4 0.0

n 26 1 9 14 2

％ 3.8 34.6 53.8 7.7

n 28 6 7 15 0

％ 21.4 25.0 53.6 0.0

n 18 5 4 9 0

％ 27.8 22.2 50.0 0.0

n 17 6 4 7 0

％ 35.3 23.5 41.2 0.0

n 15 7 1 7 0

％ 46.7 6.7 46.7 0.0

n 14 1 4 9 0

％ 7.1 28.6 64.3 0.0

n 9 1 4 3 1

％ 11.1 44.4 33.3 11.1

n 167 38 49 76 4

％ 22.8 29.3 45.5 2.4

n 187 48 43 91 5

％ 25.7 23.0 48.7 2.7

n 146 29 35 79 3

％ 19.9 24.0 54.1 2.1

n 15 2 7 6 0

％ 13.3 46.7 40.0 0.0

n 7 1 3 3 0

％ 14.3 42.9 42.9 0.0

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪
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表16：問１６ 次にあげる取り組みは、城東区役所や地域において実施している事業等 

ですが、知っているものをすべて選んでください。（1/2） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

「

城
東
区
子
育
て
メ
ー

ル
マ
ガ
ジ
ン
・
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

」

「

地
域
子
育
て
サ
ロ

ン

」
、

「

つ
ど
い
の
広

場

」
、

「

子
育
て
支
援

セ
ン
タ
ー

」
、

「

子
ど

も
・
子
育
て
プ
ラ
ザ

」

「

絵
本
で
子
育
て
！
み

ん
な
で
子
育
て
！

」

「

わ
く
わ
く
城
東

」

「

子
育
て
応
援
マ
ッ

プ

」

「

城
東
区
要
保
護
児
童

対
策
地
域
協
議
会

」

「

高
齢
者
食
事
サ
ー

ビ

ス

」
、

「

ふ
れ
あ
い
喫

茶

」

「

地
域
包
括
支
援
セ
ン

タ
ー

」
 

「

地
域
福
祉
支
援
事

業

」[

ソ
ー

シ
ャ

ル
イ

ン
ク
ル
ー

ジ
ョ

ン
推
進

事
業]

「

城
東
区
地
域
自
立
支

援
協
議
会

」
 

す
べ
て
知
ら
な
い

無
回
答

n 522 63 199 110 70 84 27 306 178 43 51 102 19

％ 12.1 38.1 21.1 13.4 16.1 5.2 58.6 34.1 8.2 9.8 19.5 3.6

n 179 10 42 14 13 18 9 91 50 16 16 54 6

％ 5.6 23.5 7.8 7.3 10.1 5.0 50.8 27.9 8.9 8.9 30.2 3.4
n 331 51 151 94 55 62 17 209 124 25 33 46 11
％ 15.4 45.6 28.4 16.6 18.7 5.1 63.1 37.5 7.6 10.0 13.9 3.3
n 6 1 3 0 1 3 1 2 2 1 1 2 0
％ 16.7 50.0 0.0 16.7 50.0 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3 0.0
n 6 1 3 2 1 1 0 4 2 1 1 0 2
％ 16.7 50.0 33.3 16.7 16.7 0.0 66.7 33.3 16.7 16.7 0.0 33.3

n 6 1 2 0 0 0 0 1 1 1 1 4 0

％ 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 66.7 0.0

n 36 7 12 5 6 6 1 8 4 0 1 16 2

％ 19.4 33.3 13.9 16.7 16.7 2.8 22.2 11.1 0.0 2.8 44.4 5.6

n 55 14 35 18 18 25 1 23 9 2 4 12 1

％ 25.5 63.6 32.7 32.7 45.5 1.8 41.8 16.4 3.6 7.3 21.8 1.8

n 80 15 51 27 20 24 2 45 25 1 3 7 0

％ 18.8 63.8 33.8 25.0 30.0 2.5 56.3 31.3 1.3 3.8 8.8 0.0

n 73 9 30 12 7 13 5 38 27 10 7 22 1

％ 12.3 41.1 16.4 9.6 17.8 6.8 52.1 37.0 13.7 9.6 30.1 1.4

n 108 7 28 19 10 5 9 70 48 10 14 20 4

％ 6.5 25.9 17.6 9.3 4.6 8.3 64.8 44.4 9.3 13.0 18.5 3.7

n 101 4 24 16 6 7 5 73 39 12 10 16 4

％ 4.0 23.8 15.8 5.9 6.9 5.0 72.3 38.6 11.9 9.9 15.8 4.0

n 58 5 14 11 2 3 4 44 23 6 10 5 6

％ 8.6 24.1 19.0 3.4 5.2 6.9 75.9 39.7 10.3 17.2 8.6 10.3

n 5 1 3 2 1 1 0 4 2 1 1 0 1

％ 20.0 60.0 40.0 20.0 20.0 0.0 80.0 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0

n 88 2 14 12 3 5 2 53 34 7 8 21 7

％ 2.3 15.9 13.6 3.4 5.7 2.3 60.2 38.6 8.0 9.1 23.9 8.0

n 161 12 47 25 14 11 10 101 55 16 14 35 4

％ 7.5 29.2 15.5 8.7 6.8 6.2 62.7 34.2 9.9 8.7 21.7 2.5

n 217 44 121 65 45 59 11 119 72 15 24 36 3

％ 20.3 55.8 30.0 20.7 27.2 5.1 54.8 33.2 6.9 11.1 16.6 1.4

n 10 0 2 0 2 2 1 7 3 1 1 2 0

％ 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 10.0 70.0 30.0 10.0 10.0 20.0 0.0

n 39 4 12 6 5 6 3 21 12 3 3 8 3

％ 10.3 30.8 15.4 12.8 15.4 7.7 53.8 30.8 7.7 7.7 20.5 7.7

n 7 1 3 2 1 1 0 5 2 1 1 0 2

％ 14.3 42.9 28.6 14.3 14.3 0.0 71.4 28.6 14.3 14.3 0.0 28.6

n 68 14 29 16 15 18 1 14 10 2 3 29 2

％ 20.6 42.6 23.5 22.1 26.5 1.5 20.6 14.7 2.9 4.4 42.6 2.9

n 51 9 21 10 12 14 2 25 14 2 3 14 3

％ 17.6 41.2 19.6 23.5 27.5 3.9 49.0 27.5 3.9 5.9 27.5 5.9

n 86 9 45 24 13 15 2 48 24 4 9 15 2

％ 10.5 52.3 27.9 15.1 17.4 2.3 55.8 27.9 4.7 10.5 17.4 2.3

n 68 9 27 13 8 9 4 44 24 7 7 13 1

％ 13.2 39.7 19.1 11.8 13.2 5.9 64.7 35.3 10.3 10.3 19.1 1.5

n 243 21 74 45 21 27 18 171 104 27 28 30 10

％ 8.6 30.5 18.5 8.6 11.1 7.4 70.4 42.8 11.1 11.5 12.3 4.1

n 6 1 3 2 1 1 0 4 2 1 1 1 1

％ 16.7 50.0 33.3 16.7 16.7 0.0 66.7 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（複数回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表16：問１６ 次にあげる取り組みは、城東区役所や地域において実施している事業等 

ですが、知っているものをすべて選んでください。（2/2） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

「

城
東
区
子
育
て
メ
ー

ル
マ
ガ
ジ
ン
・
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

」

「

地
域
子
育
て
サ
ロ

ン

」
、

「

つ
ど
い
の
広

場

」
、

「

子
育
て
支
援

セ
ン
タ
ー

」
、

「

子
ど

も
・
子
育
て
プ
ラ
ザ

」

「

絵
本
で
子
育
て
！
み

ん
な
で
子
育
て
！

」

「

わ
く
わ
く
城
東

」

「

子
育
て
応
援
マ
ッ

プ

」

「

城
東
区
要
保
護
児
童

対
策
地
域
協
議
会

」

「

高
齢
者
食
事
サ
ー

ビ

ス

」
、

「

ふ
れ
あ
い
喫

茶

」

「

地
域
包
括
支
援
セ
ン

タ
ー

」
 

「

地
域
福
祉
支
援
事

業

」[
ソ
ー

シ
ャ

ル
イ

ン
ク
ル
ー

ジ
ョ

ン
推
進

事
業]

「

城
東
区
地
域
自
立
支

援
協
議
会

」
 

す
べ
て
知
ら
な
い

無
回
答

n 522 63 199 110 70 84 27 306 178 43 51 102 19

％ 12.1 38.1 21.1 13.4 16.1 5.2 58.6 34.1 8.2 9.8 19.5 3.6

n 34 6 14 9 5 6 1 18 12 3 2 9 1

％ 17.6 41.2 26.5 14.7 17.6 2.9 52.9 35.3 8.8 5.9 26.5 2.9

n 56 5 27 12 4 9 3 39 26 5 8 5 1

％ 8.9 48.2 21.4 7.1 16.1 5.4 69.6 46.4 8.9 14.3 8.9 1.8

n 24 4 12 6 3 6 1 14 7 2 4 7 0

％ 16.7 50.0 25.0 12.5 25.0 4.2 58.3 29.2 8.3 16.7 29.2 0.0

n 38 2 7 1 1 1 1 24 12 2 1 7 3

％ 5.3 18.4 2.6 2.6 2.6 2.6 63.2 31.6 5.3 2.6 18.4 7.9

n 27 5 8 3 4 3 1 12 8 3 2 8 2

％ 18.5 29.6 11.1 14.8 11.1 3.7 44.4 29.6 11.1 7.4 29.6 7.4

n 44 3 17 12 6 6 1 26 14 2 6 13 0

％ 6.8 38.6 27.3 13.6 13.6 2.3 59.1 31.8 4.5 13.6 29.5 0.0

n 16 1 3 0 1 2 1 8 8 1 2 4 0

％ 6.3 18.8 0.0 6.3 12.5 6.3 50.0 50.0 6.3 12.5 25.0 0.0

n 41 3 14 8 8 6 4 20 12 5 2 10 5

％ 7.3 34.1 19.5 19.5 14.6 9.8 48.8 29.3 12.2 4.9 24.4 12.2

n 39 7 18 10 6 9 5 26 16 4 7 5 0

％ 17.9 46.2 25.6 15.4 23.1 12.8 66.7 41.0 10.3 17.9 12.8 0.0

n 41 6 14 11 6 6 1 24 9 3 2 9 2

％ 14.6 34.1 26.8 14.6 14.6 2.4 58.5 22.0 7.3 4.9 22.0 4.9

n 35 4 14 11 6 6 1 23 13 1 2 4 0

％ 11.4 40.0 31.4 17.1 17.1 2.9 65.7 37.1 2.9 5.7 11.4 0.0

n 26 2 12 2 3 3 1 13 4 2 3 7 1

％ 7.7 46.2 7.7 11.5 11.5 3.8 50.0 15.4 7.7 11.5 26.9 3.8

n 28 3 11 6 4 6 1 19 10 1 3 4 0

％ 10.7 39.3 21.4 14.3 21.4 3.6 67.9 35.7 3.6 10.7 14.3 0.0

n 18 2 8 6 4 5 2 13 7 3 2 0 0

％ 11.1 44.4 33.3 22.2 27.8 11.1 72.2 38.9 16.7 11.1 0.0 0.0

n 17 1 5 2 1 1 1 11 8 1 1 3 0

％ 5.9 29.4 11.8 5.9 5.9 5.9 64.7 47.1 5.9 5.9 17.6 0.0

n 15 5 9 6 5 7 1 9 7 2 2 1 0

％ 33.3 60.0 40.0 33.3 46.7 6.7 60.0 46.7 13.3 13.3 6.7 0.0

n 14 2 2 2 1 0 0 2 2 0 0 6 2

％ 14.3 14.3 14.3 7.1 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 42.9 14.3

n 9 2 4 3 2 2 1 5 3 3 2 0 2

％ 22.2 44.4 33.3 22.2 22.2 11.1 55.6 33.3 33.3 22.2 0.0 22.2

n 167 16 61 33 19 28 8 106 59 15 14 31 4

％ 9.6 36.5 19.8 11.4 16.8 4.8 63.5 35.3 9.0 8.4 18.6 2.4

n 187 27 76 42 31 33 9 112 69 12 17 25 9

％ 14.4 40.6 22.5 16.6 17.6 4.8 59.9 36.9 6.4 9.1 13.4 4.8

n 146 18 53 30 17 21 8 75 43 11 16 41 5

％ 12.3 36.3 20.5 11.6 14.4 5.5 51.4 29.5 7.5 11.0 28.1 3.4

n 15 1 5 3 0 1 2 9 5 4 3 5 0

％ 6.7 33.3 20.0 0.0 6.7 13.3 60.0 33.3 26.7 20.0 33.3 0.0

n 7 1 4 2 3 1 0 4 2 1 1 0 1

％ 14.3 57.1 28.6 42.9 14.3 0.0 57.1 28.6 14.3 14.3 0.0 14.3

全体

（複数回答）

鯰江東

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪
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表17：問１７ 下の表のイベントや取り組みで、知っているものをすべて選んでください。 

       （1/6） 

 

 

 

回
答
者
数

「

わ
く
わ
く
子
育
て

フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル」

「

幼
稚
園
説
明
・
相
談

会」

「

健
康
ま
つ
り」

「

城
東
ま
つ
り」

「

い
き
い
き
・
か
み
か

み
百
歳
体
操」

「

ロ
ビ
ー
コ
ン
サ
ー
ト」

「

音
楽
の
祭
日」

「
吹
奏
楽
フ
ェ
ス
テ
ィ

バ
ル」

「

Ｊ
Ｏ
Ｔ
Ｏ
区
ラ
シ
ッ

ク
―
第
九
演
奏
会
―」

「

Ｊ
Ｏ
Ｔ
Ｏ
合
唱
祭」

n 522 108 58 115 371 125 163 82 172 122 62

％ 20.7 11.1 22.0 71.1 23.9 31.2 15.7 33.0 23.4 11.9

n 179 21 10 27 125 22 33 22 46 28 13

％ 11.7 5.6 15.1 69.8 12.3 18.4 12.3 25.7 15.6 7.3
n 331 84 46 85 240 100 125 59 122 90 48
％ 25.4 13.9 25.7 72.5 30.2 37.8 17.8 36.9 27.2 14.5
n 6 1 1 1 4 1 3 1 2 1 1
％ 16.7 16.7 16.7 66.7 16.7 50.0 16.7 33.3 16.7 16.7
n 6 2 1 2 2 2 2 0 2 3 0
％ 33.3 16.7 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 50.0 0.0

n 6 2 0 0 4 0 1 2 2 1 0

％ 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 16.7 33.3 33.3 16.7 0.0

n 36 5 3 2 19 2 2 2 5 5 1

％ 13.9 8.3 5.6 52.8 5.6 5.6 5.6 13.9 13.9 2.8

n 55 23 17 8 40 6 11 4 15 14 7

％ 41.8 30.9 14.5 72.7 10.9 20.0 7.3 27.3 25.5 12.7

n 80 33 13 20 64 15 28 18 32 33 15

％ 41.3 16.3 25.0 80.0 18.8 35.0 22.5 40.0 41.3 18.8

n 73 10 5 19 57 12 28 8 24 16 10

％ 13.7 6.8 26.0 78.1 16.4 38.4 11.0 32.9 21.9 13.7

n 108 14 8 28 81 30 35 24 39 21 14

％ 13.0 7.4 25.9 75.0 27.8 32.4 22.2 36.1 19.4 13.0

n 101 13 6 23 71 36 39 13 33 17 9

％ 12.9 5.9 22.8 70.3 35.6 38.6 12.9 32.7 16.8 8.9

n 58 6 5 13 33 22 17 11 20 12 6

％ 10.3 8.6 22.4 56.9 37.9 29.3 19.0 34.5 20.7 10.3

n 5 2 1 2 2 2 2 0 2 3 0

％ 40.0 20.0 40.0 40.0 40.0 40.0 0.0 40.0 60.0 0.0

n 88 8 7 16 51 16 19 7 25 15 5

％ 9.1 8.0 18.2 58.0 18.2 21.6 8.0 28.4 17.0 5.7

n 161 22 11 39 111 51 58 32 54 36 20

％ 13.7 6.8 24.2 68.9 31.7 36.0 19.9 33.5 22.4 12.4

n 217 66 35 50 177 43 72 38 77 61 34

％ 30.4 16.1 23.0 81.6 19.8 33.2 17.5 35.5 28.1 15.7

n 10 1 0 1 6 3 3 0 4 2 1

％ 10.0 0.0 10.0 60.0 30.0 30.0 0.0 40.0 20.0 10.0

n 39 9 4 7 24 10 9 5 10 5 2

％ 23.1 10.3 17.9 61.5 25.6 23.1 12.8 25.6 12.8 5.1

n 7 2 1 2 2 2 2 0 2 3 0

％ 28.6 14.3 28.6 28.6 28.6 28.6 0.0 28.6 42.9 0.0

n 68 16 10 10 29 4 14 6 10 19 8

％ 23.5 14.7 14.7 42.6 5.9 20.6 8.8 14.7 27.9 11.8

n 51 14 10 10 32 11 9 9 10 8 5

％ 27.5 19.6 19.6 62.7 21.6 17.6 17.6 19.6 15.7 9.8

n 86 29 8 26 69 17 32 18 33 25 10

％ 33.7 9.3 30.2 80.2 19.8 37.2 20.9 38.4 29.1 11.6

n 68 15 10 8 56 16 22 8 28 15 10

％ 22.1 14.7 11.8 82.4 23.5 32.4 11.8 41.2 22.1 14.7

n 243 32 19 59 183 75 84 41 89 52 29

％ 13.2 7.8 24.3 75.3 30.9 34.6 16.9 36.6 21.4 11.9

n 6 2 1 2 2 2 2 0 2 3 0

％ 33.3 16.7 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 50.0 0.0

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

（複数回答）

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

居
住
年
数
別

家
族
構
成
別

年
代
別

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答
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表17：問１７ 下の表のイベントや取り組みで、知っているものをすべて選んでください。 

       （2/6） 

 

 

 

回
答
者
数

「

区

民

卓

球

大

会」

「

区

民

バ

ド

ミ

ン

ト

ン

大

会」

「

区

民

男

子

ソ

フ

ト

ボ

ー

ル

大

会」

「

区

民

女

子

ソ

フ

ト

ボ

ー

ル

大

会」

「

区

民

女

子

バ

レ

ー

ボ

ー

ル

大

会」

「

区

民

グ

ラ

ウ

ン

ド

ゴ

ル

フ

大

会」

「

区

長

杯

小

学

生

サ

ッ

カ

ー

大

会」

「

区

長

杯

城

東

区

軟

式

野

球

大

会」

「
ミ

ニ

・

マ

ラ

ソ

ン

大

会

・

小

学

校

駅

伝

大

会」

「

ス

ポ

ー

ツ

カ

ー

ニ

バ

ル」

「

城

北

川

桜

ま

つ

り

〜

通

り

抜

け

・

夜

桜

ラ

イ

ト

ア

ッ

プ

〜」

n 522 51 40 46 37 35 47 27 26 104 57 227

％ 9.8 7.7 8.8 7.1 6.7 9.0 5.2 5.0 19.9 10.9 43.5

n 179 17 13 18 10 11 13 9 17 33 19 69

％ 9.5 7.3 10.1 5.6 6.1 7.3 5.0 9.5 18.4 10.6 38.5
n 331 33 25 28 27 24 33 17 9 69 37 150
％ 10.0 7.6 8.5 8.2 7.3 10.0 5.1 2.7 20.8 11.2 45.3
n 6 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 66.7
n 6 1 2 0 0 0 1 1 0 1 0 4
％ 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 66.7

n 6 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 2

％ 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

n 36 1 1 1 1 0 0 1 0 4 2 8

％ 2.8 2.8 2.8 2.8 0.0 0.0 2.8 0.0 11.1 5.6 22.2

n 55 0 1 1 1 3 1 3 2 8 6 21

％ 0.0 1.8 1.8 1.8 5.5 1.8 5.5 3.6 14.5 10.9 38.2

n 80 8 9 9 8 7 6 5 5 33 18 45

％ 10.0 11.3 11.3 10.0 8.8 7.5 6.3 6.3 41.3 22.5 56.3

n 73 6 6 5 5 4 4 2 3 15 6 27

％ 8.2 8.2 6.8 6.8 5.5 5.5 2.7 4.1 20.5 8.2 37.0

n 108 16 12 13 10 10 13 5 8 19 12 51

％ 14.8 11.1 12.0 9.3 9.3 12.0 4.6 7.4 17.6 11.1 47.2

n 101 9 4 11 7 6 11 5 5 15 9 45

％ 8.9 4.0 10.9 6.9 5.9 10.9 5.0 5.0 14.9 8.9 44.6

n 58 9 4 5 4 4 10 5 3 9 4 24

％ 15.5 6.9 8.6 6.9 6.9 17.2 8.6 5.2 15.5 6.9 41.4

n 5 1 2 0 0 0 1 1 0 1 0 4

％ 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 80.0

n 88 6 3 6 3 2 7 4 3 10 2 30

％ 6.8 3.4 6.8 3.4 2.3 8.0 4.5 3.4 11.4 2.3 34.1

n 161 22 15 18 13 12 20 10 11 27 17 70

％ 13.7 9.3 11.2 8.1 7.5 12.4 6.2 6.8 16.8 10.6 43.5

n 217 19 18 19 18 20 14 11 10 55 33 101

％ 8.8 8.3 8.8 8.3 9.2 6.5 5.1 4.6 25.3 15.2 46.5

n 10 0 0 1 1 0 2 0 1 2 1 4

％ 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 20.0 0.0 10.0 20.0 10.0 40.0

n 39 3 2 2 2 1 3 1 1 9 4 18

％ 7.7 5.1 5.1 5.1 2.6 7.7 2.6 2.6 23.1 10.3 46.2

n 7 1 2 0 0 0 1 1 0 1 0 4

％ 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 57.1

n 68 1 2 1 1 1 1 1 0 8 6 20

％ 1.5 2.9 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 0.0 11.8 8.8 29.4

n 51 3 2 1 2 3 3 0 0 8 7 24

％ 5.9 3.9 2.0 3.9 5.9 5.9 0.0 0.0 15.7 13.7 47.1

n 86 9 8 7 6 6 9 9 3 25 14 41

％ 10.5 9.3 8.1 7.0 7.0 10.5 10.5 3.5 29.1 16.3 47.7

n 68 5 5 7 5 5 6 2 4 13 8 33

％ 7.4 7.4 10.3 7.4 7.4 8.8 2.9 5.9 19.1 11.8 48.5

n 243 32 21 30 23 20 27 14 19 49 22 105

％ 13.2 8.6 12.3 9.5 8.2 11.1 5.8 7.8 20.2 9.1 43.2

n 6 1 2 0 0 0 1 1 0 1 0 4

％ 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 66.7

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

その他

無回答

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

年
代
別

18 歳～19 歳

（複数回答）
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表17：問１７ 下の表のイベントや取り組みで、知っているものをすべて選んでください。 

       （3/6） 

 

 

 

回
答
者
数

「

キ
ャ
ン
ド
ル
ナ
イ
ト

ｉ
ｎ
城
北
川」

「

Ｓ
Ａ
Ｒ
Ｕ
Ｇ
Ａ
Ｋ
Ｕ

祭」

「

緑
化
リ
ー
ダ
ー
育
成

講
習
会」

「

寄
せ
植
え
講
習
会」

「

生
涯
学
習
ル
ー
ム
作

品
展」

「

生
涯
学
習
ル
ー
ム
舞

台
発
表
会」

す
べ
て
知
ら
な
い

無
回
答

n 522 164 118 31 76 133 60 37 61

％ 31.4 22.6 5.9 14.6 25.5 11.5 7.1 11.7

n 179 47 25 6 11 24 11 13 25

％ 26.3 14.0 3.4 6.1 13.4 6.1 7.3 14.0
n 331 115 89 24 62 104 47 23 34
％ 34.7 26.9 7.3 18.7 31.4 14.2 6.9 10.3
n 6 2 2 1 1 2 1 1 0
％ 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 0.0
n 6 0 2 0 2 3 1 0 2

％ 0.0 33.3 0.0 33.3 50.0 16.7 0.0 33.3

n 6 3 2 0 0 0 0 2 0

％ 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

n 36 10 3 0 0 1 1 6 6

％ 27.8 8.3 0.0 0.0 2.8 2.8 16.7 16.7

n 55 22 15 0 1 3 0 8 3

％ 40.0 27.3 0.0 1.8 5.5 0.0 14.5 5.5

n 80 43 39 4 13 24 11 4 2

％ 53.8 48.8 5.0 16.3 30.0 13.8 5.0 2.5

n 73 29 19 3 9 18 9 4 7

％ 39.7 26.0 4.1 12.3 24.7 12.3 5.5 9.6

n 108 27 18 7 17 36 11 4 11

％ 25.0 16.7 6.5 15.7 33.3 10.2 3.7 10.2

n 101 20 12 11 21 34 20 6 16

％ 19.8 11.9 10.9 20.8 33.7 19.8 5.9 15.8

n 58 10 8 6 13 14 7 3 15

％ 17.2 13.8 10.3 22.4 24.1 12.1 5.2 25.9

n 5 0 2 0 2 3 1 0 1

％ 0.0 40.0 0.0 40.0 60.0 20.0 0.0 20.0

n 88 17 8 4 13 21 8 9 24

％ 19.3 9.1 4.5 14.8 23.9 9.1 10.2 27.3

n 161 41 25 12 27 45 23 14 15

％ 25.5 15.5 7.5 16.8 28.0 14.3 8.7 9.3

n 217 95 76 12 28 51 24 10 11

％ 43.8 35.0 5.5 12.9 23.5 11.1 4.6 5.1

n 10 1 1 2 2 3 1 1 1

％ 10.0 10.0 20.0 20.0 30.0 10.0 10.0 10.0

n 39 10 6 1 4 10 3 3 7

％ 25.6 15.4 2.6 10.3 25.6 7.7 7.7 17.9

n 7 0 2 0 2 3 1 0 3

％ 0.0 28.6 0.0 28.6 42.9 14.3 0.0 42.9

n 68 19 7 0 2 3 1 15 11

％ 27.9 10.3 0.0 2.9 4.4 1.5 22.1 16.2

n 51 19 17 2 6 9 3 10 3

％ 37.3 33.3 3.9 11.8 17.6 5.9 19.6 5.9

n 86 42 30 7 15 25 14 2 8

％ 48.8 34.9 8.1 17.4 29.1 16.3 2.3 9.3

n 68 22 16 2 7 17 9 0 8

％ 32.4 23.5 2.9 10.3 25.0 13.2 0.0 11.8

n 243 62 46 20 44 76 32 10 29

％ 25.5 18.9 8.2 18.1 31.3 13.2 4.1 11.9

n 6 0 2 0 2 3 1 0 2

％ 0.0 33.3 0.0 33.3 50.0 16.7 0.0 33.3

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

80 歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

（複数回答）

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳
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表17：問１７ 下の表のイベントや取り組みで、知っているものをすべて選んでください。 

       （4/6） 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

「

わ
く
わ
く
子
育
て

フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル」

「

幼
稚
園
説
明
・
相
談

会」

「

健
康
ま
つ
り」

「

城
東
ま
つ
り」

「

い
き
い
き
・
か
み
か

み
百
歳
体
操」

「

ロ
ビ
ー
コ
ン
サ
ー
ト」

「

音
楽
の
祭
日」

「
吹
奏
楽
フ
ェ
ス
テ
ィ

バ
ル」

「

Ｊ
Ｏ
Ｔ
Ｏ
区
ラ
シ
ッ

ク
―
第
九
演
奏
会
―」

「

Ｊ
Ｏ
Ｔ
Ｏ
合
唱
祭」

n 522 108 58 115 371 125 163 82 172 122 62

％ 20.7 11.1 22.0 71.1 23.9 31.2 15.7 33.0 23.4 11.9

n 34 9 3 6 28 7 12 2 16 6 2

％ 26.5 8.8 17.6 82.4 20.6 35.3 5.9 47.1 17.6 5.9

n 56 11 6 14 45 15 21 8 18 15 6

％ 19.6 10.7 25.0 80.4 26.8 37.5 14.3 32.1 26.8 10.7

n 24 8 3 5 21 6 5 3 8 6 3

％ 33.3 12.5 20.8 87.5 25.0 20.8 12.5 33.3 25.0 12.5

n 38 2 2 4 19 5 8 2 5 9 7

％ 5.3 5.3 10.5 50.0 13.2 21.1 5.3 13.2 23.7 18.4

n 27 4 4 6 21 6 6 5 6 5 3

％ 14.8 14.8 22.2 77.8 22.2 22.2 18.5 22.2 18.5 11.1

n 44 11 4 11 30 15 17 6 15 11 4

％ 25.0 9.1 25.0 68.2 34.1 38.6 13.6 34.1 25.0 9.1

n 16 1 1 2 10 5 3 3 5 2 2

％ 6.3 6.3 12.5 62.5 31.3 18.8 18.8 31.3 12.5 12.5

n 41 9 6 8 27 5 11 6 11 11 8

％ 22.0 14.6 19.5 65.9 12.2 26.8 14.6 26.8 26.8 19.5

n 39 8 2 9 29 10 10 7 13 6 4

％ 20.5 5.1 23.1 74.4 25.6 25.6 17.9 33.3 15.4 10.3

n 41 6 5 10 26 14 14 9 16 7 4

％ 14.6 12.2 24.4 63.4 34.1 34.1 22.0 39.0 17.1 9.8

n 35 9 4 10 28 9 14 7 21 10 3

％ 25.7 11.4 28.6 80.0 25.7 40.0 20.0 60.0 28.6 8.6

n 26 4 1 4 18 3 8 1 3 4 0

％ 15.4 3.8 15.4 69.2 11.5 30.8 3.8 11.5 15.4 0.0

n 28 8 5 6 25 5 12 8 13 8 4

％ 28.6 17.9 21.4 89.3 17.9 42.9 28.6 46.4 28.6 14.3

n 18 5 4 3 14 5 8 4 6 7 4

％ 27.8 22.2 16.7 77.8 27.8 44.4 22.2 33.3 38.9 22.2

n 17 1 2 5 10 6 6 5 3 5 3

％ 5.9 11.8 29.4 58.8 35.3 35.3 29.4 17.6 29.4 17.6

n 15 9 4 7 13 6 5 4 9 5 4

％ 60.0 26.7 46.7 86.7 40.0 33.3 26.7 60.0 33.3 26.7

n 14 0 0 2 4 0 1 2 1 2 1

％ 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0 7.1 14.3 7.1 14.3 7.1

n 9 3 2 3 3 3 2 0 3 3 0

％ 33.3 22.2 33.3 33.3 33.3 22.2 0.0 33.3 33.3 0.0

n 167 34 14 33 125 42 49 24 53 34 21

％ 20.4 8.4 19.8 74.9 25.1 29.3 14.4 31.7 20.4 12.6

n 187 46 22 50 144 45 68 38 77 49 26

％ 24.6 11.8 26.7 77.0 24.1 36.4 20.3 41.2 26.2 13.9

n 146 25 20 27 88 30 41 17 34 32 14

％ 17.1 13.7 18.5 60.3 20.5 28.1 11.6 23.3 21.9 9.6

n 15 1 1 3 11 6 3 3 6 4 1

％ 6.7 6.7 20.0 73.3 40.0 20.0 20.0 40.0 26.7 6.7

n 7 2 1 2 3 2 2 0 2 3 0

％ 28.6 14.3 28.6 42.9 28.6 28.6 0.0 28.6 42.9 0.0

（複数回答）

城東

諏訪

全体

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

鯰江東
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表17：問１７ 下の表のイベントや取り組みで、知っているものをすべて選んでください。 

       （5/6） 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

「

区

民

卓

球

大

会」

「

区

民

バ

ド

ミ

ン

ト

ン

大

会」

「

区

民

男

子
ソ

フ

ト

ボ

ー

ル
大

会」

「

区

民

女

子
ソ

フ

ト

ボ

ー

ル
大

会」

「

区

民

女

子
バ

レ

ー

ボ

ー

ル
大

会」

「

区

民

グ

ラ

ウ

ン

ド

ゴ

ル

フ

大

会」

「

区

長

杯

小

学

生
サ

ッ

カ

ー

大

会」

「

区

長

杯

城

東

区

軟

式

野

球

大

会」

「
ミ

ニ

・

マ

ラ

ソ

ン
大

会

・

小

学

校

駅

伝

大

会」

「

ス

ポ

ー

ツ

カ

ー

ニ

バ

ル」

「

城

北

川

桜

ま

つ

り
〜

通

り

抜

け

・
夜

桜

ラ

イ

ト

ア

ッ

プ
〜」

n 522 522 40 46 37 35 47 27 26 104 57 227

％ 100.0 7.7 8.8 7.1 6.7 9.0 5.2 5.0 19.9 10.9 43.5

n 34 4 3 3 3 2 5 2 2 3 12 12

％ 11.8 8.8 8.8 8.8 5.9 14.7 5.9 5.9 8.8 35.3 35.3

n 56 7 7 7 4 3 4 2 2 16 7 38

％ 12.5 12.5 12.5 7.1 5.4 7.1 3.6 3.6 28.6 12.5 67.9

n 24 4 2 2 2 3 1 3 2 10 3 13

％ 16.7 8.3 8.3 8.3 12.5 4.2 12.5 8.3 41.7 12.5 54.2

n 38 0 0 1 0 1 2 0 1 8 0 17

％ 0.0 0.0 2.6 0.0 2.6 5.3 0.0 2.6 21.1 0.0 44.7

n 27 1 1 2 1 0 2 0 1 3 2 11

％ 3.7 3.7 7.4 3.7 0.0 7.4 0.0 3.7 11.1 7.4 40.7

n 44 5 4 3 3 4 4 1 0 8 3 17

％ 11.4 9.1 6.8 6.8 9.1 9.1 2.3 0.0 18.2 6.8 38.6

n 16 2 1 1 1 1 0 0 0 1 0 3

％ 12.5 6.3 6.3 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 18.8

n 41 3 3 5 5 4 3 4 4 5 3 13

％ 7.3 7.3 12.2 12.2 9.8 7.3 9.8 9.8 12.2 7.3 31.7

n 39 6 5 8 6 5 8 6 5 7 5 15

％ 15.4 12.8 20.5 15.4 12.8 20.5 15.4 12.8 17.9 12.8 38.5

n 41 4 3 4 2 3 5 1 1 6 3 17

％ 9.8 7.3 9.8 4.9 7.3 12.2 2.4 2.4 14.6 7.3 41.5

n 35 3 0 2 2 1 2 1 1 11 4 18

％ 8.6 0.0 5.7 5.7 2.9 5.7 2.9 2.9 31.4 11.4 51.4

n 26 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 7

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 26.9

n 28 4 3 5 5 4 5 3 2 8 6 16

％ 14.3 10.7 17.9 17.9 14.3 17.9 10.7 7.1 28.6 21.4 57.1

n 18 4 3 2 2 2 1 1 1 6 3 7

％ 22.2 16.7 11.1 11.1 11.1 5.6 5.6 5.6 33.3 16.7 38.9

n 17 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 6

％ 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9 5.9 0.0 35.3

n 15 2 2 1 1 2 2 2 1 9 5 10

％ 13.3 13.3 6.7 6.7 13.3 13.3 13.3 6.7 60.0 33.3 66.7

n 14 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 2

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 7.1 7.1 7.1 14.3

n 9 1 2 0 0 0 1 1 0 1 0 5

％ 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 55.6

n 167 17 14 18 14 11 17 7 11 30 17 66

％ 10.2 8.4 10.8 8.4 6.6 10.2 4.2 6.6 18.0 10.2 39.5

n 187 21 17 16 14 17 15 13 11 47 25 94

％ 11.2 9.1 8.6 7.5 9.1 8.0 7.0 5.9 25.1 13.4 50.3

n 146 11 6 9 7 5 12 6 4 23 13 58

％ 7.5 4.1 6.2 4.8 3.4 8.2 4.1 2.7 15.8 8.9 39.7

n 15 1 1 3 2 2 2 0 0 3 2 5

％ 6.7 6.7 20.0 13.3 13.3 13.3 0.0 0.0 20.0 13.3 33.3

n 7 1 2 0 0 0 1 1 0 1 0 4

％ 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 57.1

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

（複数回答）

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

鯰江東

わからない

無回答

全体
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表17：問１７ 下の表のイベントや取り組みで、知っているものをすべて選んでください。 

       （6/6） 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

「

キ
ャ
ン
ド
ル
ナ
イ
ト

ｉ
ｎ
城
北
川」

「

Ｓ
Ａ
Ｒ
Ｕ
Ｇ
Ａ
Ｋ
Ｕ

祭」

「

緑
化
リ
ー
ダ
ー
育
成

講
習
会」

「

寄
せ
植
え
講
習
会」

「

生
涯
学
習
ル
ー
ム
作

品
展」

「

生
涯
学
習
ル
ー
ム
舞

台
発
表
会」

す
べ
て
知
ら
な
い

無
回
答

n 522 164 118 31 76 133 60 37 61

％ 31.4 22.6 5.9 14.6 25.5 11.5 7.1 11.7

n 34 5 11 4 9 10 5 3 1

％ 14.7 32.4 11.8 26.5 29.4 14.7 8.8 2.9

n 56 26 12 2 6 15 7 2 2

％ 46.4 21.4 3.6 10.7 26.8 12.5 3.6 3.6

n 24 11 6 0 6 3 2 1 1

％ 45.8 25.0 0.0 25.0 12.5 8.3 4.2 4.2

n 38 12 3 0 0 1 3 2 9

％ 31.6 7.9 0.0 0.0 2.6 7.9 5.3 23.7

n 27 7 5 2 2 5 3 1 3

％ 25.9 18.5 7.4 7.4 18.5 11.1 3.7 11.1

n 44 9 6 5 12 14 4 6 7

％ 20.5 13.6 11.4 27.3 31.8 9.1 13.6 15.9

n 16 1 1 0 2 4 3 2 1

％ 6.3 6.3 0.0 12.5 25.0 18.8 12.5 6.3

n 41 9 11 2 7 9 5 1 11

％ 22.0 26.8 4.9 17.1 22.0 12.2 2.4 26.8

n 39 7 7 6 8 14 2 3 4

％ 17.9 17.9 15.4 20.5 35.9 5.1 7.7 10.3

n 41 10 10 1 3 8 2 1 7

％ 24.4 24.4 2.4 7.3 19.5 4.9 2.4 17.1

n 35 19 11 3 6 13 6 3 0

％ 54.3 31.4 8.6 17.1 37.1 17.1 8.6 0.0

n 26 7 4 0 3 7 1 3 2

％ 26.9 15.4 0.0 11.5 26.9 3.8 11.5 7.7

n 28 16 11 2 3 9 6 1 1

％ 57.1 39.3 7.1 10.7 32.1 21.4 3.6 3.6

n 18 7 8 2 3 4 2 0 2

％ 38.9 44.4 11.1 16.7 22.2 11.1 0.0 11.1

n 17 6 3 0 0 4 2 2 2

％ 35.3 17.6 0.0 0.0 23.5 11.8 11.8 11.8

n 15 10 7 2 4 8 5 1 0

％ 66.7 46.7 13.3 26.7 53.3 33.3 6.7 0.0

n 14 2 0 0 0 1 1 5 4

％ 14.3 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1 35.7 28.6

n 9 0 2 0 2 4 1 0 4

％ 0.0 22.2 0.0 22.2 44.4 11.1 0.0 44.4

n 167 43 38 11 32 47 20 8 17

％ 25.7 22.8 6.6 19.2 28.1 12.0 4.8 10.2

n 187 76 46 12 27 55 23 10 12

％ 40.6 24.6 6.4 14.4 29.4 12.3 5.3 6.4

n 146 44 30 7 13 24 13 18 28

％ 30.1 20.5 4.8 8.9 16.4 8.9 12.3 19.2

n 15 1 2 1 2 4 3 1 2

％ 6.7 13.3 6.7 13.3 26.7 20.0 6.7 13.3

n 7 0 2 0 2 3 1 0 2

％ 0.0 28.6 0.0 28.6 42.9 14.3 0.0 28.6

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

鯰江東

全体

関目東

森之宮

聖賢

鴫野

中浜

（複数回答）
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表18：問１８ 下の表のイベントや取り組みで、参加したことのあるものをすべて選んで 

ください。（1/6） 

 

 

 

回
答
者
数

「

わ
く
わ
く
子
育
て

フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル」

「

幼
稚
園
説
明
・
相
談

会」

「

健
康
ま
つ
り」

「

城
東
ま
つ
り」

「

い
き
い
き
・
か
み
か

み
百
歳
体
操」

「

ロ
ビ
ー
コ
ン
サ
ー
ト」

「

音
楽
の
祭
日」

「
吹
奏
楽
フ
ェ
ス
テ
ィ

バ
ル」

「

Ｊ
Ｏ
Ｔ
Ｏ
区
ラ
シ
ッ

ク
―
第
九
演
奏
会
―」

「

Ｊ
Ｏ
Ｔ
Ｏ
合
唱
祭」

n 522 29 11 35 211 24 25 18 32 7 9

％ 5.6 2.1 6.7 40.4 4.6 4.8 3.4 6.1 1.3 1.7

n 179 3 1 9 76 4 6 7 7 0 1

％ 1.7 0.6 5.0 42.5 2.2 3.4 3.9 3.9 0.0 0.6
n 331 25 9 25 132 20 19 11 25 6 8
％ 7.6 2.7 7.6 39.9 6.0 5.7 3.3 7.6 1.8 2.4

n 6 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0
％ 16.7 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
n 6 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

％ 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

n 6 0 0 0 3 0 0 1 1 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0

n 36 1 1 0 11 0 0 0 0 0 0

％ 2.8 2.8 0.0 30.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 55 10 7 1 29 0 0 0 1 1 0

％ 18.2 12.7 1.8 52.7 0.0 0.0 0.0 1.8 1.8 0.0

n 80 13 2 7 42 0 5 7 7 0 0

％ 16.3 2.5 8.8 52.5 0.0 6.3 8.8 8.8 0.0 0.0

n 73 1 0 5 30 2 2 0 3 0 1

％ 1.4 0.0 6.8 41.1 2.7 2.7 0.0 4.1 0.0 1.4

n 108 0 0 5 45 3 4 4 6 1 1

％ 0.0 0.0 4.6 41.7 2.8 3.7 3.7 5.6 0.9 0.9

n 101 3 0 10 29 13 9 2 8 2 4

％ 3.0 0.0 9.9 28.7 12.9 8.9 2.0 7.9 2.0 4.0

n 58 1 1 6 21 6 5 4 6 2 3

％ 1.7 1.7 10.3 36.2 10.3 8.6 6.9 10.3 3.4 5.2

n 5 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

％ 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

n 88 1 1 9 23 7 3 2 4 1 0

％ 1.1 1.1 10.2 26.1 8.0 3.4 2.3 4.5 1.1 0.0

n 161 3 0 12 54 11 8 5 11 2 4

％ 1.9 0.0 7.5 33.5 6.8 5.0 3.1 6.8 1.2 2.5

n 217 24 9 11 118 4 9 8 15 2 4

％ 11.1 4.1 5.1 54.4 1.8 4.1 3.7 6.9 0.9 1.8

n 10 0 0 1 3 1 3 0 2 1 1

％ 0.0 0.0 10.0 30.0 10.0 30.0 0.0 20.0 10.0 10.0

n 39 1 1 1 12 1 2 3 0 0 0

％ 2.6 2.6 2.6 30.8 2.6 5.1 7.7 0.0 0.0 0.0

n 7 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

％ 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

n 68 5 3 2 15 0 1 0 0 0 0

％ 7.4 4.4 2.9 22.1 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0

n 51 4 3 2 20 1 1 1 1 0 0

％ 7.8 5.9 3.9 39.2 2.0 2.0 2.0 2.0 0.0 0.0

n 86 8 2 7 43 4 5 3 7 0 2

％ 9.3 2.3 8.1 50.0 4.7 5.8 3.5 8.1 0.0 2.3

n 68 4 2 4 31 1 3 4 3 1 2

％ 5.9 2.9 5.9 45.6 1.5 4.4 5.9 4.4 1.5 2.9

n 243 8 1 19 101 18 15 10 21 5 5

％ 3.3 0.4 7.8 41.6 7.4 6.2 4.1 8.6 2.1 2.1

n 6 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

％ 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

（複数回答）
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表18：問１８ 下の表のイベントや取り組みで、参加したことのあるものをすべて選んで 

ください。（2/6） 

 

 

 

回
答
者
数

「

区

民

卓

球

大

会」

「

区

民

バ

ド

ミ

ン

ト

ン

大

会」

「

区

民

男

子

ソ

フ

ト

ボ

ー

ル

大

会」

「

区

民

女

子

ソ

フ

ト

ボ

ー

ル

大

会」

「

区

民

女

子

バ

レ

ー

ボ

ー

ル

大

会」

「

区

民

グ

ラ

ウ

ン

ド

ゴ

ル

フ

大

会」

「

区

長

杯

小

学

生

サ

ッ

カ

ー

大

会」

「

区

長

杯

城

東

区

軟

式

野

球

大

会」

「

ミ

ニ

・

マ

ラ

ソ

ン

大

会

・

小

学

校

駅

伝

大

会」

「
ス

ポ

ー

ツ

カ

ー

ニ

バ

ル」

「

城

北

川

桜

ま

つ

り

〜

通

り

抜

け

・

夜

桜

ラ

イ

ト

ア

ッ

プ

〜」

n 522 3 3 6 3 7 2 6 3 16 18 56

％ 0.6 0.6 1.1 0.6 1.3 0.4 1.1 0.6 3.1 3.4 10.7

n 179 2 1 4 1 2 1 3 2 7 8 17

％ 1.1 0.6 2.2 0.6 1.1 0.6 1.7 1.1 3.9 4.5 9.5
n 331 1 2 2 2 5 1 3 1 9 10 39

％ 0.3 0.6 0.6 0.6 1.5 0.3 0.9 0.3 2.7 3.0 11.8
n 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
n 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

n 36 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 2.8 2.8 2.8

n 55 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 4

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 1.8 1.8 1.8 1.8 7.3

n 80 1 0 0 0 2 0 2 1 8 9 12

％ 1.3 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 2.5 1.3 10.0 11.3 15.0

n 73 0 2 2 1 3 0 0 0 2 2 5

％ 0.0 2.7 2.7 1.4 4.1 0.0 0.0 0.0 2.7 2.7 6.8

n 108 2 1 3 2 1 1 2 0 4 3 14

％ 1.9 0.9 2.8 1.9 0.9 0.9 1.9 0.0 3.7 2.8 13.0

n 101 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2 13

％ 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 2.0 12.9

n 58 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 6

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 10.3

n 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 88 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 10

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 1.1 11.4

n 161 3 2 3 2 1 2 2 0 3 4 19

％ 1.9 1.2 1.9 1.2 0.6 1.2 1.2 0.0 1.9 2.5 11.8

n 217 0 1 2 0 6 0 4 1 13 12 21

％ 0.0 0.5 0.9 0.0 2.8 0.0 1.8 0.5 6.0 5.5 9.7

n 10 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 20.0

n 39 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 4

％ 0.0 0.0 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.3

n 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 68 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

％ 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4

n 51 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 7

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 13.7

n 86 1 0 0 0 2 0 4 1 7 5 8

％ 1.2 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 4.7 1.2 8.1 5.8 9.3

n 68 0 3 1 0 1 0 0 0 3 4 8

％ 0.0 4.4 1.5 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 4.4 5.9 11.8

n 243 1 0 5 3 3 2 2 2 6 8 30

％ 0.4 0.0 2.1 1.2 1.2 0.8 0.8 0.8 2.5 3.3 12.3

n 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

（複数回答）
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表18：問１８ 下の表のイベントや取り組みで、参加したことのあるものをすべて選んで 

ください。（3/6） 

 

 

 

回
答
者
数

「

キ
ャ
ン
ド
ル
ナ
イ
ト

ｉ
ｎ
城
北
川」

「

Ｓ
Ａ
Ｒ
Ｕ
Ｇ
Ａ
Ｋ
Ｕ

祭」

「

緑
化
リ
ー
ダ
ー
育
成

講
習
会」

「

寄
せ
植
え
講
習
会」

「

生
涯
学
習
ル
ー
ム
作

品
展」

「

生
涯
学
習
ル
ー
ム
舞

台
発
表
会」

す
べ
て
知
ら
な
い

無
回
答

n 522 39 24 1 9 24 18 70 173

％ 7.5 4.6 0.2 1.7 4.6 3.4 13.4 33.1

n 179 5 4 0 2 2 2 22 64

％ 2.8 2.2 0.0 1.1 1.1 1.1 12.3 35.8
n 331 34 18 1 7 22 15 44 104
％ 10.3 5.4 0.3 2.1 6.6 4.5 13.3 31.4

n 6 0 1 0 0 0 0 2 2
％ 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3
n 6 0 1 0 0 0 1 2 3

％ 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 50.0

n 6 0 0 0 0 0 0 3 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

n 36 2 0 0 0 1 1 12 9

％ 5.6 0.0 0.0 0.0 2.8 2.8 33.3 25.0

n 55 6 4 0 0 0 0 14 7

％ 10.9 7.3 0.0 0.0 0.0 0.0 25.5 12.7

n 80 12 9 0 1 5 4 9 19

％ 15.0 11.3 0.0 1.3 6.3 5.0 11.3 23.8

n 73 6 5 0 1 4 3 9 24

％ 8.2 6.8 0.0 1.4 5.5 4.1 12.3 32.9

n 108 8 2 0 4 5 2 9 39

％ 7.4 1.9 0.0 3.7 4.6 1.9 8.3 36.1

n 101 4 2 0 2 6 6 10 46

％ 4.0 2.0 0.0 2.0 5.9 5.9 9.9 45.5

n 58 1 1 1 1 3 1 2 27

％ 1.7 1.7 1.7 1.7 5.2 1.7 3.4 46.6

n 5 0 1 0 0 0 1 2 2

％ 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 40.0

n 88 5 0 1 4 4 4 11 44

％ 5.7 0.0 1.1 4.5 4.5 4.5 12.5 50.0

n 161 7 4 0 3 7 4 25 59

％ 4.3 2.5 0.0 1.9 4.3 2.5 15.5 36.6

n 217 25 18 0 2 12 9 25 47

％ 11.5 8.3 0.0 0.9 5.5 4.1 11.5 21.7

n 10 0 0 0 0 0 0 1 3

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 30.0

n 39 2 1 0 0 1 0 6 16

％ 5.1 2.6 0.0 0.0 2.6 0.0 15.4 41.0

n 7 0 1 0 0 0 1 2 4

％ 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 57.1

n 68 2 0 0 0 1 1 24 22

％ 2.9 0.0 0.0 0.0 1.5 1.5 35.3 32.4

n 51 4 3 0 0 1 1 13 16

％ 7.8 5.9 0.0 0.0 2.0 2.0 25.5 31.4

n 86 10 9 1 2 7 3 8 24

％ 11.6 10.5 1.2 2.3 8.1 3.5 9.3 27.9

n 68 8 3 0 2 2 3 9 17

％ 11.8 4.4 0.0 2.9 2.9 4.4 13.2 25.0

n 243 15 8 0 5 13 9 14 91

％ 6.2 3.3 0.0 2.1 5.3 3.7 5.8 37.4

n 6 0 1 0 0 0 1 2 3

％ 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 50.0

無回答

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

（複数回答）

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない
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表18：問１８ 下の表のイベントや取り組みで、参加したことのあるものをすべて選んで 

ください。（4/6） 

 
 

 

 

 

回
答
者
数

「

わ
く
わ
く
子
育
て

フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル」

「

幼
稚
園
説
明
・
相
談

会」

「

健
康
ま
つ
り」

「

城
東
ま
つ
り」

「

い
き
い
き
・
か
み
か

み
百
歳
体
操」

「

ロ
ビ
ー
コ
ン
サ
ー
ト」

「

音
楽
の
祭
日」

「
吹
奏
楽
フ
ェ
ス
テ
ィ

バ
ル」

「

Ｊ
Ｏ
Ｔ
Ｏ
区
ラ
シ
ッ

ク
―
第
九
演
奏
会
―」

「

Ｊ
Ｏ
Ｔ
Ｏ
合
唱
祭」

n 522 29 11 35 211 24 25 18 32 7 9

％ 5.6 2.1 6.7 40.4 4.6 4.8 3.4 6.1 1.3 1.7

n 34 1 1 0 16 0 1 1 1 1 0

％ 2.9 2.9 0.0 47.1 0.0 2.9 2.9 2.9 2.9 0.0

n 56 4 0 4 25 2 2 1 3 1 1

％ 7.1 0.0 7.1 44.6 3.6 3.6 1.8 5.4 1.8 1.8

n 24 2 1 0 13 0 0 1 1 0 0

％ 8.3 4.2 0.0 54.2 0.0 0.0 4.2 4.2 0.0 0.0

n 38 0 0 0 9 3 3 2 1 1 2

％ 0.0 0.0 0.0 23.7 7.9 7.9 5.3 2.6 2.6 5.3

n 27 2 1 1 11 1 1 2 3 1 1

％ 7.4 3.7 3.7 40.7 3.7 3.7 7.4 11.1 3.7 3.7

n 44 5 0 2 14 2 5 1 3 0 0

％ 11.4 0.0 4.5 31.8 4.5 11.4 2.3 6.8 0.0 0.0

n 16 1 1 0 5 2 0 0 0 0 0

％ 6.3 6.3 0.0 31.3 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 41 2 1 5 17 3 2 0 2 1 2

％ 4.9 2.4 12.2 41.5 7.3 4.9 0.0 4.9 2.4 4.9

n 39 3 1 4 16 4 1 1 2 0 0

％ 7.7 2.6 10.3 41.0 10.3 2.6 2.6 5.1 0.0 0.0

n 41 2 2 6 26 2 3 1 1 0 1

％ 4.9 4.9 14.6 63.4 4.9 7.3 2.4 2.4 0.0 2.4

n 35 1 0 2 16 2 1 2 5 0 1

％ 2.9 0.0 5.7 45.7 5.7 2.9 5.7 14.3 0.0 2.9

n 26 1 0 1 3 0 0 0 1 0 0

％ 3.8 0.0 3.8 11.5 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0

n 28 3 2 3 17 0 1 2 4 0 1

％ 10.7 7.1 10.7 60.7 0.0 3.6 7.1 14.3 0.0 3.6

n 18 1 1 3 7 1 2 0 3 0 0

％ 5.6 5.6 16.7 38.9 5.6 11.1 0.0 16.7 0.0 0.0

n 17 0 0 2 3 1 1 2 1 1 0

％ 0.0 0.0 11.8 17.6 5.9 5.9 11.8 5.9 5.9 0.0

n 15 1 0 1 11 1 1 1 1 0 0

％ 6.7 0.0 6.7 73.3 6.7 6.7 6.7 6.7 0.0 0.0

n 14 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0

n 9 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

％ 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0

n 167 11 3 10 75 11 8 5 9 3 3

％ 6.6 1.8 6.0 44.9 6.6 4.8 3.0 5.4 1.8 1.8

n 187 12 5 13 84 7 11 8 16 3 1

％ 6.4 2.7 7.0 44.9 3.7 5.9 4.3 8.6 1.6 0.5

n 146 6 3 10 46 4 5 4 6 0 4

％ 4.1 2.1 6.8 31.5 2.7 3.4 2.7 4.1 0.0 2.7

n 15 0 0 1 4 2 1 1 1 0 1

％ 0.0 0.0 6.7 26.7 13.3 6.7 6.7 6.7 0.0 6.7

n 7 0 0 1 2 0 0 0 0 1 0

％ 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

鯰江東

わからない

無回答

全体

（複数回答）
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表18：問１８ 下の表のイベントや取り組みで、参加したことのあるものをすべて選んで 

ください。（5/6） 

 
 

 

 

 

回
答
者
数

「

区

民

卓

球

大

会」

「

区

民

バ

ド

ミ

ン

ト

ン

大

会」

「

区

民

男

子

ソ

フ

ト

ボ

ー

ル

大

会」

「

区

民

女

子

ソ

フ

ト

ボ

ー

ル

大

会」

「

区

民

女

子

バ

レ

ー

ボ

ー

ル

大

会」

「

区

民

グ

ラ

ウ

ン

ド

ゴ

ル

フ

大

会」

「

区

長

杯

小

学

生

サ

ッ

カ

ー

大

会」

「

区

長

杯

城

東

区

軟

式

野

球

大

会」

「

ミ

ニ

・

マ

ラ

ソ

ン

大

会

・

小

学

校

駅

伝

大

会」

「
ス

ポ

ー

ツ

カ

ー

ニ

バ

ル」

「

城

北

川

桜

ま

つ

り

〜

通

り

抜

け

・

夜

桜

ラ

イ

ト

ア

ッ

プ

〜」

n 522 3 6 3 7 2 6 3 16 18 56 0

％ 0.6 1.1 0.6 1.3 0.4 1.1 0.6 3.1 3.4 10.7 0.0

n 34 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1

％ 0.0 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 2.9

n 56 0 1 0 0 2 0 0 0 1 3 14

％ 0.0 1.8 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 1.8 5.4 25.0

n 24 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 8.3 0.0 20.8

n 38 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 13.2

n 27 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

％ 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7

n 44 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 2

％ 2.3 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 4.5

n 16 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

％ 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3

n 41 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 7.3

n 39 0 0 3 2 0 1 2 1 0 2 2

％ 0.0 0.0 7.7 5.1 0.0 2.6 5.1 2.6 0.0 5.1 5.1

n 41 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1

％ 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 2.4 0.0 2.4 2.4 2.4 2.4

n 35 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 10

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.4 0.0 28.6

n 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8

n 28 0 0 0 1 1 0 1 1 1 4 1

％ 0.0 0.0 0.0 3.6 3.6 0.0 3.6 3.6 3.6 14.3 3.6

n 18 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1

n 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8

n 15 0 1 1 0 2 0 1 0 3 4 4

％ 0.0 6.7 6.7 0.0 13.3 0.0 6.7 0.0 20.0 26.7 26.7

n 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1

n 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 167 2 2 2 1 3 2 1 1 5 8 13

％ 1.2 1.2 1.2 0.6 1.8 1.2 0.6 0.6 3.0 4.8 7.8

n 187 1 1 4 2 4 0 3 2 10 8 24

％ 0.5 0.5 2.1 1.1 2.1 0.0 1.6 1.1 5.3 4.3 12.8

n 146 0 0 0 0 0 0 2 0 1 2 17

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.7 1.4 11.6

n 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3

n 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東中浜

放出

全体

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

関目東

森之宮

鯰江東

わからない

無回答

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

（複数回答）
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表18：問１８ 下の表のイベントや取り組みで、参加したことのあるものをすべて選んで 

ください。（6/6） 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

「

キ
ャ
ン
ド
ル
ナ
イ
ト

ｉ
ｎ
城
北
川」

「

Ｓ
Ａ
Ｒ
Ｕ
Ｇ
Ａ
Ｋ
Ｕ

祭」

「

緑
化
リ
ー
ダ
ー
育
成

講
習
会」

「

寄
せ
植
え
講
習
会」

「

生
涯
学
習
ル
ー
ム
作

品
展」

「

生
涯
学
習
ル
ー
ム
舞

台
発
表
会」

す
べ
て
知
ら
な
い

無
回
答

n 522 39 24 1 9 24 18 70 173

％ 7.5 4.6 0.2 1.7 4.6 3.4 13.4 33.1

n 34 1 1 0 0 2 0 5 8

％ 2.9 2.9 0.0 0.0 5.9 0.0 14.7 23.5

n 56 11 2 0 1 2 1 6 13

％ 19.6 3.6 0.0 1.8 3.6 1.8 10.7 23.2

n 24 3 0 0 0 0 0 3 7

％ 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 29.2

n 38 3 0 0 0 0 0 4 18

％ 7.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 47.4

n 27 0 1 0 0 1 2 1 11

％ 0.0 3.7 0.0 0.0 3.7 7.4 3.7 40.7

n 44 1 0 0 1 2 2 9 13

％ 2.3 0.0 0.0 2.3 4.5 4.5 20.5 29.5

n 16 0 0 0 0 1 2 2 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 12.5 12.5 31.3

n 41 0 2 0 0 0 1 4 18

％ 0.0 4.9 0.0 0.0 0.0 2.4 9.8 43.9

n 39 1 1 1 4 3 0 3 17

％ 2.6 2.6 2.6 10.3 7.7 0.0 7.7 43.6

n 41 0 4 0 1 1 0 1 12

％ 0.0 9.8 0.0 2.4 2.4 0.0 2.4 29.3

n 35 9 4 0 1 4 3 5 6

％ 25.7 11.4 0.0 2.9 11.4 8.6 14.3 17.1

n 26 0 0 0 0 0 0 8 10

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.8 38.5

n 28 2 4 0 1 3 2 4 4

％ 7.1 14.3 0.0 3.6 10.7 7.1 14.3 14.3

n 18 3 1 0 0 1 1 0 8

％ 16.7 5.6 0.0 0.0 5.6 5.6 0.0 44.4

n 17 0 0 0 0 1 0 5 9

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 29.4 52.9

n 15 4 3 0 0 3 3 1 2

％ 26.7 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 6.7 13.3

n 14 1 0 0 0 0 0 7 6

％ 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 42.9

n 9 0 1 0 0 0 1 2 6

％ 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2 66.7

n 167 6 6 0 3 9 5 13 48

％ 3.6 3.6 0.0 1.8 5.4 3.0 7.8 28.7

n 187 24 12 1 3 9 6 26 50

％ 12.8 6.4 0.5 1.6 4.8 3.2 13.9 26.7

n 146 9 4 0 3 5 4 27 64

％ 6.2 2.7 0.0 2.1 3.4 2.7 18.5 43.8

n 15 0 1 0 0 1 2 2 8

％ 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 13.3 13.3 53.3

n 7 0 1 0 0 0 1 2 3

％ 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 42.9

放出

全体

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

関目東

森之宮

鯰江東

わからない

無回答

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

（複数回答）
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表19：問１９ 下の表のイベントや取り組みで、参加したいと思う（また参加したいと思う） 

ものをすべて選んでください。（1/6） 

 

 

 

回
答
者
数

「

わ
く
わ
く
子
育
て

フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル」

「

幼
稚
園
説
明
・
相
談

会」

「

健
康
ま
つ
り」

「

城
東
ま
つ
り」

「

い
き
い
き
・
か
み
か

み
百
歳
体
操」

「

ロ
ビ
ー
コ
ン
サ
ー
ト」

「

音
楽
の
祭
日」

「
吹
奏
楽
フ
ェ
ス
テ
ィ

バ
ル」

「

Ｊ
Ｏ
Ｔ
Ｏ
区
ラ
シ
ッ

ク
―
第
九
演
奏
会
―」

「

Ｊ
Ｏ
Ｔ
Ｏ
合
唱
祭」

n 522 30 13 64 145 47 76 77 69 42 18

％ 5.7 2.5 12.3 27.8 9.0 14.6 14.8 13.2 8.0 3.4

n 179 1 2 14 52 7 20 27 20 8 4

％ 0.6 1.1 7.8 29.1 3.9 11.2 15.1 11.2 4.5 2.2
n 331 26 9 50 91 40 54 50 48 33 14
％ 7.9 2.7 15.1 27.5 12.1 16.3 15.1 14.5 10.0 4.2
n 6 2 2 0 2 0 1 0 0 0 0
％ 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

n 6 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0
％ 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0

n 6 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 36 6 5 1 10 0 2 5 1 2 0

％ 16.7 13.9 2.8 27.8 0.0 5.6 13.9 2.8 5.6 0.0

n 55 13 5 8 30 0 11 10 11 8 4

％ 23.6 9.1 14.5 54.5 0.0 20.0 18.2 20.0 14.5 7.3

n 80 8 1 8 31 1 8 14 9 7 2

％ 10.0 1.3 10.0 38.8 1.3 10.0 17.5 11.3 8.8 2.5

n 73 0 1 6 16 2 16 16 12 9 2

％ 0.0 1.4 8.2 21.9 2.7 21.9 21.9 16.4 12.3 2.7

n 108 0 0 18 25 14 17 16 13 6 3

％ 0.0 0.0 16.7 23.1 13.0 15.7 14.8 12.0 5.6 2.8

n 101 1 0 15 18 17 15 11 15 8 5

％ 1.0 0.0 14.9 17.8 16.8 14.9 10.9 14.9 7.9 5.0

n 58 1 1 8 12 13 6 5 7 1 2

％ 1.7 1.7 13.8 20.7 22.4 10.3 8.6 12.1 1.7 3.4

n 5 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0

％ 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0

n 88 1 1 12 16 13 13 11 11 10 3

％ 1.1 1.1 13.6 18.2 14.8 14.8 12.5 12.5 11.4 3.4

n 161 3 1 25 38 21 23 21 24 11 7

％ 1.9 0.6 15.5 23.6 13.0 14.3 13.0 14.9 6.8 4.3

n 217 23 11 23 78 7 34 36 28 19 6

％ 10.6 5.1 10.6 35.9 3.2 15.7 16.6 12.9 8.8 2.8

n 10 0 0 0 2 2 0 0 1 1 1

％ 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 10.0 10.0 10.0

n 39 2 0 4 11 4 5 9 4 0 1

％ 5.1 0.0 10.3 28.2 10.3 12.8 23.1 10.3 0.0 2.6

n 7 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0

％ 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0

n 68 13 9 7 21 3 11 15 10 8 3

％ 19.1 13.2 10.3 30.9 4.4 16.2 22.1 14.7 11.8 4.4

n 51 4 0 8 19 6 6 5 5 1 1

％ 7.8 0.0 15.7 37.3 11.8 11.8 9.8 9.8 2.0 2.0

n 86 4 1 14 27 6 9 17 15 9 3

％ 4.7 1.2 16.3 31.4 7.0 10.5 19.8 17.4 10.5 3.5

n 68 4 2 4 25 3 9 8 4 5 0

％ 5.9 2.9 5.9 36.8 4.4 13.2 11.8 5.9 7.4 0.0

n 243 4 1 30 52 28 40 32 34 18 11

％ 1.6 0.4 12.3 21.4 11.5 16.5 13.2 14.0 7.4 4.5

n 6 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0

％ 16.7 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

（複数回答）

年
代
別

18 歳～19 歳
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表19：問１９ 下の表のイベントや取り組みで、参加したいと思う（また参加したいと思う） 

ものをすべて選んでください。（2/6） 

 

 

 

回
答
者
数

「

区

民

卓

球

大

会」

「

区

民

バ

ド

ミ

ン

ト

ン

大

会」

「

区

民

男

子

ソ

フ

ト

ボ

ー

ル

大

会」

「

区

民

女

子

ソ

フ

ト

ボ

ー

ル

大

会」

「

区

民

女

子

バ

レ

ー

ボ

ー

ル

大

会」

「

区

民

グ

ラ

ウ

ン

ド

ゴ

ル

フ

大

会」

「

区

長

杯

小

学

生

サ

ッ

カ

ー

大

会」

「

区

長

杯

城

東

区

軟

式

野

球

大

会」

「

ミ

ニ

・

マ

ラ

ソ

ン

大

会

・

小

学

校

駅

伝

大

会」

「
ス

ポ

ー

ツ

カ

ー

ニ

バ

ル」

「

城

北

川

桜

ま

つ

り

〜

通

り

抜

け

・

夜

桜

ラ

イ

ト

ア

ッ

プ

〜」

n 522 14 8 7 0 6 14 5 7 20 24 146

％ 2.7 1.5 1.3 0.0 1.1 2.7 1.0 1.3 3.8 4.6 28.0

n 179 7 4 7 0 1 7 2 7 10 13 37

％ 3.9 2.2 3.9 0.0 0.6 3.9 1.1 3.9 5.6 7.3 20.7
n 331 7 3 0 0 5 7 3 0 9 11 104
％ 2.1 0.9 0.0 0.0 1.5 2.1 0.9 0.0 2.7 3.3 31.4
n 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7
n 6 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1
％ 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7

n 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

n 36 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 9

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 2.8 2.8 25.0

n 55 1 3 3 0 2 2 1 2 3 6 22

％ 1.8 5.5 5.5 0.0 3.6 3.6 1.8 3.6 5.5 10.9 40.0

n 80 4 2 2 0 2 1 2 3 9 10 28

％ 5.0 2.5 2.5 0.0 2.5 1.3 2.5 3.8 11.3 12.5 35.0

n 73 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 29

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 2.7 39.7

n 108 5 2 2 0 0 7 2 1 4 4 24

％ 4.6 1.9 1.9 0.0 0.0 6.5 1.9 0.9 3.7 3.7 22.2

n 101 3 0 0 0 1 4 0 1 1 0 21

％ 3.0 0.0 0.0 0.0 1.0 4.0 0.0 1.0 1.0 0.0 20.8

n 58 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 11

％ 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 19.0

n 5 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

％ 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0

n 88 1 1 1 0 0 2 0 0 1 2 21

％ 1.1 1.1 1.1 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 1.1 2.3 23.9

n 161 6 2 1 0 1 6 2 0 4 5 43

％ 3.7 1.2 0.6 0.0 0.6 3.7 1.2 0.0 2.5 3.1 26.7

n 217 6 3 5 0 4 5 3 6 14 16 72

％ 2.8 1.4 2.3 0.0 1.8 2.3 1.4 2.8 6.5 7.4 33.2

n 10 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

％ 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0

n 39 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 8

％ 0.0 2.6 0.0 0.0 2.6 2.6 0.0 2.6 0.0 0.0 20.5

n 7 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

％ 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3

n 68 2 0 1 0 0 2 0 0 2 4 24

％ 2.9 0.0 1.5 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 2.9 5.9 35.3

n 51 2 2 1 0 2 2 1 2 2 2 16

％ 3.9 3.9 2.0 0.0 3.9 3.9 2.0 3.9 3.9 3.9 31.4

n 86 5 2 2 0 2 4 2 1 8 6 28

％ 5.8 2.3 2.3 0.0 2.3 4.7 2.3 1.2 9.3 7.0 32.6

n 68 1 1 1 0 1 0 0 1 0 3 18

％ 1.5 1.5 1.5 0.0 1.5 0.0 0.0 1.5 0.0 4.4 26.5

n 243 3 2 2 0 1 6 2 3 6 9 58

％ 1.2 0.8 0.8 0.0 0.4 2.5 0.8 1.2 2.5 3.7 23.9

n 6 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 2

％ 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

（複数回答）
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表19：問１９ 下の表のイベントや取り組みで、参加したいと思う（また参加したいと思う） 

ものをすべて選んでください。（3/6） 

 

 

 

回
答
者
数

「

キ
ャ
ン
ド
ル
ナ
イ
ト

ｉ
ｎ
城
北
川」

「

Ｓ
Ａ
Ｒ
Ｕ
Ｇ
Ａ
Ｋ
Ｕ

祭」

「

緑
化
リ
ー
ダ
ー
育
成

講
習
会」

「

寄
せ
植
え
講
習
会」

「

生
涯
学
習
ル
ー
ム
作

品
展」

「
生
涯
学
習
ル
ー
ム
舞

台
発
表
会」

す
べ
て
知
ら
な
い

無
回
答

n 522 100 29 9 45 22 11 36 192

％ 19.2 5.6 1.7 8.6 4.2 2.1 6.9 36.8

n 179 20 6 2 8 1 1 14 75

％ 11.2 3.4 1.1 4.5 0.6 0.6 7.8 41.9
n 331 77 21 6 35 21 10 21 113
％ 23.3 6.3 1.8 10.6 6.3 3.0 6.3 34.1
n 6 3 2 1 2 0 0 1 0
％ 50.0 33.3 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0
n 6 0 0 0 0 0 0 0 4
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7
n 6 0 0 0 0 0 0 2 1

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7

n 36 12 4 0 0 0 0 3 9

％ 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 25.0

n 55 18 9 1 6 0 0 7 9

％ 32.7 16.4 1.8 10.9 0.0 0.0 12.7 16.4

n 80 24 7 1 4 3 2 3 24

％ 30.0 8.8 1.3 5.0 3.8 2.5 3.8 30.0

n 73 20 2 2 10 2 2 5 21

％ 27.4 2.7 2.7 13.7 2.7 2.7 6.8 28.8

n 108 13 1 1 11 8 0 8 45

％ 12.0 0.9 0.9 10.2 7.4 0.0 7.4 41.7

n 101 8 3 3 10 7 6 5 52

％ 7.9 3.0 3.0 9.9 6.9 5.9 5.0 51.5

n 58 5 3 1 4 2 1 3 28

％ 8.6 5.2 1.7 6.9 3.4 1.7 5.2 48.3

n 5 0 0 0 0 0 0 0 3

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0

n 88 11 3 1 12 5 3 7 41

％ 12.5 3.4 1.1 13.6 5.7 3.4 8.0 46.6

n 161 24 3 3 12 10 4 10 68

％ 14.9 1.9 1.9 7.5 6.2 2.5 6.2 42.2

n 217 61 22 3 20 7 3 13 60

％ 28.1 10.1 1.4 9.2 3.2 1.4 6.0 27.6

n 10 0 0 1 1 0 0 1 4

％ 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0 40.0

n 39 4 1 1 0 0 1 5 14

％ 10.3 2.6 2.6 0.0 0.0 2.6 12.8 35.9

n 7 0 0 0 0 0 0 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4

n 68 21 8 2 4 2 0 8 18

％ 30.9 11.8 2.9 5.9 2.9 0.0 11.8 26.5

n 51 12 2 1 4 1 1 9 11

％ 23.5 3.9 2.0 7.8 2.0 2.0 17.6 21.6

n 86 18 6 3 10 5 1 4 23

％ 20.9 7.0 3.5 11.6 5.8 1.2 4.7 26.7

n 68 15 3 0 5 3 1 2 28

％ 22.1 4.4 0.0 7.4 4.4 1.5 2.9 41.2

n 243 34 9 3 22 11 8 13 109

％ 14.0 3.7 1.2 9.1 4.5 3.3 5.3 44.9

n 6 0 1 0 0 0 0 0 3

％ 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

無回答

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

（複数回答）

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上
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表19：問１９ 下の表のイベントや取り組みで、参加したいと思う（また参加したいと思う） 

ものをすべて選んでください。（4/6） 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

「

わ
く
わ
く
子
育
て

フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル」

「

幼
稚
園
説
明
・
相
談

会」

「

健
康
ま
つ
り」

「

城
東
ま
つ
り」

「

い
き
い
き
・
か
み
か

み
百
歳
体
操」

「

ロ
ビ
ー
コ
ン
サ
ー
ト」

「

音
楽
の
祭
日」

「
吹
奏
楽
フ
ェ
ス
テ
ィ

バ
ル」

「

Ｊ
Ｏ
Ｔ
Ｏ
区
ラ
シ
ッ

ク
―
第
九
演
奏
会
―」

「

Ｊ
Ｏ
Ｔ
Ｏ
合
唱
祭」

n 522 30 13 64 145 47 76 77 69 42 18

％ 5.7 2.5 12.3 27.8 9.0 14.6 14.8 13.2 8.0 3.4

n 34 0 0 5 12 3 4 3 3 5 0

％ 0.0 0.0 14.7 35.3 8.8 11.8 8.8 8.8 14.7 0.0

n 56 6 0 9 18 6 10 5 4 6 0

％ 10.7 0.0 16.1 32.1 10.7 17.9 8.9 7.1 10.7 0.0

n 24 1 1 1 7 2 1 4 4 2 1

％ 4.2 4.2 4.2 29.2 8.3 4.2 16.7 16.7 8.3 4.2

n 38 0 0 3 10 3 8 8 6 3 0

％ 0.0 0.0 7.9 26.3 7.9 21.1 21.1 15.8 7.9 0.0

n 27 4 1 4 6 2 2 4 4 0 0

％ 14.8 3.7 14.8 22.2 7.4 7.4 14.8 14.8 0.0 0.0

n 44 1 1 7 7 5 7 6 2 2 2

％ 2.3 2.3 15.9 15.9 11.4 15.9 13.6 4.5 4.5 4.5

n 16 0 1 3 2 4 3 3 2 0 0

％ 0.0 6.3 18.8 12.5 25.0 18.8 18.8 12.5 0.0 0.0

n 41 2 2 6 12 6 6 6 4 3 2

％ 4.9 4.9 14.6 29.3 14.6 14.6 14.6 9.8 7.3 4.9

n 39 2 1 5 9 2 6 4 7 4 1

％ 5.1 2.6 12.8 23.1 5.1 15.4 10.3 17.9 10.3 2.6

n 41 3 1 4 10 1 5 6 3 1 1

％ 7.3 2.4 9.8 24.4 2.4 12.2 14.6 7.3 2.4 2.4

n 35 0 0 3 10 6 3 5 8 3 2

％ 0.0 0.0 8.6 28.6 17.1 8.6 14.3 22.9 8.6 5.7

n 26 2 1 2 5 2 2 2 2 1 0

％ 7.7 3.8 7.7 19.2 7.7 7.7 7.7 7.7 3.8 0.0

n 28 3 1 3 13 0 5 7 7 2 1

％ 10.7 3.6 10.7 46.4 0.0 17.9 25.0 25.0 7.1 3.6

n 18 1 1 3 6 2 4 3 4 3 3

％ 5.6 5.6 16.7 33.3 11.1 22.2 16.7 22.2 16.7 16.7

n 17 0 0 3 4 1 3 3 3 3 2

％ 0.0 0.0 17.6 23.5 5.9 17.6 17.6 17.6 17.6 11.8

n 15 1 0 1 8 2 3 5 4 1 1

％ 6.7 0.0 6.7 53.3 13.3 20.0 33.3 26.7 6.7 6.7

n 14 3 2 2 5 0 2 3 1 2 2

％ 21.4 14.3 14.3 35.7 0.0 14.3 21.4 7.1 14.3 14.3

n 9 1 0 0 1 0 2 0 1 1 0

％ 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2 0.0 11.1 11.1 0.0

n 167 6 2 18 40 14 25 21 18 13 6

％ 3.6 1.2 10.8 24.0 8.4 15.0 12.6 10.8 7.8 3.6

n 187 10 4 28 60 18 31 32 27 16 3

％ 5.3 2.1 15.0 32.1 9.6 16.6 17.1 14.4 8.6 1.6

n 146 13 6 16 42 13 17 20 21 12 8

％ 8.9 4.1 11.0 28.8 8.9 11.6 13.7 14.4 8.2 5.5

n 15 0 0 2 3 2 2 3 2 0 1

％ 0.0 0.0 13.3 20.0 13.3 13.3 20.0 13.3 0.0 6.7

n 7 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0

％ 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 14.3 14.3 0.0

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

鯰江東

全体

（複数回答）

わからない

無回答
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表19：問１９ 下の表のイベントや取り組みで、参加したいと思う（また参加したいと思う） 

ものをすべて選んでください。（5/6） 

 

 

 

 

回
答
者
数

「

区

民

卓

球

大

会」

「

区

民

バ

ド

ミ

ン

ト

ン

大

会」

「

区

民

男

子

ソ

フ

ト

ボ

ー

ル

大

会」

「

区

民

女

子

ソ

フ

ト

ボ

ー

ル

大

会」

「

区

民

女

子

バ

レ

ー

ボ

ー

ル

大

会」

「

区

民

グ

ラ

ウ

ン

ド

ゴ

ル

フ

大

会」

「

区

長

杯

小

学

生

サ

ッ

カ

ー

大

会」

「

区

長

杯

城

東

区

軟

式

野

球

大

会」

「
ミ

ニ

・

マ

ラ

ソ

ン

大

会

・

小

学

校

駅

伝

大

会」

「

ス

ポ

ー

ツ

カ

ー

ニ

バ

ル」

「

城

北

川

桜

ま

つ

り

〜

通

り

抜

け

・

夜

桜

ラ

イ

ト

ア

ッ

プ

〜」

n 522 8 0 6 14 5 7 20 24 146 0 0

％ 1.5 0.0 1.1 2.7 1.0 1.3 3.8 4.6 28.0 0.0 0.0

n 34 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 2.9 0.0 2.9 14.7

n 56 1 1 1 0 1 2 0 1 0 1 21

％ 1.8 1.8 1.8 0.0 1.8 3.6 0.0 1.8 0.0 1.8 37.5

n 24 1 1 0 0 2 1 0 0 2 0 8

％ 4.2 4.2 0.0 0.0 8.3 4.2 0.0 0.0 8.3 0.0 33.3

n 38 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 11

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.9 2.6 28.9

n 27 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 7

％ 3.7 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 25.9

n 44 2 0 0 0 0 0 0 0 2 2 9

％ 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5 20.5

n 16 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 4

％ 6.3 6.3 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0 6.3 6.3 0.0 25.0

n 41 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 10

％ 2.4 2.4 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 24.4

n 39 0 0 0 0 0 2 2 0 1 1 11

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.1 5.1 0.0 2.6 2.6 28.2

n 41 2 1 0 0 1 0 1 1 1 2 12

％ 4.9 2.4 0.0 0.0 2.4 0.0 2.4 2.4 2.4 4.9 29.3

n 35 0 0 1 0 0 1 1 0 3 3 15

％ 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 2.9 2.9 0.0 8.6 8.6 42.9

n 26 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 19.2

n 28 1 0 1 0 1 0 0 1 3 5 9

％ 3.6 0.0 3.6 0.0 3.6 0.0 0.0 3.6 10.7 17.9 32.1

n 18 2 1 2 0 0 2 1 2 2 3 6

％ 11.1 5.6 11.1 0.0 0.0 11.1 5.6 11.1 11.1 16.7 33.3

n 17 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 29.4

n 15 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 3

％ 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 20.0

n 14 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 4

％ 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 28.6

n 9 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

％ 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1

n 167 6 3 3 0 1 7 3 3 7 8 39

％ 3.6 1.8 1.8 0.0 0.6 4.2 1.8 1.8 4.2 4.8 23.4

n 187 4 2 0 0 5 3 2 1 9 9 63

％ 2.1 1.1 0.0 0.0 2.7 1.6 1.1 0.5 4.8 4.8 33.7

n 146 4 2 4 0 0 3 0 3 3 7 40

％ 2.7 1.4 2.7 0.0 0.0 2.1 0.0 2.1 2.1 4.8 27.4

n 15 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

n 7 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

％ 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3

（複数回答）

全体

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

鯰江東

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

わからない
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表19：問１９ 下の表のイベントや取り組みで、参加したいと思う（また参加したいと思う） 

ものをすべて選んでください。（6/6） 

 

 

 

 

回
答
者
数

「

キ
ャ
ン
ド
ル
ナ
イ
ト

ｉ
ｎ
城
北
川」

「

Ｓ
Ａ
Ｒ
Ｕ
Ｇ
Ａ
Ｋ
Ｕ

祭」

「

緑
化
リ
ー
ダ
ー
育
成

講
習
会」

「

寄
せ
植
え
講
習
会」

「

生
涯
学
習
ル
ー
ム
作

品
展」

「
生
涯
学
習
ル
ー
ム
舞

台
発
表
会」

す
べ
て
知
ら
な
い

無
回
答

n 522 9 45 22 11 36 192 0 0

％ 1.7 8.6 4.2 2.1 6.9 36.8 0.0 0.0

n 34 2 2 2 3 2 0 2 14

％ 5.9 5.9 5.9 8.8 5.9 0.0 5.9 41.2

n 56 14 3 1 4 5 2 4 16

％ 25.0 5.4 1.8 7.1 8.9 3.6 7.1 28.6

n 24 5 1 0 2 0 0 1 10

％ 20.8 4.2 0.0 8.3 0.0 0.0 4.2 41.7

n 38 9 0 1 5 1 1 3 16

％ 23.7 0.0 2.6 13.2 2.6 2.6 7.9 42.1

n 27 6 2 0 2 0 1 1 13

％ 22.2 7.4 0.0 7.4 0.0 3.7 3.7 48.1

n 44 5 1 1 3 1 1 7 13

％ 11.4 2.3 2.3 6.8 2.3 2.3 15.9 29.5

n 16 2 0 0 2 0 0 1 6

％ 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 6.3 37.5

n 41 5 4 1 6 2 0 1 20

％ 12.2 9.8 2.4 14.6 4.9 0.0 2.4 48.8

n 39 5 0 2 5 2 1 3 17

％ 12.8 0.0 5.1 12.8 5.1 2.6 7.7 43.6

n 41 6 4 0 2 2 0 1 16

％ 14.6 9.8 0.0 4.9 4.9 0.0 2.4 39.0

n 35 11 4 0 4 3 2 1 9

％ 31.4 11.4 0.0 11.4 8.6 5.7 2.9 25.7

n 26 3 0 0 1 0 0 5 7

％ 11.5 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 19.2 26.9

n 28 10 1 0 3 1 1 1 7

％ 35.7 3.6 0.0 10.7 3.6 3.6 3.6 25.0

n 18 4 4 1 1 1 1 1 8

％ 22.2 22.2 5.6 5.6 5.6 5.6 5.6 44.4

n 17 3 0 0 0 1 0 3 6

％ 17.6 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 17.6 35.3

n 15 5 2 0 2 1 1 1 2

％ 33.3 13.3 0.0 13.3 6.7 6.7 6.7 13.3

n 14 5 1 0 0 0 0 0 6

％ 35.7 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9

n 9 0 0 0 0 0 0 0 6

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

n 167 23 11 4 20 7 5 11 66

％ 13.8 6.6 2.4 12.0 4.2 3.0 6.6 39.5

n 187 48 9 4 15 10 2 12 62

％ 25.7 4.8 2.1 8.0 5.3 1.1 6.4 33.2

n 146 25 8 0 8 3 3 11 55

％ 17.1 5.5 0.0 5.5 2.1 2.1 7.5 37.7

n 15 4 1 1 2 2 1 2 5

％ 26.7 6.7 6.7 13.3 13.3 6.7 13.3 33.3

n 7 0 0 0 0 0 0 0 4

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1

（複数回答）

全体

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

鯰江東

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

森之宮
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表20：問２０ あなたは、区役所が、様々な取組（施策・事業・イベントなど）について、 

企画・計画段階から、区民の参画や協働を得るように努めていると思います 

か？（1/2） 

 

回
答
者
数

思
う

あ
る
程
度
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

n 522 54 239 144 35 50

％ 10.3 45.8 27.6 6.7 9.6

n 179 19 81 50 13 16

％ 10.6 45.3 27.9 7.3 8.9

n 331 34 155 90 20 32

％ 10.3 46.8 27.2 6.0 9.7

n 6 1 2 2 1 0

％ 16.7 33.3 33.3 16.7 0.0

n 6 0 1 2 1 2

％ 0.0 16.7 33.3 16.7 33.3

n 6 0 2 2 2 0

％ 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

n 36 2 14 14 5 1

％ 5.6 38.9 38.9 13.9 2.8

n 55 6 24 16 4 5

％ 10.9 43.6 29.1 7.3 9.1

n 80 5 47 24 1 3

％ 6.3 58.8 30.0 1.3 3.8

n 73 7 33 24 4 5

％ 9.6 45.2 32.9 5.5 6.8

n 108 11 46 38 7 6

％ 10.2 42.6 35.2 6.5 5.6

n 101 13 47 15 6 20

％ 12.9 46.5 14.9 5.9 19.8

n 58 10 25 9 5 9

％ 17.2 43.1 15.5 8.6 15.5

n 5 0 1 2 1 1

％ 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0

n 88 12 35 24 5 12

％ 13.6 39.8 27.3 5.7 13.6

n 161 20 70 41 9 21

％ 12.4 43.5 25.5 5.6 13.0

n 217 18 112 63 16 8

％ 8.3 51.6 29.0 7.4 3.7

n 10 2 4 2 2 0

％ 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0

n 39 2 16 12 2 7

％ 5.1 41.0 30.8 5.1 17.9

n 7 0 2 2 1 2

％ 0.0 28.6 28.6 14.3 28.6

n 68 5 26 27 6 4

％ 7.4 38.2 39.7 8.8 5.9

n 51 7 23 14 2 5

％ 13.7 45.1 27.5 3.9 9.8

n 86 9 35 34 6 2

％ 10.5 40.7 39.5 7.0 2.3

n 68 5 36 15 4 8

％ 7.4 52.9 22.1 5.9 11.8

n 243 28 117 52 16 30

％ 11.5 48.1 21.4 6.6 12.3

n 6 0 2 2 1 1

％ 0.0 33.3 33.3 16.7 16.7

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表20：問２０ あなたは、区役所が、様々な取組（施策・事業・イベントなど）について、 

企画・計画段階から、区民の参画や協働を得るように努めていると思います 

か？（2/2） 

 

回
答
者
数

思
う

あ
る
程
度
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

n 522 54 239 144 35 50

％ 10.3 45.8 27.6 6.7 9.6

n 34 6 14 8 2 4

％ 17.6 41.2 23.5 5.9 11.8

n 56 3 32 16 3 2

％ 5.4 57.1 28.6 5.4 3.6

n 24 1 8 9 3 3

％ 4.2 33.3 37.5 12.5 12.5

n 38 3 20 9 2 4

％ 7.9 52.6 23.7 5.3 10.5

n 27 1 12 11 2 1

％ 3.7 44.4 40.7 7.4 3.7

n 44 6 23 10 3 2

％ 13.6 52.3 22.7 6.8 4.5

n 16 0 9 5 0 2

％ 0.0 56.3 31.3 0.0 12.5

n 41 6 17 9 2 7

％ 14.6 41.5 22.0 4.9 17.1

n 39 3 17 9 4 6

％ 7.7 43.6 23.1 10.3 15.4

n 41 5 17 10 4 5

％ 12.2 41.5 24.4 9.8 12.2

n 35 7 12 14 1 1

％ 20.0 34.3 40.0 2.9 2.9

n 26 3 9 9 1 4

％ 11.5 34.6 34.6 3.8 15.4

n 28 4 13 9 1 1

％ 14.3 46.4 32.1 3.6 3.6

n 18 3 10 1 2 2

％ 16.7 55.6 5.6 11.1 11.1

n 17 2 6 8 0 1

％ 11.8 35.3 47.1 0.0 5.9

n 15 1 7 2 3 2

％ 6.7 46.7 13.3 20.0 13.3

n 14 0 10 3 1 0

％ 0.0 71.4 21.4 7.1 0.0

n 9 0 3 2 1 3

％ 0.0 33.3 22.2 11.1 33.3

n 167 20 76 41 11 19

％ 12.0 45.5 24.6 6.6 11.4

n 187 24 90 52 7 14

％ 12.8 48.1 27.8 3.7 7.5

n 146 9 63 44 15 15

％ 6.2 43.2 30.1 10.3 10.3

n 15 1 8 4 1 1

％ 6.7 53.3 26.7 6.7 6.7

n 7 0 2 3 1 1

％ 0.0 28.6 42.9 14.3 14.3

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

諏訪

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居
住
地
域
（
小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東
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表21：問２１ 素案②では、活用の方向性における「ベースとなる機能」の１つとして、 

診療所・病院等の医療機関の検討をしています。次のうちご自身の考えに 

最も近いものはどれですか。（1/2） 

 

回
答
者
数

医
療
機
関
が
必
要
で
あ

る ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
医

療
機
関
が
必
要
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
医

療
機
関
は
必
要
で
な
い

医
療
機
関
は
必
要
で
は

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n 522 193 186 39 19 64 21

％ 37.0 35.6 7.5 3.6 12.3 4.0

n 179 63 63 13 9 21 10

％ 35.2 35.2 7.3 5.0 11.7 5.6

n 331 125 121 25 9 42 9

％ 37.8 36.6 7.6 2.7 12.7 2.7

n 6 3 1 0 1 1 0

％ 50.0 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0

n 6 2 1 1 0 0 2

％ 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 33.3

n 6 1 3 0 0 2 0

％ 16.7 50.0 0.0 0.0 33.3 0.0

n 36 8 16 2 3 7 0

％ 22.2 44.4 5.6 8.3 19.4 0.0

n 55 17 17 7 4 9 1

％ 30.9 30.9 12.7 7.3 16.4 1.8

n 80 37 27 5 3 8 0

％ 46.3 33.8 6.3 3.8 10.0 0.0

n 73 25 31 9 3 5 0

％ 34.2 42.5 12.3 4.1 6.8 0.0

n 108 43 33 9 3 16 4

％ 39.8 30.6 8.3 2.8 14.8 3.7

n 101 34 42 3 1 12 9

％ 33.7 41.6 3.0 1.0 11.9 8.9

n 58 26 16 3 2 5 6

％ 44.8 27.6 5.2 3.4 8.6 10.3

n 5 2 1 1 0 0 1

％ 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0

n 88 32 27 7 4 11 7

％ 36.4 30.7 8.0 4.5 12.5 8.0

n 161 57 59 13 5 21 6

％ 35.4 36.6 8.1 3.1 13.0 3.7

n 217 78 85 15 10 25 4

％ 35.9 39.2 6.9 4.6 11.5 1.8

n 10 5 3 1 0 0 1

％ 50.0 30.0 10.0 0.0 0.0 10.0

n 39 19 11 2 0 6 1

％ 48.7 28.2 5.1 0.0 15.4 2.6

n 7 2 1 1 0 1 2

％ 28.6 14.3 14.3 0.0 14.3 28.6

n 68 23 23 6 6 9 1

％ 33.8 33.8 8.8 8.8 13.2 1.5

n 51 21 18 1 2 8 1

％ 41.2 35.3 2.0 3.9 15.7 2.0

n 86 34 28 8 4 9 3

％ 39.5 32.6 9.3 4.7 10.5 3.5

n 68 19 29 7 0 12 1

％ 27.9 42.6 10.3 0.0 17.6 1.5

n 243 94 86 16 7 26 14

％ 38.7 35.4 6.6 2.9 10.7 5.8

n 6 2 2 1 0 0 1

％ 33.3 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表21：問２１ 素案②では、活用の方向性における「ベースとなる機能」の１つとして、 

診療所・病院等の医療機関の検討をしています。次のうちご自身の考えに 

最も近いものはどれですか。（2/2） 

 

回
答
者
数

医
療
機
関
が
必
要
で
あ

る ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
医

療
機
関
が
必
要
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
医

療
機
関
は
必
要
で
な
い

医
療
機
関
は
必
要
で
は

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n 522 193 186 39 19 64 21

％ 37.0 35.6 7.5 3.6 12.3 4.0

n 34 12 17 1 1 3 0

％ 35.3 50.0 2.9 2.9 8.8 0.0

n 56 16 23 4 5 7 1

％ 28.6 41.1 7.1 8.9 12.5 1.8

n 24 11 9 1 1 2 0

％ 45.8 37.5 4.2 4.2 8.3 0.0

n 38 13 14 3 3 2 3

％ 34.2 36.8 7.9 7.9 5.3 7.9

n 27 7 13 3 0 2 2

％ 25.9 48.1 11.1 0.0 7.4 7.4

n 44 20 12 3 1 8 0

％ 45.5 27.3 6.8 2.3 18.2 0.0

n 16 5 4 3 1 2 1

％ 31.3 25.0 18.8 6.3 12.5 6.3

n 41 14 15 0 2 6 4

％ 34.1 36.6 0.0 4.9 14.6 9.8

n 39 21 9 2 0 5 2

％ 53.8 23.1 5.1 0.0 12.8 5.1

n 41 12 15 8 0 5 1

％ 29.3 36.6 19.5 0.0 12.2 2.4

n 35 14 11 1 1 8 0

％ 40.0 31.4 2.9 2.9 22.9 0.0

n 26 10 11 1 0 3 1

％ 38.5 42.3 3.8 0.0 11.5 3.8

n 28 17 9 0 1 1 0

％ 60.7 32.1 0.0 3.6 3.6 0.0

n 18 5 6 3 0 3 1

％ 27.8 33.3 16.7 0.0 16.7 5.6

n 17 7 3 1 1 4 1

％ 41.2 17.6 5.9 5.9 23.5 5.9

n 15 4 6 3 1 1 0

％ 26.7 40.0 20.0 6.7 6.7 0.0

n 14 3 7 0 1 2 1

％ 21.4 50.0 0.0 7.1 14.3 7.1

n 9 2 2 2 0 0 3

％ 22.2 22.2 22.2 0.0 0.0 33.3

n 167 66 62 9 3 20 7

％ 39.5 37.1 5.4 1.8 12.0 4.2

n 187 63 72 18 7 19 8

％ 33.7 38.5 9.6 3.7 10.2 4.3

n 146 53 47 9 8 24 5

％ 36.3 32.2 6.2 5.5 16.4 3.4

n 15 8 3 2 1 1 0

％ 53.3 20.0 13.3 6.7 6.7 0.0

n 7 3 2 1 0 0 1

％ 42.9 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪



98 
 

表22：問２２ 医療機関で、最も必要と考える施設は次のうちどれですか。（1/2） 

    ※問21 「医療機関が必要である」「どちらかといえば医療機関が必要である」と回答された方 

 
 

 

回
答
者
数

診
療
所

複
数
の
診
療
所
が
集

ま
っ

た
医
療
モ
ー

ル

病
院

（
病
床
あ
り

）

救
急
病
院

そ
の
他

医
療
機
関
で
あ
れ
ば
な

ん
で
も
よ
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n 379 20 85 90 124 10 34 6 10

％ 5.3 22.4 23.7 32.7 2.6 9.0 1.6 2.6

n 126 11 35 32 31 5 9 1 2

％ 8.7 27.8 25.4 24.6 4.0 7.1 0.8 1.6

n 246 8 49 56 90 5 25 5 8

％ 3.3 19.9 22.8 36.6 2.0 10.2 2.0 3.3

n 4 1 0 0 3 0 0 0 0

％ 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 3 0 1 2 0 0 0 0 0

％ 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 4 0 2 0 2 0 0 0 0

％ 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 24 2 6 7 7 0 2 0 0

％ 8.3 25.0 29.2 29.2 0.0 8.3 0.0 0.0

n 34 3 5 2 17 1 5 1 0

％ 8.8 14.7 5.9 50.0 2.9 14.7 2.9 0.0

n 64 3 12 12 26 2 4 2 3

％ 4.7 18.8 18.8 40.6 3.1 6.3 3.1 4.7

n 56 4 15 12 15 2 4 1 3

％ 7.1 26.8 21.4 26.8 3.6 7.1 1.8 5.4

n 76 3 16 28 22 0 6 1 0

％ 3.9 21.1 36.8 28.9 0.0 7.9 1.3 0.0

n 76 3 19 20 21 2 8 1 2

％ 3.9 25.0 26.3 27.6 2.6 10.5 1.3 2.6

n 42 2 9 7 14 3 5 0 2

％ 4.8 21.4 16.7 33.3 7.1 11.9 0.0 4.8

n 3 0 1 2 0 0 0 0 0

％ 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 59 4 14 16 16 1 7 0 1

％ 6.8 23.7 27.1 27.1 1.7 11.9 0.0 1.7

n 116 6 24 27 37 2 13 4 3

％ 5.2 20.7 23.3 31.9 1.7 11.2 3.4 2.6

n 163 10 36 38 52 6 13 2 6

％ 6.1 22.1 23.3 31.9 3.7 8.0 1.2 3.7

n 8 0 3 1 3 0 1 0 0

％ 0.0 37.5 12.5 37.5 0.0 12.5 0.0 0.0

n 30 0 7 6 16 1 0 0 0

％ 0.0 23.3 20.0 53.3 3.3 0.0 0.0 0.0

n 3 0 1 2 0 0 0 0 0

％ 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 46 4 9 11 15 2 3 2 0

％ 8.7 19.6 23.9 32.6 4.3 6.5 4.3 0.0

n 39 4 5 8 18 0 4 0 0

％ 10.3 12.8 20.5 46.2 0.0 10.3 0.0 0.0

n 62 2 11 18 16 1 9 1 4

％ 3.2 17.7 29.0 25.8 1.6 14.5 1.6 6.5

n 48 2 14 11 15 2 2 0 2

％ 4.2 29.2 22.9 31.3 4.2 4.2 0.0 4.2

n 180 8 45 40 59 5 16 3 4

％ 4.4 25.0 22.2 32.8 2.8 8.9 1.7 2.2

n 4 0 1 2 1 0 0 0 0

％ 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表22：問２２ 医療機関で、最も必要と考える施設は次のうちどれですか。（2/2） 

    ※問21 「医療機関が必要である」「どちらかといえば医療機関が必要である」と回答された方 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

診
療
所

複
数
の
診
療
所
が
集

ま
っ

た
医
療
モ
ー

ル

病
院

（
病
床
あ
り

）

救
急
病
院

そ
の
他

医
療
機
関
で
あ
れ
ば
な

ん
で
も
よ
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n 379 20 85 90 124 10 34 6 10

％ 5.3 22.4 23.7 32.7 2.6 9.0 1.6 2.6

n 29 2 9 6 9 1 1 0 1

％ 6.9 31.0 20.7 31.0 3.4 3.4 0.0 3.4

n 39 1 6 5 19 2 5 0 1

％ 2.6 15.4 12.8 48.7 5.1 12.8 0.0 2.6

n 20 0 1 7 6 3 2 1 0

％ 0.0 5.0 35.0 30.0 15.0 10.0 5.0 0.0

n 27 0 7 7 7 0 4 1 1

％ 0.0 25.9 25.9 25.9 0.0 14.8 3.7 3.7

n 20 2 2 4 9 0 3 0 0

％ 10.0 10.0 20.0 45.0 0.0 15.0 0.0 0.0

n 32 3 7 6 12 0 2 0 2

％ 9.4 21.9 18.8 37.5 0.0 6.3 0.0 6.3

n 9 0 3 3 1 1 0 1 0

％ 0.0 33.3 33.3 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0

n 29 2 10 6 8 1 1 0 1

％ 6.9 34.5 20.7 27.6 3.4 3.4 0.0 3.4

n 30 3 4 9 8 1 4 1 0

％ 10.0 13.3 30.0 26.7 3.3 13.3 3.3 0.0

n 27 2 5 9 8 1 2 0 0

％ 7.4 18.5 33.3 29.6 3.7 7.4 0.0 0.0

n 25 1 4 12 6 0 1 0 1

％ 4.0 16.0 48.0 24.0 0.0 4.0 0.0 4.0

n 21 2 4 4 8 0 1 1 1

％ 9.5 19.0 19.0 38.1 0.0 4.8 4.8 4.8

n 26 1 6 2 12 0 4 0 1

％ 3.8 23.1 7.7 46.2 0.0 15.4 0.0 3.8

n 11 0 3 3 4 0 0 0 1

％ 0.0 27.3 27.3 36.4 0.0 0.0 0.0 9.1

n 10 0 3 2 4 0 1 0 0

％ 0.0 30.0 20.0 40.0 0.0 10.0 0.0 0.0

n 10 0 7 0 2 0 0 1 0

％ 0.0 70.0 0.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0

n 10 1 2 3 1 0 3 0 0

％ 10.0 20.0 30.0 10.0 0.0 30.0 0.0 0.0

n 4 0 2 2 0 0 0 0 0

％ 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 128 5 30 23 52 2 13 0 3

％ 3.9 23.4 18.0 40.6 1.6 10.2 0.0 2.3

n 135 6 28 37 41 3 14 2 4

％ 4.4 20.7 27.4 30.4 2.2 10.4 1.5 3.0

n 100 7 23 25 29 3 7 3 3

％ 7.0 23.0 25.0 29.0 3.0 7.0 3.0 3.0

n 11 2 3 3 1 1 0 1 0

％ 18.2 27.3 27.3 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0

n 5 0 1 2 1 1 0 0 0

％ 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪
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表23：問２３ 素案②では、活用の方向性における「ベースとなる機能」の１つとして、 

特別養護老人ホーム等の高齢者福祉施設の検討をしています。次のうちご自身の 

考えに最も近いものはどれですか。（1/2） 

 

回
答
者
数

高
齢
者
福
祉
施
設
が
必

要
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高

齢
者
福
祉
施
設
が
必
要

で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高

齢
者
福
祉
施
設
は
必
要

で
な
い

高
齢
者
福
祉
施
設
は
必

要
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n 522 224 169 29 18 64 18

％ 42.9 32.4 5.6 3.4 12.3 3.4

n 179 76 63 9 8 16 7

％ 42.5 35.2 5.0 4.5 8.9 3.9

n 331 143 104 20 9 46 9

％ 43.2 31.4 6.0 2.7 13.9 2.7

n 6 1 2 0 1 2 0

％ 16.7 33.3 0.0 16.7 33.3 0.0

n 6 4 0 0 0 0 2

％ 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

n 6 1 2 0 0 2 1

％ 16.7 33.3 0.0 0.0 33.3 16.7

n 36 6 13 7 3 7 0

％ 16.7 36.1 19.4 8.3 19.4 0.0

n 55 18 19 7 3 8 0

％ 32.7 34.5 12.7 5.5 14.5 0.0

n 80 27 30 4 7 12 0

％ 33.8 37.5 5.0 8.8 15.0 0.0

n 73 34 24 6 2 7 0

％ 46.6 32.9 8.2 2.7 9.6 0.0

n 108 57 34 2 2 8 5

％ 52.8 31.5 1.9 1.9 7.4 4.6

n 101 49 33 0 0 13 6

％ 48.5 32.7 0.0 0.0 12.9 5.9

n 58 28 14 3 1 7 5

％ 48.3 24.1 5.2 1.7 12.1 8.6

n 5 4 0 0 0 0 1

％ 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

n 88 37 24 5 4 13 5

％ 42.0 27.3 5.7 4.5 14.8 5.7

n 161 76 54 6 2 15 8

％ 47.2 33.5 3.7 1.2 9.3 5.0

n 217 79 75 17 11 32 3

％ 36.4 34.6 7.8 5.1 14.7 1.4

n 10 4 4 0 1 1 0

％ 40.0 40.0 0.0 10.0 10.0 0.0

n 39 24 11 1 0 2 1

％ 61.5 28.2 2.6 0.0 5.1 2.6

n 7 4 1 0 0 1 1

％ 57.1 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3

n 68 19 23 8 7 10 1

％ 27.9 33.8 11.8 10.3 14.7 1.5

n 51 24 16 2 2 6 1

％ 47.1 31.4 3.9 3.9 11.8 2.0

n 86 28 32 5 3 13 5

％ 32.6 37.2 5.8 3.5 15.1 5.8

n 68 26 23 8 1 8 2

％ 38.2 33.8 11.8 1.5 11.8 2.9

n 243 123 75 6 5 26 8

％ 50.6 30.9 2.5 2.1 10.7 3.3

n 6 4 0 0 0 1 1

％ 66.7 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表23：問２３ 素案②では、活用の方向性における「ベースとなる機能」の１つとして、 

特別養護老人ホーム等の高齢者福祉施設の検討をしています。次のうちご自身の 

考えに最も近いものはどれですか。（2/2） 

 

 

 

 

回
答
者
数

高
齢
者
福
祉
施
設
が
必

要
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高

齢
者
福
祉
施
設
が
必
要

で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高

齢
者
福
祉
施
設
は
必
要

で
な
い

高
齢
者
福
祉
施
設
は
必

要
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n 522 224 169 29 18 64 18

％ 42.9 32.4 5.6 3.4 12.3 3.4

n 34 19 10 1 0 3 1

％ 55.9 29.4 2.9 0.0 8.8 2.9

n 56 22 25 4 1 4 0

％ 39.3 44.6 7.1 1.8 7.1 0.0

n 24 11 7 1 2 3 0

％ 45.8 29.2 4.2 8.3 12.5 0.0

n 38 17 13 1 2 2 3

％ 44.7 34.2 2.6 5.3 5.3 7.9

n 27 10 11 2 0 3 1

％ 37.0 40.7 7.4 0.0 11.1 3.7

n 44 15 15 1 2 9 2

％ 34.1 34.1 2.3 4.5 20.5 4.5

n 16 4 5 1 0 5 1

％ 25.0 31.3 6.3 0.0 31.3 6.3

n 41 19 12 1 1 8 0

％ 46.3 29.3 2.4 2.4 19.5 0.0

n 39 22 7 1 2 5 2

％ 56.4 17.9 2.6 5.1 12.8 5.1

n 41 12 18 4 1 5 1

％ 29.3 43.9 9.8 2.4 12.2 2.4

n 35 20 7 3 2 3 0

％ 57.1 20.0 8.6 5.7 8.6 0.0

n 26 10 9 2 1 3 1

％ 38.5 34.6 7.7 3.8 11.5 3.8

n 28 13 10 2 2 1 0

％ 46.4 35.7 7.1 7.1 3.6 0.0

n 18 9 5 0 0 3 1

％ 50.0 27.8 0.0 0.0 16.7 5.6

n 17 6 4 3 1 2 1

％ 35.3 23.5 17.6 5.9 11.8 5.9

n 15 6 6 1 1 1 0

％ 40.0 40.0 6.7 6.7 6.7 0.0

n 14 3 5 1 0 4 1

％ 21.4 35.7 7.1 0.0 28.6 7.1

n 9 6 0 0 0 0 3

％ 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

n 167 77 52 7 5 20 6

％ 46.1 31.1 4.2 3.0 12.0 3.6

n 187 80 67 7 5 20 8

％ 42.8 35.8 3.7 2.7 10.7 4.3

n 146 57 45 12 8 21 3

％ 39.0 30.8 8.2 5.5 14.4 2.1

n 15 6 4 2 0 3 0

％ 40.0 26.7 13.3 0.0 20.0 0.0

n 7 4 1 1 0 0 1

％ 57.1 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪
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表24：問２４ 高齢者福祉施設で、最も必要と考える施設は次のうちどれですか。（1/2） 

    ※問23 「高齢者福祉施設が必要である」「どちらかといえば高齢者福祉施設が必要である」と回答された方 

 

 

 

回
答
者
数

特
別
養
護
老
人
ホ
ー

ム

サ
ー

ビ
ス
付
き
高
齢
者

向
け
住
宅

有
料
老
人
ホ
ー

ム

老
人
保
健
施
設

そ
の
他

高
齢
者
福
祉
施
設
で
あ

れ
ば
な
ん
で
も
よ
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n 393 148 66 9 47 8 89 22 4

％ 37.7 16.8 2.3 12.0 2.0 22.6 5.6 1.0

n 139 53 30 2 18 4 26 5 1

％ 38.1 21.6 1.4 12.9 2.9 18.7 3.6 0.7

n 247 92 35 7 29 3 61 17 3

％ 37.2 14.2 2.8 11.7 1.2 24.7 6.9 1.2

n 3 2 0 0 0 1 0 0 0

％ 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

n 4 1 1 0 0 0 2 0 0

％ 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

n 3 2 1 0 0 0 0 0 0

％ 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 19 5 3 2 2 0 7 0 0

％ 26.3 15.8 10.5 10.5 0.0 36.8 0.0 0.0

n 37 13 8 1 2 0 11 1 1

％ 35.1 21.6 2.7 5.4 0.0 29.7 2.7 2.7

n 57 22 7 0 4 2 11 11 0

％ 38.6 12.3 0.0 7.0 3.5 19.3 19.3 0.0

n 58 20 6 1 9 4 13 4 1

％ 34.5 10.3 1.7 15.5 6.9 22.4 6.9 1.7

n 91 40 15 3 10 1 17 4 1

％ 44.0 16.5 3.3 11.0 1.1 18.7 4.4 1.1

n 82 26 20 1 16 1 16 2 0

％ 31.7 24.4 1.2 19.5 1.2 19.5 2.4 0.0

n 42 19 5 1 4 0 12 0 1

％ 45.2 11.9 2.4 9.5 0.0 28.6 0.0 2.4

n 4 1 1 0 0 0 2 0 0

％ 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

n 61 22 11 1 5 0 19 2 1

％ 36.1 18.0 1.6 8.2 0.0 31.1 3.3 1.6

n 130 51 26 3 17 2 25 6 0

％ 39.2 20.0 2.3 13.1 1.5 19.2 4.6 0.0

n 154 54 23 3 18 5 36 13 2

％ 35.1 14.9 1.9 11.7 3.2 23.4 8.4 1.3

n 8 5 1 0 2 0 0 0 0

％ 62.5 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 35 15 3 2 5 1 7 1 1

％ 42.9 8.6 5.7 14.3 2.9 20.0 2.9 2.9

n 5 1 2 0 0 0 2 0 0

％ 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0

n 42 18 7 2 2 0 8 5 0

％ 42.9 16.7 4.8 4.8 0.0 19.0 11.9 0.0

n 40 13 9 0 2 1 14 1 0

％ 32.5 22.5 0.0 5.0 2.5 35.0 2.5 0.0

n 60 22 8 0 10 1 10 8 1

％ 36.7 13.3 0.0 16.7 1.7 16.7 13.3 1.7

n 49 19 6 1 7 3 10 3 0

％ 38.8 12.2 2.0 14.3 6.1 20.4 6.1 0.0

n 198 75 35 6 26 3 45 5 3

％ 37.9 17.7 3.0 13.1 1.5 22.7 2.5 1.5

n 4 1 1 0 0 0 2 0 0

％ 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表24：問２４ 高齢者福祉施設で、最も必要と考える施設は次のうちどれですか。（2/2） 

    ※問23 「高齢者福祉施設が必要である」「どちらかといえば高齢者福祉施設が必要である」と回答された方 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

特
別
養
護
老
人
ホ
ー

ム

サ
ー

ビ
ス
付
き
高
齢
者

向
け
住
宅

有
料
老
人
ホ
ー

ム

老
人
保
健
施
設

そ
の
他

高
齢
者
福
祉
施
設
で
あ

れ
ば
な
ん
で
も
よ
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n 393 148 66 9 47 8 89 22 4

％ 37.7 16.8 2.3 12.0 2.0 22.6 5.6 1.0

n 29 13 6 1 4 0 4 1 0

％ 44.8 20.7 3.4 13.8 0.0 13.8 3.4 0.0

n 47 17 3 1 8 1 11 5 1

％ 36.2 6.4 2.1 17.0 2.1 23.4 10.6 2.1

n 18 7 4 1 2 0 2 2 0

％ 38.9 22.2 5.6 11.1 0.0 11.1 11.1 0.0

n 30 11 3 0 6 1 8 1 0

％ 36.7 10.0 0.0 20.0 3.3 26.7 3.3 0.0

n 21 8 3 1 3 0 5 1 0

％ 38.1 14.3 4.8 14.3 0.0 23.8 4.8 0.0

n 30 12 7 0 5 2 4 0 0

％ 40.0 23.3 0.0 16.7 6.7 13.3 0.0 0.0

n 9 3 2 0 1 0 3 0 0

％ 33.3 22.2 0.0 11.1 0.0 33.3 0.0 0.0

n 31 10 5 2 1 2 10 0 1

％ 32.3 16.1 6.5 3.2 6.5 32.3 0.0 3.2

n 29 9 7 0 4 0 5 3 1

％ 31.0 24.1 0.0 13.8 0.0 17.2 10.3 3.4

n 30 14 4 1 2 1 6 1 1

％ 46.7 13.3 3.3 6.7 3.3 20.0 3.3 3.3

n 27 11 6 0 2 0 7 1 0

％ 40.7 22.2 0.0 7.4 0.0 25.9 3.7 0.0

n 19 12 1 0 3 0 2 1 0

％ 63.2 5.3 0.0 15.8 0.0 10.5 5.3 0.0

n 23 9 6 0 1 0 4 3 0

％ 39.1 26.1 0.0 4.3 0.0 17.4 13.0 0.0

n 14 2 1 0 3 1 6 1 0

％ 14.3 7.1 0.0 21.4 7.1 42.9 7.1 0.0

n 10 2 3 2 0 0 2 1 0

％ 20.0 30.0 20.0 0.0 0.0 20.0 10.0 0.0

n 12 5 1 0 1 0 5 0 0

％ 41.7 8.3 0.0 8.3 0.0 41.7 0.0 0.0

n 8 2 2 0 1 0 2 1 0

％ 25.0 25.0 0.0 12.5 0.0 25.0 12.5 0.0

n 6 1 2 0 0 0 3 0 0

％ 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

n 129 47 25 4 13 1 33 4 2

％ 36.4 19.4 3.1 10.1 0.8 25.6 3.1 1.6

n 147 59 20 3 21 6 27 10 1

％ 40.1 13.6 2.0 14.3 4.1 18.4 6.8 0.7

n 102 37 18 1 13 1 25 6 1

％ 36.3 17.6 1.0 12.7 1.0 24.5 5.9 1.0

n 10 4 2 1 0 0 2 1 0

％ 40.0 20.0 10.0 0.0 0.0 20.0 10.0 0.0

n 5 1 1 0 0 0 2 1 0

％ 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪
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表25：問２５ 素案②では、活用の方向性における建設される施設に備える機能として、 

水害時避難ビルなど防災機能の検討をしています。次のうちご自身の考え 

に最も近いものはどれですか。（1/2） 

 

回
答
者
数

防
災
機
能
が
必
要
で
あ

る ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
防

災
機
能
が
必
要
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
防

災
機
能
は
必
要
で
な
い

防
災
機
能
は
必
要
で
は

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n 522 339 110 15 17 29 12

％ 64.9 21.1 2.9 3.3 5.6 2.3

n 179 107 36 11 12 8 5

％ 59.8 20.1 6.1 6.7 4.5 2.8

n 331 223 73 4 5 20 6

％ 67.4 22.1 1.2 1.5 6.0 1.8

n 6 5 1 0 0 0 0

％ 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

n 6 4 0 0 0 1 1

％ 66.7 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7

n 6 4 0 0 0 1 1

％ 66.7 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7

n 36 24 6 0 1 5 0

％ 66.7 16.7 0.0 2.8 13.9 0.0

n 55 36 13 2 3 1 0

％ 65.5 23.6 3.6 5.5 1.8 0.0

n 80 54 18 2 4 1 1

％ 67.5 22.5 2.5 5.0 1.3 1.3

n 73 52 12 5 2 1 1

％ 71.2 16.4 6.8 2.7 1.4 1.4

n 108 70 22 4 1 10 1

％ 64.8 20.4 3.7 0.9 9.3 0.9

n 101 61 27 0 4 6 3

％ 60.4 26.7 0.0 4.0 5.9 3.0

n 58 34 12 2 2 4 4

％ 58.6 20.7 3.4 3.4 6.9 6.9

n 5 4 0 0 0 0 1

％ 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

n 88 49 22 7 1 6 3

％ 55.7 25.0 8.0 1.1 6.8 3.4

n 161 100 35 2 7 12 5

％ 62.1 21.7 1.2 4.3 7.5 3.1

n 217 155 38 5 8 8 3

％ 71.4 17.5 2.3 3.7 3.7 1.4

n 10 6 3 0 1 0 0

％ 60.0 30.0 0.0 10.0 0.0 0.0

n 39 24 11 1 0 3 0

％ 61.5 28.2 2.6 0.0 7.7 0.0

n 7 5 1 0 0 0 1

％ 71.4 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3

n 68 44 14 1 3 6 0

％ 64.7 20.6 1.5 4.4 8.8 0.0

n 51 37 10 1 1 2 0

％ 72.5 19.6 2.0 2.0 3.9 0.0

n 86 50 20 5 4 3 4

％ 58.1 23.3 5.8 4.7 3.5 4.7

n 68 43 14 2 1 6 2

％ 63.2 20.6 2.9 1.5 8.8 2.9

n 243 160 52 6 8 12 5

％ 65.8 21.4 2.5 3.3 4.9 2.1

n 6 5 0 0 0 0 1

％ 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答
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表25：問２５ 素案②では、活用の方向性における建設される施設に備える機能として、 

水害時避難ビルなど防災機能の検討をしています。次のうちご自身の考え 

に最も近いものはどれですか。（2/2） 

 
 

 

 

回
答
者
数

防
災
機
能
が
必
要
で
あ

る ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
防

災
機
能
が
必
要
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
防

災
機
能
は
必
要
で
な
い

防
災
機
能
は
必
要
で
は

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n 522 339 110 15 17 29 12

％ 64.9 21.1 2.9 3.3 5.6 2.3

n 34 26 6 0 0 1 1

％ 76.5 17.6 0.0 0.0 2.9 2.9

n 56 33 16 3 0 4 0

％ 58.9 28.6 5.4 0.0 7.1 0.0

n 24 13 6 1 2 1 1

％ 54.2 25.0 4.2 8.3 4.2 4.2

n 38 24 7 2 1 2 2

％ 63.2 18.4 5.3 2.6 5.3 5.3

n 27 15 6 1 2 2 1

％ 55.6 22.2 3.7 7.4 7.4 3.7

n 44 27 12 1 2 2 0

％ 61.4 27.3 2.3 4.5 4.5 0.0

n 16 9 5 0 1 0 1

％ 56.3 31.3 0.0 6.3 0.0 6.3

n 41 30 6 0 2 3 0

％ 73.2 14.6 0.0 4.9 7.3 0.0

n 39 25 6 0 1 4 3

％ 64.1 15.4 0.0 2.6 10.3 7.7

n 41 24 11 2 2 2 0

％ 58.5 26.8 4.9 4.9 4.9 0.0

n 35 25 5 1 3 1 0

％ 71.4 14.3 2.9 8.6 2.9 0.0

n 26 17 7 0 0 1 1

％ 65.4 26.9 0.0 0.0 3.8 3.8

n 28 21 4 2 0 1 0

％ 75.0 14.3 7.1 0.0 3.6 0.0

n 18 11 7 0 0 0 0

％ 61.1 38.9 0.0 0.0 0.0 0.0

n 17 11 2 2 1 1 0

％ 64.7 11.8 11.8 5.9 5.9 0.0

n 15 13 2 0 0 0 0

％ 86.7 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0

n 14 9 1 0 0 3 1

％ 64.3 7.1 0.0 0.0 21.4 7.1

n 9 6 1 0 0 1 1

％ 66.7 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1

n 167 106 42 4 3 7 5

％ 63.5 25.1 2.4 1.8 4.2 3.0

n 187 116 43 5 11 8 4

％ 62.0 23.0 2.7 5.9 4.3 2.1

n 146 101 22 5 3 13 2

％ 69.2 15.1 3.4 2.1 8.9 1.4

n 15 10 3 1 0 1 0

％ 66.7 20.0 6.7 0.0 6.7 0.0

n 7 6 0 0 0 0 1

％ 85.7 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

諏訪
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表26：問２６ 素案②では、活用の方向性における「併設が可能な機能」の１つとして、 

小規模保育事業所等の子育て支援施設の検討をしています。 

次のうちご自身の考えに最も近いものはどれですか。（1/2） 

 

回
答
者
数

子
育
て
支
援
施
設
が
必

要
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
子

育
て
支
援
施
設
が
必
要

で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
子

育
て
支
援
施
設
は
必
要

で
な
い

子
育
て
支
援
施
設
は
必

要
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n 522 212 156 27 18 86 23

％ 40.6 29.9 5.2 3.4 16.5 4.4

n 179 73 52 11 8 24 11

％ 40.8 29.1 6.1 4.5 13.4 6.1

n 331 133 102 15 10 61 10

％ 40.2 30.8 4.5 3.0 18.4 3.0

n 6 3 2 0 0 1 0

％ 50.0 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0

n 6 3 0 1 0 0 2

％ 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3

n 6 0 3 0 0 2 1

％ 0.0 50.0 0.0 0.0 33.3 16.7

n 36 16 12 2 0 6 0

％ 44.4 33.3 5.6 0.0 16.7 0.0

n 55 32 15 3 3 2 0

％ 58.2 27.3 5.5 5.5 3.6 0.0

n 80 33 21 8 5 13 0

％ 41.3 26.3 10.0 6.3 16.3 0.0

n 73 27 23 5 5 11 2

％ 37.0 31.5 6.8 6.8 15.1 2.7

n 108 43 36 3 2 19 5

％ 39.8 33.3 2.8 1.9 17.6 4.6

n 101 36 32 1 3 21 8

％ 35.6 31.7 1.0 3.0 20.8 7.9

n 58 22 14 4 0 12 6

％ 37.9 24.1 6.9 0.0 20.7 10.3

n 5 3 0 1 0 0 1

％ 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0

n 88 29 24 4 4 20 7

％ 33.0 27.3 4.5 4.5 22.7 8.0

n 161 64 51 5 3 28 10

％ 39.8 31.7 3.1 1.9 17.4 6.2

n 217 87 70 15 9 31 5

％ 40.1 32.3 6.9 4.1 14.3 2.3

n 10 5 3 1 0 1 0

％ 50.0 30.0 10.0 0.0 10.0 0.0

n 39 22 8 1 2 6 0

％ 56.4 20.5 2.6 5.1 15.4 0.0

n 7 5 0 1 0 0 1

％ 71.4 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3

n 68 30 18 3 6 11 0

％ 44.1 26.5 4.4 8.8 16.2 0.0

n 51 27 11 2 3 8 0

％ 52.9 21.6 3.9 5.9 15.7 0.0

n 86 29 27 10 1 15 4

％ 33.7 31.4 11.6 1.2 17.4 4.7

n 68 22 26 1 2 13 4

％ 32.4 38.2 1.5 2.9 19.1 5.9

n 243 101 73 10 6 39 14

％ 41.6 30.0 4.1 2.5 16.0 5.8

n 6 3 1 1 0 0 1

％ 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答
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表26：問２６ 素案②では、活用の方向性における「併設が可能な機能」の１つとして、 

小規模保育事業所等の子育て支援施設の検討をしています。 

次のうちご自身の考えに最も近いものはどれですか。（2/2） 

 

 

 

 

回
答
者
数

子
育
て
支
援
施
設
が
必

要
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
子

育
て
支
援
施
設
が
必
要

で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
子

育
て
支
援
施
設
は
必
要

で
な
い

子
育
て
支
援
施
設
は
必

要
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n 522 212 156 27 18 86 23

％ 40.6 29.9 5.2 3.4 16.5 4.4

n 34 11 16 2 0 4 1

％ 32.4 47.1 5.9 0.0 11.8 2.9

n 56 18 19 6 3 9 1

％ 32.1 33.9 10.7 5.4 16.1 1.8

n 24 6 8 2 1 6 1

％ 25.0 33.3 8.3 4.2 25.0 4.2

n 38 15 11 2 2 4 4

％ 39.5 28.9 5.3 5.3 10.5 10.5

n 27 10 10 1 0 5 1

％ 37.0 37.0 3.7 0.0 18.5 3.7

n 44 18 13 4 1 7 1

％ 40.9 29.5 9.1 2.3 15.9 2.3

n 16 3 7 0 1 2 3

％ 18.8 43.8 0.0 6.3 12.5 18.8

n 41 16 11 0 4 10 0

％ 39.0 26.8 0.0 9.8 24.4 0.0

n 39 20 7 1 1 7 3

％ 51.3 17.9 2.6 2.6 17.9 7.7

n 41 17 10 3 1 10 0

％ 41.5 24.4 7.3 2.4 24.4 0.0

n 35 20 7 0 1 7 0

％ 57.1 20.0 0.0 2.9 20.0 0.0

n 26 14 5 0 2 4 1

％ 53.8 19.2 0.0 7.7 15.4 3.8

n 28 12 10 1 1 4 0

％ 42.9 35.7 3.6 3.6 14.3 0.0

n 18 5 9 1 0 2 1

％ 27.8 50.0 5.6 0.0 11.1 5.6

n 17 12 2 1 0 1 1

％ 70.6 11.8 5.9 0.0 5.9 5.9

n 15 7 6 1 0 1 0

％ 46.7 40.0 6.7 0.0 6.7 0.0

n 14 5 4 1 0 3 1

％ 35.7 28.6 7.1 0.0 21.4 7.1

n 9 3 1 1 0 0 4

％ 33.3 11.1 11.1 0.0 0.0 44.4

n 167 69 45 9 6 28 10

％ 41.3 26.9 5.4 3.6 16.8 6.0

n 187 72 61 13 7 29 5

％ 38.5 32.6 7.0 3.7 15.5 2.7

n 146 61 44 3 5 26 7

％ 41.8 30.1 2.1 3.4 17.8 4.8

n 15 7 5 1 0 2 0

％ 46.7 33.3 6.7 0.0 13.3 0.0

n 7 3 1 1 0 1 1

％ 42.9 14.3 14.3 0.0 14.3 14.3

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

諏訪
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表27：問２７ 子育て支援施設で、最も必要と考える施設は次のうちどれですか。（1/2） 

    ※問26 「子育て支援施設が必要である」「どちらかといえば子育て支援施設が必要である」と回答された方 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

認
可
保
育
施
設

（
０
〜

５
歳
を
対
象
に
、

定
員

が
２
０
名
以
上
の
比
較

的
大
き
な
保
育
施
設

）

小
規
模
保
育
事
業
所

（
０
〜

２
歳
を
対
象

に
、

定
員
が
６
〜

１
９

人
以
下
の
小
規
模
な
事

業
所

）

そ
の
他

子
育
て
支
援
施
設
で
あ

れ
ば
な
ん
で
も
よ
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n 368 191 29 13 114 20 1

％ 51.9 7.9 3.5 31.0 5.4 0.3

n 125 70 7 5 39 3 1

％ 56.0 5.6 4.0 31.2 2.4 0.8

n 235 114 22 8 74 17 0

％ 48.5 9.4 3.4 31.5 7.2 0.0

n 5 4 0 0 1 0 0

％ 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

n 3 3 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 3 1 1 0 0 1 0

％ 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

n 28 16 3 0 8 1 0

％ 57.1 10.7 0.0 28.6 3.6 0.0

n 47 30 2 1 11 3 0

％ 63.8 4.3 2.1 23.4 6.4 0.0

n 54 23 5 5 18 3 0

％ 42.6 9.3 9.3 33.3 5.6 0.0

n 50 30 3 4 11 2 0

％ 60.0 6.0 8.0 22.0 4.0 0.0

n 79 39 7 0 29 4 0

％ 49.4 8.9 0.0 36.7 5.1 0.0

n 68 33 6 1 26 2 0

％ 48.5 8.8 1.5 38.2 2.9 0.0

n 36 16 2 2 11 4 1

％ 44.4 5.6 5.6 30.6 11.1 2.8

n 3 3 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 53 24 4 0 21 3 1

％ 45.3 7.5 0.0 39.6 5.7 1.9

n 115 65 9 0 34 7 0

％ 56.5 7.8 0.0 29.6 6.1 0.0

n 157 76 13 10 50 8 0

％ 48.4 8.3 6.4 31.8 5.1 0.0

n 8 5 0 0 3 0 0

％ 62.5 0.0 0.0 37.5 0.0 0.0

n 30 18 3 3 4 2 0

％ 60.0 10.0 10.0 13.3 6.7 0.0

n 5 3 0 0 2 0 0

％ 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0

n 48 28 4 2 9 4 1

％ 58.3 8.3 4.2 18.8 8.3 2.1

n 38 21 4 2 9 2 0

％ 55.3 10.5 5.3 23.7 5.3 0.0

n 56 25 6 3 18 4 0

％ 44.6 10.7 5.4 32.1 7.1 0.0

n 48 28 2 3 14 1 0

％ 58.3 4.2 6.3 29.2 2.1 0.0

n 174 86 12 3 64 9 0

％ 49.4 6.9 1.7 36.8 5.2 0.0

n 4 3 1 0 0 0 0

％ 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答



109 
 

表27：問２７ 子育て支援施設で、最も必要と考える施設は次のうちどれですか。（2/2） 

    ※問26 「子育て支援施設が必要である」「どちらかといえば子育て支援施設が必要である」と回答された方 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

認
可
保
育
施
設

（
０
〜

５
歳
を
対
象
に
、

定
員

が
２
０
名
以
上
の
比
較

的
大
き
な
保
育
施
設

）

小
規
模
保
育
事
業
所

（
０
〜

２
歳
を
対
象

に
、

定
員
が
６
〜

１
９

人
以
下
の
小
規
模
な
事

業
所

）

そ
の
他

子
育
て
支
援
施
設
で
あ

れ
ば
な
ん
で
も
よ
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n 368 191 29 13 114 20 1

％ 51.9 7.9 3.5 31.0 5.4 0.3

n 27 13 1 1 10 2 0

％ 48.1 3.7 3.7 37.0 7.4 0.0

n 37 21 2 2 10 2 0

％ 56.8 5.4 5.4 27.0 5.4 0.0

n 14 8 0 0 5 1 0

％ 57.1 0.0 0.0 35.7 7.1 0.0

n 26 13 1 0 10 2 0

％ 50.0 3.8 0.0 38.5 7.7 0.0

n 20 13 1 0 6 0 0

％ 65.0 5.0 0.0 30.0 0.0 0.0

n 31 16 6 2 5 2 0

％ 51.6 19.4 6.5 16.1 6.5 0.0

n 10 2 0 1 6 1 0

％ 20.0 0.0 10.0 60.0 10.0 0.0

n 27 15 1 0 9 1 1

％ 55.6 3.7 0.0 33.3 3.7 3.7

n 27 12 5 1 8 1 0

％ 44.4 18.5 3.7 29.6 3.7 0.0

n 27 18 0 1 6 2 0

％ 66.7 0.0 3.7 22.2 7.4 0.0

n 27 14 2 1 8 2 0

％ 51.9 7.4 3.7 29.6 7.4 0.0

n 19 11 2 1 4 1 0

％ 57.9 10.5 5.3 21.1 5.3 0.0

n 22 8 3 2 8 1 0

％ 36.4 13.6 9.1 36.4 4.5 0.0

n 14 7 2 1 4 0 0

％ 50.0 14.3 7.1 28.6 0.0 0.0

n 14 7 2 0 5 0 0

％ 50.0 14.3 0.0 35.7 0.0 0.0

n 13 4 1 0 7 1 0

％ 30.8 7.7 0.0 53.8 7.7 0.0

n 9 6 0 0 2 1 0

％ 66.7 0.0 0.0 22.2 11.1 0.0

n 4 3 0 0 1 0 0

％ 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

n 114 60 9 3 37 5 0

％ 52.6 7.9 2.6 32.5 4.4 0.0

n 133 70 9 6 41 6 1

％ 52.6 6.8 4.5 30.8 4.5 0.8

n 105 52 11 2 32 8 0

％ 49.5 10.5 1.9 30.5 7.6 0.0

n 12 6 0 1 4 1 0

％ 50.0 0.0 8.3 33.3 8.3 0.0

n 4 3 0 1 0 0 0

％ 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

諏訪
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表28：問２８ その他の施設として、区政会議やパブリック・コメントでの意見やマーケッ 

トサウンディング結果を踏まえ、ホール・会議室、スポーツ施設、公園、 

マンション・商業施設などを併設可能な機能として例示しています。その他 

の施設として、最も必要と考える施設は次のうちどれですか。（1/2） 

 

 

 

 

回
答
者
数

ホ
ー

ル
・
会
議
室

ス
ポ
ー

ツ
施
設

公
園

マ
ン
シ
ョ

ン

商
業
施
設

そ
の
他

ど
れ
も
い
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n 522 39 114 102 9 70 21 33 107 27

％ 7.5 21.8 19.5 1.7 13.4 4.0 6.3 20.5 5.2

n 179 14 38 40 5 22 8 14 29 9

％ 7.8 21.2 22.3 2.8 12.3 4.5 7.8 16.2 5.0

n 331 24 73 58 4 48 13 19 75 17

％ 7.3 22.1 17.5 1.2 14.5 3.9 5.7 22.7 5.1

n 6 0 3 2 0 0 0 0 1 0

％ 0.0 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

n 6 1 0 2 0 0 0 0 2 1

％ 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7

n 6 0 3 0 0 1 0 0 1 1

％ 0.0 50.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7

n 36 5 7 6 0 7 1 1 9 0

％ 13.9 19.4 16.7 0.0 19.4 2.8 2.8 25.0 0.0

n 55 1 15 13 0 12 4 3 7 0

％ 1.8 27.3 23.6 0.0 21.8 7.3 5.5 12.7 0.0

n 80 3 23 11 1 20 4 3 12 3

％ 3.8 28.8 13.8 1.3 25.0 5.0 3.8 15.0 3.8

n 73 7 17 15 1 13 1 9 8 2

％ 9.6 23.3 20.5 1.4 17.8 1.4 12.3 11.0 2.7

n 108 9 22 27 4 6 3 9 27 1

％ 8.3 20.4 25.0 3.7 5.6 2.8 8.3 25.0 0.9

n 101 9 21 17 2 5 5 5 25 12

％ 8.9 20.8 16.8 2.0 5.0 5.0 5.0 24.8 11.9

n 58 4 6 11 1 6 3 3 17 7

％ 6.9 10.3 19.0 1.7 10.3 5.2 5.2 29.3 12.1

n 5 1 0 2 0 0 0 0 1 1

％ 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0

n 88 6 15 16 4 10 2 7 20 8

％ 6.8 17.0 18.2 4.5 11.4 2.3 8.0 22.7 9.1

n 161 12 32 33 2 19 5 8 43 7

％ 7.5 19.9 20.5 1.2 11.8 3.1 5.0 26.7 4.3

n 217 17 52 41 2 40 12 14 28 11

％ 7.8 24.0 18.9 0.9 18.4 5.5 6.5 12.9 5.1

n 10 2 2 2 0 1 0 1 2 0

％ 20.0 20.0 20.0 0.0 10.0 0.0 10.0 20.0 0.0

n 39 1 11 8 1 0 2 3 13 0

％ 2.6 28.2 20.5 2.6 0.0 5.1 7.7 33.3 0.0

n 7 1 2 2 0 0 0 0 1 1

％ 14.3 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3

n 68 2 14 17 0 17 2 2 12 2

％ 2.9 20.6 25.0 0.0 25.0 2.9 2.9 17.6 2.9

n 51 2 14 11 1 6 2 3 10 2

％ 3.9 27.5 21.6 2.0 11.8 3.9 5.9 19.6 3.9

n 86 7 24 15 0 14 4 4 13 5

％ 8.1 27.9 17.4 0.0 16.3 4.7 4.7 15.1 5.8

n 68 8 10 13 1 9 4 7 13 3

％ 11.8 14.7 19.1 1.5 13.2 5.9 10.3 19.1 4.4

n 243 19 52 44 7 24 9 17 57 14

％ 7.8 21.4 18.1 2.9 9.9 3.7 7.0 23.5 5.8

n 6 1 0 2 0 0 0 0 2 1

％ 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答
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表28：問２８ その他の施設として、区政会議やパブリック・コメントでの意見やマーケッ 

トサウンディング結果を踏まえ、ホール・会議室、スポーツ施設、公園、 

マンション・商業施設などを併設可能な機能として例示しています。その他 

の施設として、最も必要と考える施設は次のうちどれですか。（2/2） 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

ホ
ー

ル
・
会
議
室

ス
ポ
ー

ツ
施
設

公
園

マ
ン
シ
ョ

ン

商
業
施
設

そ
の
他

ど
れ
も
い
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n 522 39 114 102 9 70 21 33 107 27

％ 7.5 21.8 19.5 1.7 13.4 4.0 6.3 20.5 5.2

n 34 0 7 13 0 6 2 1 4 1

％ 0.0 20.6 38.2 0.0 17.6 5.9 2.9 11.8 2.9

n 56 2 15 12 0 4 2 6 12 3

％ 3.6 26.8 21.4 0.0 7.1 3.6 10.7 21.4 5.4

n 24 0 6 3 0 5 2 5 3 0

％ 0.0 25.0 12.5 0.0 20.8 8.3 20.8 12.5 0.0

n 38 6 4 11 0 8 2 2 1 4

％ 15.8 10.5 28.9 0.0 21.1 5.3 5.3 2.6 10.5

n 27 4 3 3 2 4 0 1 8 2

％ 14.8 11.1 11.1 7.4 14.8 0.0 3.7 29.6 7.4

n 44 3 12 3 1 9 2 4 10 0

％ 6.8 27.3 6.8 2.3 20.5 4.5 9.1 22.7 0.0

n 16 0 5 1 1 2 0 0 4 3

％ 0.0 31.3 6.3 6.3 12.5 0.0 0.0 25.0 18.8

n 41 2 16 6 1 1 2 2 10 1

％ 4.9 39.0 14.6 2.4 2.4 4.9 4.9 24.4 2.4

n 39 5 6 8 0 5 2 2 6 5

％ 12.8 15.4 20.5 0.0 12.8 5.1 5.1 15.4 12.8

n 41 4 8 7 1 2 0 1 16 2

％ 9.8 19.5 17.1 2.4 4.9 0.0 2.4 39.0 4.9

n 35 5 6 10 0 3 1 1 9 0

％ 14.3 17.1 28.6 0.0 8.6 2.9 2.9 25.7 0.0

n 26 1 6 6 0 4 2 2 4 1

％ 3.8 23.1 23.1 0.0 15.4 7.7 7.7 15.4 3.8

n 28 1 10 4 1 6 1 2 2 1

％ 3.6 35.7 14.3 3.6 21.4 3.6 7.1 7.1 3.6

n 18 2 4 2 1 3 1 1 2 2

％ 11.1 22.2 11.1 5.6 16.7 5.6 5.6 11.1 11.1

n 17 0 1 6 1 4 1 1 3 0

％ 0.0 5.9 35.3 5.9 23.5 5.9 5.9 17.6 0.0

n 15 3 3 2 0 0 0 1 6 0

％ 20.0 20.0 13.3 0.0 0.0 0.0 6.7 40.0 0.0

n 14 0 1 1 0 4 1 1 5 1

％ 0.0 7.1 7.1 0.0 28.6 7.1 7.1 35.7 7.1

n 9 1 1 4 0 0 0 0 2 1

％ 11.1 11.1 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 11.1

n 167 13 42 33 3 17 8 10 28 13

％ 7.8 25.1 19.8 1.8 10.2 4.8 6.0 16.8 7.8

n 187 14 47 34 4 24 5 15 39 5

％ 7.5 25.1 18.2 2.1 12.8 2.7 8.0 20.9 2.7

n 146 11 24 27 2 27 8 5 36 6

％ 7.5 16.4 18.5 1.4 18.5 5.5 3.4 24.7 4.1

n 15 0 1 6 0 2 0 3 2 1

％ 0.0 6.7 40.0 0.0 13.3 0.0 20.0 13.3 6.7

n 7 1 0 2 0 0 0 0 2 2

％ 14.3 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 28.6

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

諏訪
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表29：問２９ 問２８で答えた施設について、次のうちご自身の考えに最も近いものは 

どれですか。（1/2） 

    ※問28 「ホール・会議室」「スポーツ施設」「公園」「マンション」「商業施設」「その他」と回答された方 

 

回
答
者
数

当
該
用
地
に
必
要
で
あ

る 当
該
用
地
に
あ
っ

た
ほ

う
が
よ
い

医
療
機
関
・
高
齢
者
福

祉
施
設
等
が
優
先
で
あ

り
、
な
く
て
も
か
ま
わ

な
い

無
回
答

n 355 52 173 121 9

％ 14.6 48.7 34.1 2.5

n 127 29 62 31 5

％ 22.8 48.8 24.4 3.9

n 220 22 108 86 4

％ 10.0 49.1 39.1 1.8

n 5 1 3 1 0

％ 20.0 60.0 20.0 0.0

n 3 0 0 3 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0

n 4 0 4 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0

n 26 3 13 10 0

％ 11.5 50.0 38.5 0.0

n 45 8 23 13 1

％ 17.8 51.1 28.9 2.2

n 62 6 27 29 0

％ 9.7 43.5 46.8 0.0

n 54 6 27 21 0

％ 11.1 50.0 38.9 0.0

n 71 14 34 21 2

％ 19.7 47.9 29.6 2.8

n 59 10 30 15 4

％ 16.9 50.8 25.4 6.8

n 31 5 15 9 2

％ 3.9 11.8 7.1 1.6

n 3 0 0 3 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0

n 53 6 32 13 2

％ 11.3 60.4 24.5 3.8

n 103 23 51 27 2

％ 22.3 49.5 26.2 1.9

n 164 18 76 67 3

％ 11.0 46.3 40.9 1.8

n 7 3 3 1 0

％ 42.9 42.9 14.3 0.0

n 23 2 9 10 2

％ 8.7 39.1 43.5 8.7

n 5 0 2 3 0

％ 0.0 40.0 60.0 0.0

n 52 7 26 17 2

％ 13.5 50.0 32.7 3.8

n 36 6 17 11 2

％ 16.7 47.2 30.6 5.6

n 64 6 34 24 0

％ 9.4 53.1 37.5 0.0

n 45 6 24 15 0

％ 13.3 53.3 33.3 0.0

n 155 27 72 51 5

％ 17.4 46.5 32.9 3.2

n 3 0 0 3 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答
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表29：問２９ 問２８で答えた施設について、次のうちご自身の考えに最も近いものは 

どれですか。（2/2） 

    ※問28 「ホール・会議室」「スポーツ施設」「公園」「マンション」「商業施設」「その他」と回答された方 

 

回
答
者
数

当
該
用
地
に
必
要
で
あ

る 当
該
用
地
に
あ
っ

た
ほ

う
が
よ
い

医
療
機
関
・
高
齢
者
福

祉
施
設
等
が
優
先
で
あ

り
、

な
く
て
も
か
ま
わ

な
い

無
回
答

n 355 52 173 121 9

％ 14.6 48.7 34.1 2.5

n 28 4 16 5 3

％ 14.3 57.1 17.9 10.7

n 35 6 18 11 0

％ 17.1 51.4 31.4 0.0

n 16 5 5 6 0

％ 31.3 31.3 37.5 0.0

n 31 6 15 9 1

％ 19.4 48.4 29.0 3.2

n 16 1 8 7 0

％ 6.3 50.0 43.8 0.0

n 30 4 15 11 0

％ 13.3 50.0 36.7 0.0

n 9 0 5 4 0

％ 0.0 55.6 44.4 0.0

n 28 1 15 11 1

％ 3.6 53.6 39.3 3.6

n 26 7 11 8 0

％ 26.9 42.3 30.8 0.0

n 22 6 13 3 0

％ 27.3 59.1 13.6 0.0

n 25 4 8 13 0

％ 16.0 32.0 52.0 0.0

n 19 1 13 5 0

％ 5.3 68.4 26.3 0.0

n 23 4 9 10 0

％ 17.4 39.1 43.5 0.0

n 13 1 6 6 0

％ 7.7 46.2 46.2 0.0

n 13 2 6 3 2

％ 15.4 46.2 23.1 15.4

n 8 0 4 4 0

％ 0.0 50.0 50.0 0.0

n 7 0 4 2 1

％ 0.0 57.1 28.6 14.3

n 6 0 2 3 1

％ 0.0 33.3 50.0 16.7

n 116 17 53 44 2

％ 14.7 45.7 37.9 1.7

n 128 17 64 45 2

％ 13.3 50.0 35.2 1.6

n 99 18 47 29 5

％ 18.2 47.5 29.3 5.1

n 9 0 9 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0

n 3 0 0 3 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

諏訪
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表31：問３１ あなたの性別をお答えください。（1/2） 

 

回
答
者
数

男
性

女
性

そ
の
他
・
回
答
し
た
く
な

い 無
回
答

n 522 179 331 6 6

％ 34.3 63.4 1.1 1.1

n 179 179 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0

n 331 0 331 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0

n 6 0 0 6 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0

n 6 0 0 0 6

％ 0.0 0.0 0.0 100.0

n 6 3 3 0 0

％ 50.0 50.0 0.0 0.0

n 36 10 23 3 0

％ 27.8 63.9 8.3 0.0

n 55 18 37 0 0

％ 32.7 67.3 0.0 0.0

n 80 19 61 0 0

％ 23.8 76.3 0.0 0.0

n 73 22 49 2 0

％ 30.1 67.1 2.7 0.0

n 108 48 60 0 0

％ 44.4 55.6 0.0 0.0

n 101 35 64 1 1

％ 34.7 63.4 1.0 1.0

n 58 24 34 0 0

％ 41.4 58.6 0.0 0.0

n 5 0 0 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 100.0

n 88 31 56 0 1

％ 35.2 63.6 0.0 1.1

n 161 63 96 2 0

％ 39.1 59.6 1.2 0.0

n 217 68 145 4 0

％ 31.3 66.8 1.8 0.0

n 10 4 6 0 0

％ 40.0 60.0 0.0 0.0

n 39 13 26 0 0

％ 33.3 66.7 0.0 0.0

n 7 0 2 0 5

％ 0.0 28.6 0.0 71.4

n 68 19 47 2 0

％ 27.9 69.1 2.9 0.0

n 51 11 39 1 0

％ 21.6 76.5 2.0 0.0

n 86 26 59 1 0

％ 30.2 68.6 1.2 0.0

n 68 25 42 1 0

％ 36.8 61.8 1.5 0.0

n 243 98 143 1 1

％ 40.3 58.8 0.4 0.4

n 6 0 1 0 5

％ 0.0 16.7 0.0 83.3

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答
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表31：問３１ あなたの性別をお答えください。（2/2） 

 

回
答
者
数

男
性

女
性

そ
の
他
・
回
答
し
た
く

な
い

無
回
答

n 522 179 331 6 6

％ 34.3 63.4 1.1 1.1

n 34 16 18 0 0

％ 47.1 52.9 0.0 0.0

n 56 16 40 0 0

％ 28.6 71.4 0.0 0.0

n 24 10 14 0 0

％ 41.7 58.3 0.0 0.0

n 38 18 20 0 0

％ 47.4 52.6 0.0 0.0

n 27 8 19 0 0

％ 29.6 70.4 0.0 0.0

n 44 15 28 1 0

％ 34.1 63.6 2.3 0.0

n 16 3 13 0 0

％ 18.8 81.3 0.0 0.0

n 41 12 28 1 0

％ 29.3 68.3 2.4 0.0

n 39 10 29 0 0

％ 25.6 74.4 0.0 0.0

n 41 18 22 1 0

％ 43.9 53.7 2.4 0.0

n 35 13 22 0 0

％ 37.1 62.9 0.0 0.0

n 26 8 17 1 0

％ 30.8 65.4 3.8 0.0

n 28 11 16 1 0

％ 39.3 57.1 3.6 0.0

n 18 5 13 0 0

％ 27.8 72.2 0.0 0.0

n 17 7 10 0 0

％ 41.2 58.8 0.0 0.0

n 15 5 10 0 0

％ 33.3 66.7 0.0 0.0

n 14 4 9 1 0

％ 28.6 64.3 7.1 0.0

n 9 0 3 0 6

％ 0.0 33.3 0.0 66.7

n 167 66 101 0 0

％ 39.5 60.5 0.0 0.0

n 187 61 123 2 1

％ 32.6 65.8 1.1 0.5

n 146 47 96 3 0

％ 32.2 65.8 2.1 0.0

n 15 5 9 1 0

％ 33.3 60.0 6.7 0.0

n 7 0 2 0 5

％ 0.0 28.6 0.0 71.4

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

諏訪
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表32：問３２ あなたの年齢をお答えください。（1/2） 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

１
８
歳
〜

１
９
歳

２
０
歳
〜

２
９
歳

３
０
歳
〜

３
９
歳

４
０
歳
〜

４
９
歳

５
０
歳
〜

５
９
歳

６
０
歳
〜

６
９
歳

７
０
歳
〜

７
９
歳

８
０
歳
以
上

無
回
答

n 522 6 36 55 80 73 108 101 58 5

％ 1.1 6.9 10.5 15.3 14.0 20.7 19.3 11.1 1.0

n 179 3 10 18 19 22 48 35 24 0

％ 1.7 5.6 10.1 10.6 12.3 26.8 19.6 13.4 0.0

n 331 3 23 37 61 49 60 64 34 0

％ 0.9 6.9 11.2 18.4 14.8 18.1 19.3 10.3 0.0

n 6 0 3 0 0 2 0 1 0 0

％ 0.0 50.0 0.0 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0

n 6 0 0 0 0 0 0 1 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 83.3

n 6 6 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 36 0 36 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 55 0 0 55 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 80 0 0 0 80 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 73 0 0 0 0 73 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 108 0 0 0 0 0 108 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n 101 0 0 0 0 0 0 101 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

n 58 0 0 0 0 0 0 0 58 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

n 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

n 88 0 5 3 3 9 19 29 20 0

％ 0.0 5.7 3.4 3.4 10.2 21.6 33.0 22.7 0.0

n 161 0 3 10 10 19 49 51 19 0

％ 0.0 1.9 6.2 6.2 11.8 30.4 31.7 11.8 0.0

n 217 5 27 35 57 42 31 13 7 0

％ 2.3 12.4 16.1 26.3 19.4 14.3 6.0 3.2 0.0

n 10 0 0 0 2 0 0 2 6 0

％ 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 60.0 0.0

n 39 1 1 7 8 3 9 5 5 0

％ 2.6 2.6 17.9 20.5 7.7 23.1 12.8 12.8 0.0

n 7 0 0 0 0 0 0 1 1 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 71.4

n 68 1 16 20 11 7 7 5 1 0

％ 1.5 23.5 29.4 16.2 10.3 10.3 7.4 1.5 0.0

n 51 0 3 8 13 8 10 6 3 0

％ 0.0 5.9 15.7 25.5 15.7 19.6 11.8 5.9 0.0

n 86 4 6 7 24 20 11 9 5 0

％ 4.7 7.0 8.1 27.9 23.3 12.8 10.5 5.8 0.0

n 68 1 11 5 8 20 10 8 5 0

％ 1.5 16.2 7.4 11.8 29.4 14.7 11.8 7.4 0.0

n 243 0 0 15 24 18 70 72 44 0

％ 0.0 0.0 6.2 9.9 7.4 28.8 29.6 18.1 0.0

n 6 0 0 0 0 0 0 1 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 83.3

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答
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表32：問３２ あなたの年齢をお答えください。（2/2） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

１
８
歳
〜

１
９
歳

２
０
歳
〜

２
９
歳

３
０
歳
〜

３
９
歳

４
０
歳
〜

４
９
歳

５
０
歳
〜

５
９
歳

６
０
歳
〜

６
９
歳

７
０
歳
〜

７
９
歳

８
０
歳
以
上

無
回
答

n 522 6 36 55 80 73 108 101 58 5

％ 1.1 6.9 10.5 15.3 14.0 20.7 19.3 11.1 1.0

n 34 2 4 3 1 4 5 10 5 0

％ 5.9 11.8 8.8 2.9 11.8 14.7 29.4 14.7 0.0

n 56 0 1 7 7 13 11 11 6 0

％ 0.0 1.8 12.5 12.5 23.2 19.6 19.6 10.7 0.0

n 24 0 0 7 6 3 2 4 2 0

％ 0.0 0.0 29.2 25.0 12.5 8.3 16.7 8.3 0.0

n 38 0 3 5 3 4 8 9 6 0

％ 0.0 7.9 13.2 7.9 10.5 21.1 23.7 15.8 0.0

n 27 1 3 4 0 2 6 6 5 0

％ 3.7 11.1 14.8 0.0 7.4 22.2 22.2 18.5 0.0

n 44 2 2 6 4 6 15 4 5 0

％ 4.5 4.5 13.6 9.1 13.6 34.1 9.1 11.4 0.0

n 16 0 0 1 3 2 4 5 1 0

％ 0.0 0.0 6.3 18.8 12.5 25.0 31.3 6.3 0.0

n 41 0 6 4 3 5 5 13 5 0

％ 0.0 14.6 9.8 7.3 12.2 12.2 31.7 12.2 0.0

n 39 0 0 1 8 6 12 6 6 0

％ 0.0 0.0 2.6 20.5 15.4 30.8 15.4 15.4 0.0

n 41 0 2 4 5 7 9 5 9 0

％ 0.0 4.9 9.8 12.2 17.1 22.0 12.2 22.0 0.0

n 35 0 2 1 12 3 8 7 2 0

％ 0.0 5.7 2.9 34.3 8.6 22.9 20.0 5.7 0.0

n 26 0 2 2 8 4 4 4 2 0

％ 0.0 7.7 7.7 30.8 15.4 15.4 15.4 7.7 0.0

n 28 1 6 1 7 3 6 1 3 0

％ 3.6 21.4 3.6 25.0 10.7 21.4 3.6 10.7 0.0

n 18 0 0 2 5 2 1 8 0 0

％ 0.0 0.0 11.1 27.8 11.1 5.6 44.4 0.0 0.0

n 17 0 1 1 4 3 6 2 0 0

％ 0.0 5.9 5.9 23.5 17.6 35.3 11.8 0.0 0.0

n 15 0 1 3 2 4 2 3 0 0

％ 0.0 6.7 20.0 13.3 26.7 13.3 20.0 0.0 0.0

n 14 0 3 3 2 2 2 1 1 0

％ 0.0 21.4 21.4 14.3 14.3 14.3 7.1 7.1 0.0

n 9 0 0 0 0 0 2 2 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 22.2 0.0 55.6

n 167 3 5 15 23 17 31 44 29 0

％ 1.8 3.0 9.0 13.8 10.2 18.6 26.3 17.4 0.0

n 187 2 11 21 33 34 40 32 14 0

％ 1.1 5.9 11.2 17.6 18.2 21.4 17.1 7.5 0.0

n 146 1 18 18 22 21 36 19 11 0

％ 0.7 12.3 12.3 15.1 14.4 24.7 13.0 7.5 0.0

n 15 0 2 1 0 1 1 6 4 0

％ 0.0 13.3 6.7 0.0 6.7 6.7 40.0 26.7 0.0

n 7 0 0 0 2 0 0 0 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

諏訪
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表33：問３３ あなたの家族構成についてお伺いします。（1/2） 

 

 

回
答
者
数

ひ
と
り
暮
ら
し

夫
婦
の
み

親
と
子
ど
も

（
二
世
代
世
帯

）

親
と
子
ど
も
と
孫

（
三
世
代
世
帯

）

そ
の
他

無
回
答

n 522 88 161 217 10 39 7

％ 16.9 30.8 41.6 1.9 7.5 1.3

n 179 31 63 68 4 13 0

％ 17.3 35.2 38.0 2.2 7.3 0.0

n 331 56 96 145 6 26 2

％ 16.9 29.0 43.8 1.8 7.9 0.6

n 6 0 2 4 0 0 0

％ 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

n 6 1 0 0 0 0 5

％ 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3

n 6 0 0 5 0 1 0

％ 0.0 0.0 83.3 0.0 16.7 0.0

n 36 5 3 27 0 1 0

％ 13.9 8.3 75.0 0.0 2.8 0.0

n 55 3 10 35 0 7 0

％ 5.5 18.2 63.6 0.0 12.7 0.0

n 80 3 10 57 2 8 0

％ 3.8 12.5 71.3 2.5 10.0 0.0

n 73 9 19 42 0 3 0

％ 12.3 26.0 57.5 0.0 4.1 0.0

n 108 19 49 31 0 9 0

％ 17.6 45.4 28.7 0.0 8.3 0.0

n 101 29 51 13 2 5 1

％ 28.7 50.5 12.9 2.0 5.0 1.0

n 58 20 19 7 6 5 1

％ 34.5 32.8 12.1 10.3 8.6 1.7

n 5 0 0 0 0 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

n 88 88 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 161 0 161 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 217 0 0 217 0 0 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n 10 0 0 0 10 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

n 39 0 0 0 0 39 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

n 7 0 0 0 0 0 7

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

n 68 11 23 30 0 4 0

％ 16.2 33.8 44.1 0.0 5.9 0.0

n 51 9 18 19 0 5 0

％ 17.6 35.3 37.3 0.0 9.8 0.0

n 86 12 12 57 1 4 0

％ 14.0 14.0 66.3 1.2 4.7 0.0

n 68 9 19 37 1 2 0

％ 13.2 27.9 54.4 1.5 2.9 0.0

n 243 47 88 74 8 24 2

％ 19.3 36.2 30.5 3.3 9.9 0.8

n 6 0 1 0 0 0 5

％ 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 83.3

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表33：問３３ あなたの家族構成についてお伺いします。（2/2） 

 
 

 

 

 

 

回
答
者
数

ひ
と
り
暮
ら
し

夫
婦
の
み

親
と
子
ど
も

（
二
世
代
世
帯

）

親
と
子
ど
も
と
孫

（
三
世
代
世
帯

）

そ
の
他

無
回
答

n 522 88 161 217 10 39 7

％ 16.9 30.8 41.6 1.9 7.5 1.3

n 34 2 11 17 1 3 0

％ 5.9 32.4 50.0 2.9 8.8 0.0

n 56 10 15 28 0 3 0

％ 17.9 26.8 50.0 0.0 5.4 0.0

n 24 3 5 15 0 1 0

％ 12.5 20.8 62.5 0.0 4.2 0.0

n 38 8 16 11 0 3 0

％ 21.1 42.1 28.9 0.0 7.9 0.0

n 27 5 4 12 3 3 0

％ 18.5 14.8 44.4 11.1 11.1 0.0

n 44 6 10 20 2 6 0

％ 13.6 22.7 45.5 4.5 13.6 0.0

n 16 4 5 5 0 2 0

％ 25.0 31.3 31.3 0.0 12.5 0.0

n 41 12 13 11 1 3 1

％ 29.3 31.7 26.8 2.4 7.3 2.4

n 39 7 17 12 0 3 0

％ 17.9 43.6 30.8 0.0 7.7 0.0

n 41 9 16 12 0 3 1

％ 22.0 39.0 29.3 0.0 7.3 2.4

n 35 5 11 16 0 3 0

％ 14.3 31.4 45.7 0.0 8.6 0.0

n 26 4 8 10 0 4 0

％ 15.4 30.8 38.5 0.0 15.4 0.0

n 28 2 6 17 3 0 0

％ 7.1 21.4 60.7 10.7 0.0 0.0

n 18 4 3 10 0 1 0

％ 22.2 16.7 55.6 0.0 5.6 0.0

n 17 4 6 6 0 1 0

％ 23.5 35.3 35.3 0.0 5.9 0.0

n 15 0 4 11 0 0 0

％ 0.0 26.7 73.3 0.0 0.0 0.0

n 14 1 10 3 0 0 0

％ 7.1 71.4 21.4 0.0 0.0 0.0

n 9 2 1 1 0 0 5

％ 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0 55.6

n 167 22 52 68 9 15 1

％ 13.2 31.1 40.7 5.4 9.0 0.6

n 187 17 59 94 1 15 1

％ 9.1 31.6 50.3 0.5 8.0 0.5

n 146 43 46 51 0 6 0

％ 29.5 31.5 34.9 0.0 4.1 0.0

n 15 6 4 2 0 3 0

％ 40.0 26.7 13.3 0.0 20.0 0.0

n 7 0 0 2 0 0 5

％ 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 71.4

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪
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表34：問３４ 城東区にお住まいになられてどれくらいになりますか。（1/2） 

 

 

回
答
者
数

５
年
未
満

５
年
以
上
１
０
年
未
満

１
０
年
以
上
２
０
年
未
満

２
０
年
以
上
３
０
年
未
満

３
０
年
以
上

無
回
答

n 522 68 51 86 68 243 6

％ 13.0 9.8 16.5 13.0 46.6 1.1

n 179 19 11 26 25 98 0

％ 10.6 6.1 14.5 14.0 54.7 0.0

n 331 47 39 59 42 143 1

％ 14.2 11.8 17.8 12.7 43.2 0.3

n 6 2 1 1 1 1 0

％ 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0

n 6 0 0 0 0 1 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 83.3

n 6 1 0 4 1 0 0

％ 16.7 0.0 66.7 16.7 0.0 0.0

n 36 16 3 6 11 0 0

％ 44.4 8.3 16.7 30.6 0.0 0.0

n 55 20 8 7 5 15 0

％ 36.4 14.5 12.7 9.1 27.3 0.0

n 80 11 13 24 8 24 0

％ 13.8 16.3 30.0 10.0 30.0 0.0

n 73 7 8 20 20 18 0

％ 9.6 11.0 27.4 27.4 24.7 0.0

n 108 7 10 11 10 70 0

％ 6.5 9.3 10.2 9.3 64.8 0.0

n 101 5 6 9 8 72 1

％ 5.0 5.9 8.9 7.9 71.3 1.0

n 58 1 3 5 5 44 0

％ 1.7 5.2 8.6 8.6 75.9 0.0

n 5 0 0 0 0 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

n 88 11 9 12 9 47 0

％ 12.5 10.2 13.6 10.2 53.4 0.0

n 161 23 18 12 19 88 1

％ 14.3 11.2 7.5 11.8 54.7 0.6

n 217 30 19 57 37 74 0

％ 13.8 8.8 26.3 17.1 34.1 0.0

n 10 0 0 1 1 8 0

％ 0.0 0.0 10.0 10.0 80.0 0.0

n 39 4 5 4 2 24 0

％ 10.3 12.8 10.3 5.1 61.5 0.0

n 7 0 0 0 0 2 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 71.4

n 68 68 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 51 0 51 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 86 0 0 86 0 0 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n 68 0 0 0 68 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

n 243 0 0 0 0 243 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

n 6 0 0 0 0 0 6

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表34：問３４ 城東区にお住まいになられてどれくらいになりますか。（2/2） 

 
 

 

 

 

 

回
答
者
数

５
年
未
満

５
年
以
上
１
０
年
未
満

１
０
年
以
上
２
０
年
未

満 ２
０
年
以
上
３
０
年
未

満 ３
０
年
以
上

無
回
答

n 522 68 51 86 68 243 6

％ 13.0 9.8 16.5 13.0 46.6 1.1

n 34 3 4 5 6 16 0

％ 8.8 11.8 14.7 17.6 47.1 0.0

n 56 6 5 11 10 24 0

％ 10.7 8.9 19.6 17.9 42.9 0.0

n 24 1 1 7 5 10 0

％ 4.2 4.2 29.2 20.8 41.7 0.0

n 38 7 2 8 7 14 0

％ 18.4 5.3 21.1 18.4 36.8 0.0

n 27 4 1 5 3 14 0

％ 14.8 3.7 18.5 11.1 51.9 0.0

n 44 5 5 9 7 18 0

％ 11.4 11.4 20.5 15.9 40.9 0.0

n 16 2 1 1 1 11 0

％ 12.5 6.3 6.3 6.3 68.8 0.0

n 41 8 4 2 3 23 1

％ 19.5 9.8 4.9 7.3 56.1 2.4

n 39 4 6 3 1 25 0

％ 10.3 15.4 7.7 2.6 64.1 0.0

n 41 3 4 9 7 18 0

％ 7.3 9.8 22.0 17.1 43.9 0.0

n 35 5 2 10 3 15 0

％ 14.3 5.7 28.6 8.6 42.9 0.0

n 26 7 4 2 1 12 0

％ 26.9 15.4 7.7 3.8 46.2 0.0

n 28 0 3 6 8 11 0

％ 0.0 10.7 21.4 28.6 39.3 0.0

n 18 1 1 3 1 12 0

％ 5.6 5.6 16.7 5.6 66.7 0.0

n 17 3 4 2 1 7 0

％ 17.6 23.5 11.8 5.9 41.2 0.0

n 15 1 1 3 3 7 0

％ 6.7 6.7 20.0 20.0 46.7 0.0

n 14 8 3 0 0 3 0

％ 57.1 21.4 0.0 0.0 21.4 0.0

n 9 0 0 0 1 3 5

％ 0.0 0.0 0.0 11.1 33.3 55.6

n 167 9 7 21 15 114 1

％ 5.4 4.2 12.6 9.0 68.3 0.6

n 187 17 22 43 33 72 0

％ 9.1 11.8 23.0 17.6 38.5 0.0

n 146 36 22 19 20 49 0

％ 24.7 15.1 13.0 13.7 33.6 0.0

n 15 4 0 3 0 8 0

％ 26.7 0.0 20.0 0.0 53.3 0.0

n 7 2 0 0 0 0 5

％ 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪
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表35：問３５ お住まいの地域（小学校区）はどちらですか。（1/4） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

榎
並

関
目

鯰
江

今
福

聖
賢

鴫
野

中
浜

城
東

諏
訪

n 522 34 56 24 38 27 44 16 41 39

％ 6.5 10.7 4.6 7.3 5.2 8.4 3.1 7.9 7.5

n 179 16 16 10 18 8 15 3 12 10

％ 8.9 8.9 5.6 10.1 4.5 8.4 1.7 6.7 5.6

n 331 18 40 14 20 19 28 13 28 29

％ 5.4 12.1 4.2 6.0 5.7 8.5 3.9 8.5 8.8

n 6 0 0 0 0 0 1 0 1 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0

n 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 6 2 0 0 0 1 2 0 0 0

％ 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0

n 36 4 1 0 3 3 2 0 6 0

％ 11.1 2.8 0.0 8.3 8.3 5.6 0.0 16.7 0.0

n 55 3 7 7 5 4 6 1 4 1

％ 5.5 12.7 12.7 9.1 7.3 10.9 1.8 7.3 1.8

n 80 1 7 6 3 0 4 3 3 8

％ 1.3 8.8 7.5 3.8 0.0 5.0 3.8 3.8 10.0

n 73 4 13 3 4 2 6 2 5 6

％ 5.5 17.8 4.1 5.5 2.7 8.2 2.7 6.8 8.2

n 108 5 11 2 8 6 15 4 5 12

％ 4.6 10.2 1.9 7.4 5.6 13.9 3.7 4.6 11.1

n 101 10 11 4 9 6 4 5 13 6

％ 9.9 10.9 4.0 8.9 5.9 4.0 5.0 12.9 5.9

n 58 5 6 2 6 5 5 1 5 6

％ 8.6 10.3 3.4 10.3 8.6 8.6 1.7 8.6 10.3

n 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 88 2 10 3 8 5 6 4 12 7

％ 2.3 11.4 3.4 9.1 5.7 6.8 4.5 13.6 8.0

n 161 11 15 5 16 4 10 5 13 17

％ 6.8 9.3 3.1 9.9 2.5 6.2 3.1 8.1 10.6

n 217 17 28 15 11 12 20 5 11 12

％ 7.8 12.9 6.9 5.1 5.5 9.2 2.3 5.1 5.5

n 10 1 0 0 0 3 2 0 1 0

％ 10.0 0.0 0.0 0.0 30.0 20.0 0.0 10.0 0.0

n 39 3 3 1 3 3 6 2 3 3

％ 7.7 7.7 2.6 7.7 7.7 15.4 5.1 7.7 7.7

n 7 0 0 0 0 0 0 0 1 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

n 68 3 6 1 7 4 5 2 8 4

％ 4.4 8.8 1.5 10.3 5.9 7.4 2.9 11.8 5.9

n 51 4 5 1 2 1 5 1 4 6

％ 7.8 9.8 2.0 3.9 2.0 9.8 2.0 7.8 11.8

n 86 5 11 7 8 5 9 1 2 3

％ 5.8 12.8 8.1 9.3 5.8 10.5 1.2 2.3 3.5

n 68 6 10 5 7 3 7 1 3 1

％ 8.8 14.7 7.4 10.3 4.4 10.3 1.5 4.4 1.5

n 243 16 24 10 14 14 18 11 23 25

％ 6.6 9.9 4.1 5.8 5.8 7.4 4.5 9.5 10.3

n 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

（単一回答）

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表35：問３５ お住まいの地域（小学校区）はどちらですか。（2/4） 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

成
育

す
み
れ

東
中
浜

放
出

関
目
東

森
之
宮

鯰
江
東

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n 522 41 35 26 28 18 17 15 14 9

％ 7.9 6.7 5.0 5.4 3.4 3.3 2.9 2.7 1.7

n 179 18 13 8 11 5 7 5 4 0

％ 10.1 7.3 4.5 6.1 2.8 3.9 2.8 2.2 0.0

n 331 22 22 17 16 13 10 10 9 3

％ 6.6 6.6 5.1 4.8 3.9 3.0 3.0 2.7 0.9

n 6 1 0 1 1 0 0 0 1 0

％ 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

n 6 0 0 0 0 0 0 0 0 6

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

n 6 0 0 0 1 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 36 2 2 2 6 0 1 1 3 0

％ 5.6 5.6 5.6 16.7 0.0 2.8 2.8 8.3 0.0

n 55 4 1 2 1 2 1 3 3 0

％ 7.3 1.8 3.6 1.8 3.6 1.8 5.5 5.5 0.0

n 80 5 12 8 7 5 4 2 2 0

％ 6.3 15.0 10.0 8.8 6.3 5.0 2.5 2.5 0.0

n 73 7 3 4 3 2 3 4 2 0

％ 9.6 4.1 5.5 4.1 2.7 4.1 5.5 2.7 0.0

n 108 9 8 4 6 1 6 2 2 2

％ 8.3 7.4 3.7 5.6 0.9 5.6 1.9 1.9 1.9

n 101 5 7 4 1 8 2 3 1 2

％ 5.0 6.9 4.0 1.0 7.9 2.0 3.0 1.0 2.0

n 58 9 2 2 3 0 0 0 1 0

％ 15.5 3.4 3.4 5.2 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0

n 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

n 88 9 5 4 2 4 4 0 1 2

％ 10.2 5.7 4.5 2.3 4.5 4.5 0.0 1.1 2.3

n 161 16 11 8 6 3 6 4 10 1

％ 9.9 6.8 5.0 3.7 1.9 3.7 2.5 6.2 0.6

n 217 12 16 10 17 10 6 11 3 1

％ 5.5 7.4 4.6 7.8 4.6 2.8 5.1 1.4 0.5

n 10 0 0 0 3 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 39 3 3 4 0 1 1 0 0 0

％ 7.7 7.7 10.3 0.0 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0

n 7 1 0 0 0 0 0 0 0 5

％ 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4

n 68 3 5 7 0 1 3 1 8 0

％ 4.4 7.4 10.3 0.0 1.5 4.4 1.5 11.8 0.0

n 51 4 2 4 3 1 4 1 3 0

％ 7.8 3.9 7.8 5.9 2.0 7.8 2.0 5.9 0.0

n 86 9 10 2 6 3 2 3 0 0

％ 10.5 11.6 2.3 7.0 3.5 2.3 3.5 0.0 0.0

n 68 7 3 1 8 1 1 3 0 1

％ 10.3 4.4 1.5 11.8 1.5 1.5 4.4 0.0 1.5

n 243 18 15 12 11 12 7 7 3 3

％ 7.4 6.2 4.9 4.5 4.9 2.9 2.9 1.2 1.2

n 6 0 0 0 0 0 0 0 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

（単一回答）

無回答
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表35：問３５ お住まいの地域（小学校区）はどちらですか。（3/4） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

榎
並

関
目

鯰
江

今
福

聖
賢

鴫
野

中
浜

城
東

諏
訪

n 522 34 56 24 38 27 44 16 41 39

％ 6.5 10.7 4.6 7.3 5.2 8.4 3.1 7.9 7.5

n 34 34 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 56 0 56 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 24 0 0 24 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 38 0 0 0 38 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 27 0 0 0 0 27 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 44 0 0 0 0 0 44 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n 16 0 0 0 0 0 0 16 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

n 41 0 0 0 0 0 0 0 41 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

n 39 0 0 0 0 0 0 0 0 39

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

n 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 35 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 167 16 17 6 6 13 12 13 17 17

％ 9.6 10.2 3.6 3.6 7.8 7.2 7.8 10.2 10.2

n 187 11 22 14 17 9 22 0 10 8

％ 5.9 11.8 7.5 9.1 4.8 11.8 0.0 5.3 4.3

n 146 6 15 4 14 3 9 2 12 13

％ 4.1 10.3 2.7 9.6 2.1 6.2 1.4 8.2 8.9

n 15 1 2 0 1 2 1 0 2 1

％ 6.7 13.3 0.0 6.7 13.3 6.7 0.0 13.3 6.7

n 7 0 0 0 0 0 0 1 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪
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表35：問３５ お住まいの地域（小学校区）はどちらですか。（4/4） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

成
育

す
み
れ

東
中
浜

放
出

関
目
東

森
之
宮

鯰
江
東

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n 522 41 35 26 28 18 17 15 14 9

％ 7.9 6.7 5.0 5.4 3.4 3.3 2.9 2.7 1.7

n 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 56 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 38 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 44 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 39 0 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 41 41 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 35 0 35 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 26 0 0 26 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 28 0 0 0 28 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 18 0 0 0 0 18 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 17 0 0 0 0 0 17 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n 15 0 0 0 0 0 0 15 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

n 14 0 0 0 0 0 0 0 14 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

n 9 0 0 0 0 0 0 0 0 9

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

n 167 12 7 12 9 5 0 4 0 1

％ 7.2 4.2 7.2 5.4 3.0 0.0 2.4 0.0 0.6

n 187 14 13 3 14 9 6 9 5 1

％ 7.5 7.0 1.6 7.5 4.8 3.2 4.8 2.7 0.5

n 146 12 15 9 4 4 11 2 9 2

％ 8.2 10.3 6.2 2.7 2.7 7.5 1.4 6.2 1.4

n 15 2 0 2 1 0 0 0 0 0

％ 13.3 0.0 13.3 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 7 1 0 0 0 0 0 0 0 5

％ 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4
無回答

関目東

森之宮

鯰江東

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

全体

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

（単一回答）
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表36：問３６ 現在どのような住宅に住んでおられますか。（1/2） 

 

回
答
者
数

持
家

（
一
戸
建
・
長
屋
建

）

持
家

（
分
譲
マ
ン
シ
ョ

ン

）

民
間
・
公
営
賃
貸
住
宅

（
賃
貸
マ
ン
シ
ョ

ン
、

文

化
住
宅
、

市
営
住
宅
な

ど

）

そ
の
他

無
回
答

n 522 167 187 146 15 7

％ 32.0 35.8 28.0 2.9 1.3

n 179 66 61 47 5 0

％ 36.9 34.1 26.3 2.8 0.0

n 331 101 123 96 9 2

％ 30.5 37.2 29.0 2.7 0.6

n 6 0 2 3 1 0

％ 0.0 33.3 50.0 16.7 0.0

n 6 0 1 0 0 5

％ 0.0 16.7 0.0 0.0 83.3

n 6 3 2 1 0 0

％ 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0

n 36 5 11 18 2 0

％ 13.9 30.6 50.0 5.6 0.0

n 55 15 21 18 1 0

％ 27.3 38.2 32.7 1.8 0.0

n 80 23 33 22 0 2

％ 28.8 41.3 27.5 0.0 2.5

n 73 17 34 21 1 0

％ 23.3 46.6 28.8 1.4 0.0

n 108 31 40 36 1 0

％ 28.7 37.0 33.3 0.9 0.0

n 101 44 32 19 6 0

％ 43.6 31.7 18.8 5.9 0.0

n 58 29 14 11 4 0

％ 50.0 24.1 19.0 6.9 0.0

n 5 0 0 0 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

n 88 22 17 43 6 0

％ 25.0 19.3 48.9 6.8 0.0

n 161 52 59 46 4 0

％ 32.3 36.6 28.6 2.5 0.0

n 217 68 94 51 2 2

％ 31.3 43.3 23.5 0.9 0.9

n 10 9 1 0 0 0

％ 90.0 10.0 0.0 0.0 0.0

n 39 15 15 6 3 0

％ 38.5 38.5 15.4 7.7 0.0

n 7 1 1 0 0 5

％ 14.3 14.3 0.0 0.0 71.4

n 68 9 17 36 4 2

％ 13.2 25.0 52.9 5.9 2.9

n 51 7 22 22 0 0

％ 13.7 43.1 43.1 0.0 0.0

n 86 21 43 19 3 0

％ 24.4 50.0 22.1 3.5 0.0

n 68 15 33 20 0 0

％ 22.1 48.5 29.4 0.0 0.0

n 243 114 72 49 8 0

％ 46.9 29.6 20.2 3.3 0.0

n 6 1 0 0 0 5

％ 16.7 0.0 0.0 0.0 83.3

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上

無回答

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯）

その他

無回答

年
代
別

18 歳～19 歳

20 歳～29 歳

30 歳～39 歳

40 歳～49 歳

50 歳～59 歳

60 歳～69 歳

70 歳～79 歳

80 歳以上

無回答

（単一回答）

全体

性
別

男性

女性

その他・回答したくない

無回答
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表36：問３６ 現在どのような住宅に住んでおられますか。（2/2） 

 

 

回
答
者
数

持
家

（
一
戸
建
・
長
屋
建

）

持
家

（
分
譲
マ
ン
シ
ョ

ン

）

民
間
・
公
営
賃
貸
住
宅

（
賃
貸
マ
ン
シ
ョ

ン
、

文

化
住
宅
、

市
営
住
宅
な

ど

）

そ
の
他

無
回
答

n 522 167 187 146 15 7

％ 32.0 35.8 28.0 2.9 1.3

n 34 16 11 6 1 0

％ 47.1 32.4 17.6 2.9 0.0

n 56 17 22 15 2 0

％ 30.4 39.3 26.8 3.6 0.0

n 24 6 14 4 0 0

％ 25.0 58.3 16.7 0.0 0.0

n 38 6 17 14 1 0

％ 15.8 44.7 36.8 2.6 0.0

n 27 13 9 3 2 0

％ 48.1 33.3 11.1 7.4 0.0

n 44 12 22 9 1 0

％ 27.3 50.0 20.5 2.3 0.0

n 16 13 0 2 0 1

％ 81.3 0.0 12.5 0.0 6.3

n 41 17 10 12 2 0

％ 41.5 24.4 29.3 4.9 0.0

n 39 17 8 13 1 0

％ 43.6 20.5 33.3 2.6 0.0

n 41 12 14 12 2 1

％ 29.3 34.1 29.3 4.9 2.4

n 35 7 13 15 0 0

％ 20.0 37.1 42.9 0.0 0.0

n 26 12 3 9 2 0

％ 46.2 11.5 34.6 7.7 0.0

n 28 9 14 4 1 0

％ 32.1 50.0 14.3 3.6 0.0

n 18 5 9 4 0 0

％ 27.8 50.0 22.2 0.0 0.0

n 17 0 6 11 0 0

％ 0.0 35.3 64.7 0.0 0.0

n 15 4 9 2 0 0

％ 26.7 60.0 13.3 0.0 0.0

n 14 0 5 9 0 0

％ 0.0 35.7 64.3 0.0 0.0

n 9 1 1 2 0 5

％ 11.1 11.1 22.2 0.0 55.6

n 167 167 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 187 0 187 0 0 0

％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

n 146 0 0 146 0 0

％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

n 15 0 0 0 15 0

％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

n 7 0 0 0 0 7

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

全体

（単一回答）

鯰江東

わからない

無回答

居
住
宅
種
別

持家（一戸建、長屋建）

持家（分譲マンション）

民間・公営賃貸住宅

その他

無回答

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

森之宮

居
住
地
域
（

小
学
校
区
）

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪
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調査票  区民アンケートへのご協力のお願い 

 

平素は、大阪市政・城東区政にご理解・ご協力いただき、ありがとうございます。 

城東区役所では「城東区に住んで良かったと思えるまちづくり」をめざし、防災・防

犯対策、地域コミュニティ等の充実に努めています。 

まちづくりを進めるにあたりましては、毎年その年の目標や重点的な取り組みを「運

営方針」としてまとめており、事業の効果や目標までの達成状況の現状把握の参考とさ

せていただくため、区民の皆様のご意見をお伺いしております。 

また、城東区では「もと城東区役所用地」（城東区中央３－４－２９）の活用方法を

検討しており、区民の皆様のご意見等も踏まえながら、このたび、別紙のとおり「もと

城東区役所用地活用について（素案②）」（添付書類）としてとりまとめました。 

つきましては、添付書類「素案②【概要版】」をご一読いただいた後、「活用の方向性」

に関わっての質問についてもご回答いただきたいと存じます。（より詳細な「素案②【本

編】」等関係資料については、区ホームページまたは区役所でご覧いただけます。） 

ご多忙のところ恐れ入りますが、上記の趣旨をご理解いただき、アンケートにご協力

いただきますようお願い申しあげます。 

※このアンケートは、住民基本台帳から無作為に抽出した、1,500名の方々にお送り

させていただいています。（抽出データは平成30年1１月現在のものです。） 

＜回答方法＞ 

アンケート用紙にご回答いただき、同封の返送用郵便封筒（※）に入れて、 

平成３１年２月２１日（木）までにご投函くださいますようお願いいたします。 

 

平成３１年１月 

大阪市城東区役所 
 
（※）返送用郵便封筒に表記しているバーコードや数字は、「料金受取人払郵便」の取扱いに際し、 

郵便局の指示に従って本件アンケートに共通のバーコードや数字を記載しているもので、回答者を特定
するためのものではございません。 

 
 
 

 
アンケートに関するお問い合わせ先 

大阪市城東区役所 総務課（総合企画） 

〒53６-8５10 大阪市城東区中央３-５-４５ 

電話 06-6930-9683 FAX 06-6932-09７9 
城東区マスコットキャラクター 

「コスモちゃん」 
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１．とても住みやすい         ２．どちらかといえば住みやすい   
３．どちらかといえば住みにくい    ４．住みにくい           

１．近所づきあいがよい            ２．近くに親戚や友人など、親しい人がいる  
３．買い物に便利               ４．鉄道やバスなど、交通が便利 
５．通勤・通学が便利             ６．医療や福祉関係の施設が充実している  
７．子育てしやすい              ８．公園や自然環境がある  
９．文化・レクリエーション施設が充実している  

１０．治安がよい               １１．その他（              ） 

１．感じる              ２．ある程度感じる     
３．あまり感じない          ４．感じない       

１．ふるさとであるから         ２．地域のコミュニケーションが良いから 
３．施設が充実しているから       ４．交通の便利が良いから  
５．まち・道路が整備されているから   ６．歴史・伝統が残っているから 
７．景観がよいから           ８．まちの雰囲気が良いから 
９．地域の自然環境が良いから     １０．その他 

（                    ） 

区運営方針に係る成果指標測定のためのアンケート調査 

 

 

 

 

問１ 城東区はあなたにとって住みやすいまちですか。（○は１つだけ） 

 
 
 
 
 
【問１で「1.とても住みやすい」又は「2.どちらかといえば住みやすい」と回答された方にお聞きしま

す。】 

問２ 住みやすいと感じる理由を２つまでお選びください。（○は２つまで） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
【全員にお聞きします。】 

問３ 城東区に愛着を感じますか。（○は１つだけ） 

 
 
 
 

 

【問３で「1.感じる」又は「2.ある程度感じる」と回答された方にお聞きします。】 

問４ 愛着を感じる主な理由をお選びください。（○は１つだけ） 

 
 
 
 
 
 
 

 

質問ごとに該当するお答えを選んで、番号に○印を付けてください。 
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１．日頃からあいさつをする相手がいるから 
２．祭りなど地域イベントに参加しているから 
３．ボランティア活動に参加しているから 
４．子育てや学校を通じて知り合いがいるから  
５．サークルや習い事を通じて知り合いがいるから 
６．ラインやフェイスブックなどのＳＮＳ(※)で知り合いがいるから 
７．その他（                           ）    

※SNS（ソーシャル・ネットワーキングサービス）： 
SNSとはSocial Networking Serviceの略で、限られた利用者だけが参加できるインターネット上の
会員制サービスのこと。地域SNSは、家庭のパソコンや個人の携帯電話から、日常的にサイト内の
日記や電子掲示板を利用したり、行政情報、地域情報などを入手することができる、地域向けの交
流・情報提供サービス。 

１．感じる              ２．ある程度感じる   
３．あまり感じない          ４．感じない      

１．思う     ２．ある程度思う     ３．あまり思わない    ４．思わない          

１．している（  就学前児童  ・  小学生  ・  中学生  ） 
２．していない 

【全員にお聞きします。】 

問５ あなたにとって住民同士の「つながり」や「きずな」があると感じますか。（○は１つだけ） 

 
 
 
 
 

【問５で「1.感じる」又は「2.ある程度感じる」と回答された方にお聞きします。】 

問６ あなたにとって、住民同士の「つながり」や「きずな」があると感じる主な理由をお選び 

   ください。（○は１つだけ） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【全員にお聞きします。】 
問７ あなたは現在、中学生以下のお子さまの子育てをしていますか。（○は１つだけ） 

「１． している」と回答された方は、（ ）内のあてはまるものにも〇をお願いします。 

（〇はいくつでも） 

 
 
 
 
 
【問７で「1.している」と回答された方にお聞きします。】 
問８ あなたは、これからも城東区で子どもを育てていきたいと思いますか。（○は１つだけ） 
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１．感じる    ２．ある程度感じる    ３．あまり感じない    ４．感じない 

※防災活動： 
防災訓練、避難訓練、避難所開設訓練、防災講演、救命救護講習（ＡＥＤ等）、図上訓練、 
地域防災計画の作成、防災マップ作り など 

１．参加したことがある         ２．活動は知っていたが、参加したことがない    
３．活動していることを知らなかった    

１．城東区⺠⽣委員・児童委員協議会     ２．城東地区保護司会 
３．城東地区ＢＢＳ会            ４．城東区更生保護女性会 
５．城東区人権啓発推進員連絡会       ６．城東区体育厚生協会 
７．城東区スポーツ推進委員協議会      ８．城東区⻘少年福祉委員連絡協議会 
９．城東区⻘少年指導員連絡協議会     １０．城東区子ども会育成連合協議会 

１１．大阪市生涯学習推進員城東区連絡会   １２．城東区ＰＴＡ協議会 
１３．城東区ゆめ〜まち〜未来会議      １４．アイラブ城北川実行委員会 
１５．すべて知らない          

１．感じる          ２．あまり感じない           

※防犯の取り組み（防犯啓発活動）： 
子ども見守り活動、歳末時などの夜警、⻘⾊防犯パトロール、各種防犯キャンペーン、 
こども１１０番の家 など 

１．感じる    ２．ある程度感じる    ３．あまり感じない    ４．感じない 

【全員にお聞きします。】 

問９ あなたのお住まいのまちが安全で安心だと感じますか。（○は１つだけ） 

 
 
 

 

問１０ あなたは、防犯の取り組み（※）が犯罪の発生抑止につながっていると感じますか。 
（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１１ お住まいの地域は、防災活動（※）に取り組んでいると感じますか。（○は１つだけ） 
 
 
 
 

 

 

 

 

問１２ 災害発生時には避難などのために、住民同士の助け合いによる自主的な防災活動が必要となり

ますが、あなたは地域の防災訓練などの防災活動に参加したことがありますか。 

（○は１つだけ） 

 

 
 
 

問１３ あなたは、次の団体をご存じですか。（○はいくつでも） 
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１．加入している  
２．加入していない 
理由：    
                                               

１．「城東区子育てメールマガジン・ホームページ」（子育てに関する様々な情報を配信する取組） 
２．「地域子育てサロン」、「つどいの広場」、「子育て支援センター」、「子ども・子育てプラザ」 
（地域で実施されている子育て支援の活動） 

３．「絵本で子育て！みんなで子育て！」  
（絵本の読み聞かせや、絵本展等、絵本を活用した子育て支援事業） 

４．「わくわく城東」（現役ママさんたちが作る子育て支援情報誌） 
５．「子育て応援マップ」（ママやパパのための子育てに役立つ情報誌） 
６．「城東区要保護児童対策地域協議会」（虐待をうけた子どもを見守る地域ネットワーク） 
７．「高齢者食事サービス」、「ふれあい喫茶」（地域で実施されている福祉活動） 
８．「地域包括支援センター」  
（高齢者が住み慣れた地域で生活を続けるうえでの様々な相談などを行う身近な支援機関） 

９．「地域福祉支援事業」[ソーシャルインクルージョン推進事業]  
（⼩学校区を基盤として、障がい者・⾼齢者などの要援護者を含むすべての地域住⺠が⽀えあい、
課題を解決できる新たな地域福祉システム構築に向けた取組） 

１０．「城東区地域自立支援協議会」  
（地域における障がい福祉に関する関係者による連携、及び支援体制について協議を行う場） 

１１．すべて知らない 

※地域包括ケアシステム： 
高齢者の方が医療や介護が必要となっても、住み慣れた自宅（地域）で安心して暮らし続けられる
よう、医療・介護・予防・住まい・生活支援を包括的・継続的に確保する体制のことをいいます。 
医療・介護の専門職（医師・看護師・ケアマネジャー等）が、高齢者の方の住まいを訪問して在宅
での療養生活を支援するとともに、必要なサービスが切れ目なく提供されるように連携を図り「チ
ーム」となって支援を行います。 

１．名前も内容も知っている   ２．名前を知っている程度    ３．知らない   

問１４ 各地域には、身近な地域課題への対応やコミュニティの活性化に取り組むことを目的とし、町

会が組織されていますが、あなたは、町会へ加入していますか。 

加入していない場合、理由を教えてください。（○は１つだけ） 

 
 
 
 

 

 

問１５ 「地域包括ケアシステム」（※）という言葉を知っていますか。（○は１つだけ） 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

問１６ 次にあげる取り組みは、城東区役所や地域において実施している事業等ですが、知っているも

のをすべて選んでください。（お聞きになったことがあるものすべてをお答えください。） 

（○はいくつでも）  
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問１７ 下の表のイベントや取り組みで、知っているものをすべて選んでください。（○はいくつでも） 

問１８ 下の表のイベントや取り組みで、参加したことのあるものをすべて選んでください。 

（○はいくつでも） 

問１９ 下の表のイベントや取り組みで、参加したいと思う（また参加したいと思う）ものをすべて選

んでください。（○はいくつでも）                   

イベント等名称（内容説明） 
問１７ 
回答欄 

問１８ 
回答欄 

問１９ 
回答欄 

１．「わくわく子育てフェスティバル」 
（親子で参加できるイベント） 

   

２．「幼稚園説明・相談会」（区内の幼稚園が一同に会し各園の情報を
紹介する事業） 

   

３．「健康まつり」（健康相談や多彩なイベントを通じて健康について 
 考える機会をつくる取組） 

   

４．「城東まつり」 
（老若男女を問わず参加いただける区内最大の夏祭り） 

   

５．「いきいき・かみかみ百歳体操」（高齢者の筋力アップやひきこも 
り防止など介護予防を目的とした事業） 

   

６．「ロビーコンサート」 
（庁舎ロビーなどで開催する音楽と身近にふれあえるコンサート） 

   

７．「音楽の祭日」 
（区内複数会場で開催する様々なジャンルの無料音楽コンサート） 

   

８．「吹奏楽フェスティバル」 
（区内中・高校吹奏楽部が日頃の成果を発表し交流を深める取組） 

   

９．「JOTO区ラシック−第九演奏会−」（フルオーケストラと公募の 
 合唱団、ソリストによるクラシック演奏会） 

   

１０．「JOTO合唱祭」 
（区内で活躍する合唱グループが合唱を披露するイベント） 

   

１１．「区⺠卓球⼤会」 
（区内在住在勤者を対象としたスポーツ大会） 

   

１２．「区⺠バドミントン⼤会」 
（区内在住在勤者を対象としたスポーツ大会） 

   

１３．「区⺠男⼦ソフトボール⼤会」 
（区内在住在勤者を対象としたスポーツ大会） 

   

１４．「区⺠⼥⼦ソフトボール⼤会」 
（区内在住在勤者を対象としたスポーツ大会） 

   

１５．「区⺠⼥⼦バレーボール⼤会」 
（区内在住在勤者を対象としたスポーツ大会） 

   

問１７～問１９は回答欄に○印を付けてください。 
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１．思う              ２．ある程度思う      
３．あまり思わない         ４．思わない 

 

イベント等名称（内容説明） 
問１７ 
回答欄 

問１８ 
回答欄 

問１９ 
回答欄 

１６．「区民グラウンドゴルフ大会」 
（区内在住在勤者を対象としたスポーツ大会） 

   

１７．「区長杯小学生サッカー大会」 
（区内在住在学の小学生を対象としたスポーツ大会） 

   

１８．「区長杯城東区軟式野球大会」 
（区内在住在勤者を対象としたスポーツ大会） 

   

１９．「ミニ・マラソン大会・小学校駅伝大会」（城北川遊歩道をコー 

スとしたミニマラソン大会及び小学校対抗駅伝大会） 

   

２０．「スポーツカーニバル」 
（老若男女を問わず参加いただける区民大運動会） 

   

２１．「城北川桜まつり～通り抜け・夜桜ライトアップ～」 
（城北川遊歩道の桜並木をライトアップ） 

   

２２．「キャンドルナイト in城北川」 
（城北川を温かなろうそくの灯りでいっぱいにするイベント） 

   

２３．「ＳＡＲＵＧＡＫＵ祭」（歌やダンスなど多彩なパフォーマンス 

による舞台と多数の出店で賑わうイベント） 

   

２４．「緑化リーダー育成講習会」 
（地域緑化のリーダーを育成するための講習） 

   

２５．「寄せ植え講習会」 
（身近に緑化を感じてもらうための講習会） 

   

２６．「生涯学習ルーム作品展」 
（区内16校下による区民ホールでの作品展示） 

   

２７．「生涯学習ルーム舞台発表会」 
（区内16校下による区民ホールでの舞台発表会） 

   

２８．すべて知らない／すべて参加したことがない 
／すべて参加したくない 

   

 

問２０ あなたは、区役所が、様々な取組（施策・事業・イベントなど）について、企画・計画段階か

ら、区民の参画や協働を得るように努めていると思いますか？（○は１つだけ） 
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１．医療機関が必要である 
２．どちらかといえば医療機関が必要である 
３．どちらかといえば医療機関は必要でない 
４．医療機関は必要ではない 
５．わからない 

「もと城東区役所用地活用について（素案②）」に関するアンケート調査 

 

城東区では「もと城東区役所用地」の活用方法を検討しており、区民の皆さんのご意見等も踏まえな

がら、別紙のとおり「もと城東区役所用地活用について（素案②）」としてとりまとめました。 

添付書類「素案②」をご一読いただいた後、「活用の方向性」に関わって、 

問２１～３０の質問にお答えください。 

  

（２）活用の方向性                              
・もと城東区役所⽤地の活⽤について、医療分野や⾼齢者福祉分野の施設をベースとして、さらに当該⽤地の価値
を⾼める観点に加え、区⺠の幅広い意⾒も踏まえ、⼦育て⽀援分野も含めたその他の施設・機能の併設も可能とし
た条件付き売却による活用を検討する。 
・また、防災機能を備えたものとしていく。 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

・今後、改めて区⺠の声を聞きながら、公益的⽬的と価格をどのように評価するか等、建設される施設に求める条件の
整理を進める。 
 
 

 

【全員にお聞きします。】 

問２１ 素案②では、活用の方向性における「ベースとなる機能」の１つとして、診療所・病院等の医

療機関の検討をしています。次のうちご自身の考えに最も近いものはどれですか。 

（○は１つだけ） 
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１．高齢者福祉施設が必要である 
２．どちらかといえば高齢者福祉施設が必要である 
３．どちらかといえば高齢者福祉施設は必要でない 
４．高齢者福祉施設は必要ではない 
５．わからない 

１．診療所 
２．複数の診療所が集まった医療モール 
３．病院（病床あり） 
４．救急病院 
５．その他（                ） 
６．医療機関であればなんでもよい 
７．わからない 

１．特別養護老人ホーム  
２．サービス付き高齢者向け住宅 
３．有料老人ホーム 
４．老人保健施設 
５．その他（                ） 
６．高齢者福祉施設であればなんでもよい 
７．わからない 

【問２１で「１」または「２」と回答された方にお聞きします。】 

問２２ 医療機関で、最も必要と考える施設は次のうちどれですか。（○は１つだけ） 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

【全員にお聞きします。】 

問２３ 素案②では、活用の方向性における「ベースとなる機能」の１つとして、特別養護老人ホーム

等の高齢者福祉施設の検討をしています。次のうちご自身の考えに最も近いものはどれですか。

（○は１つだけ） 

 
 
 
 
 
 
 

 

【問２３で「１」または「２」と回答された方にお聞きします。】 

問２４ 高齢者福祉施設で、最も必要と考える施設は次のうちどれですか。（○は１つだけ） 
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１．子育て支援施設が必要である 
２．どちらかといえば子育て支援施設が必要である 
３．どちらかといえば子育て支援施設は必要でない 
４．子育て支援施設は必要ではない 
５．わからない 

１．認可保育施設（０〜５歳を対象に、定員が２０名以上の比較的大きな保育施設） 
２．小規模保育事業所（０〜２歳を対象に、定員が６〜１９人以下の小規模な事業所） 
３．その他（                ） 
４．子育て支援施設であればなんでもよい 
５．わからない 

１．防災機能が必要である 
２．どちらかといえば防災機能が必要である 
３．どちらかといえば防災機能は必要でない 
４．防災機能は必要ではない 
５．わからない 

【全員にお聞きします。】 

問２５ 素案②では、活用の方向性における建設される施設に備える機能として、水害時避難ビルなど

防災機能の検討をしています。次のうちご自身の考えに最も近いものはどれですか。 

（○は１つだけ） 

 
 

 

 

 

 

 

 

【全員にお聞きします。】 

問２６ 素案②では、活用の方向性における「併設が可能な機能」の１つとして、小規模保育事業所等

の子育て支援施設の検討をしています。次のうちご自身の考えに最も近いものはどれですか。 

（○は１つだけ） 

 
 
 
 
 
 

 

 

【問２６で「１」または「２」と回答された方にお聞きします。】 

問２７ 子育て支援施設で、最も必要と考える施設は次のうちどれですか。（○は１つだけ） 
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１．ホール・会議室 
２．スポーツ施設 
３．公園 
４．マンション 
５．商業施設 
６．その他（                  ） 
７．どれもいらない 
８．わからない 

１．当該用地に必要である 
２．当該用地にあったほうがよい 
３．医療機関・高齢者福祉施設等が優先であり、なくてもかまわない 

 

【全員にお聞きします。】 

問２８ その他の施設として、区政会議やパブリック・コメントでの意見やマーケットサウンディング

結果を踏まえ、ホール・会議室、スポーツ施設、公園、マンション・商業施設などを併設可能

な機能として例示しています。その他の施設として、最も必要と考える施設は次のうちどれで

すか。 

（○は１つだけ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問２８で「１」～「６」と回答された方にお聞きします。】 

問２９ 問２８で答えた施設について、次のうちご自身の考えに最も近いものはどれですか。 
（○は１つだけ） 

 
 
 
 
 
 
【全員にお聞きします。】 

問３０ その他、もと城東区役所用地活用について何かご意見がございましたら、ご自由にお書きくだ

さい。 
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１．男性          ２．女性          ３．その他・回答したくない 

１．１８歳〜１９歳  ２．２０歳〜２９歳  ３．３０歳〜３９歳  ４．４０歳〜４９歳 
５．５０歳〜５９歳  ６．６０歳〜６９歳  ７．７０歳〜７９歳  ８．８０歳以上 

１．５年未満        ２．５年以上１０年未満     ３．１０年以上２０年未満 
４．２０年以上３０年未満  ５．３０年以上 

１．ひとり暮らし         ２．夫婦のみ      ３．親と子ども（二世代世帯） 
４．親と子どもと孫（三世代世帯） ５．その他（             ） 

１．持家（⼀⼾建・⻑屋建）   ２．持家（分譲マンション） 
３．⺠間・公営賃貸住宅（賃貸マンション、⽂化住宅、市営住宅など） 
４．その他（                                        ） 

１．榎並  ２．関目  ３．鯰江  ４．今福  ５．聖賢  ６．鴫野  ７．中浜 
８．城東  ９．諏訪  １０．成育  １１．すみれ  １２．東中浜  １３．放出 

１４．関目東  １５．森之宮  １６．鯰江東  １７．わからない 

 
 
 

 

問３１ あなたの性別をお答えください。（○は１つだけ） 

 

 
 

問３２ あなたの年齢をお答えください。（○は１つだけ） 

 

 
 
 
問３３ あなたの家族構成についてお伺いします。（○は１つだけ） 

 
 
 
 
問３４ 城東区にお住まいになられてどれくらいになりますか。（○は１つだけ） 

 
 
 
 

問３５ お住まいの地域（小学校区）はどちらですか。（○は１つだけ） 

 
 
 
 

 

問３６ 現在どのような住宅に住んでおられますか。（○は１つだけ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ご協力ありがとうございました 

平成31年2月21日（木） までに、この用紙を同封の 
返送用封筒に入れ、切手を貼らずに投函してください 

最後にあなたご自身についてお聞きします。 
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平成３０年度 
 

城東区⺠アンケート調査報告書 
「区運営方針に係る成果指標測定などに係わるアンケート調査について」 

 
 
 

発 行 城東区役所総務課（総合企画） 

ＴＥＬ ０６−６９３０−９６８３ 
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